
PREISLISTE / LISTE DES PRIX     2018 
Originalabfüllungen / Mises d’Origine 

Inhaltsverzeichnis / Sommaire  April 2018 

1 Schweiz Valais / Wallis Vins et Vignobles Julius 50/75cl 1.01 

 Suisse  Vins et Vignobles Julius 75cl 1.03 

   
Swissness  
by Vins et Vignobles Julius 

75cl 1.05 

  Vaud  Vins et Vignobles Les Tourelles 70/75cl 1.07 

  Graubünden Komminoth Weine 75cl 1.09 

2 Spanien 
Espagne 

Cava Castell del Real Tesoro 75cl 2.01 

 Empordà Empordàlia 75cl 2.03 

  Mallorca Finca Can Axartell 75cl 2.05 

  Manchuela Bodega Iniesta 75cl 2.07 

  Manzanilla 
Sherry-Hijos de Rainera Perez 
Marin 

37.5/75cl 2.09 

  Priorat Maius Viticultors 75cl 2.11 

   Bodegas Rotllan Torra 75cl 2.13 

  Rías Baixas Vicente Gandía Plá 75cl 2.15 

  Ribera del Duero 
Prado Rey  
by Real Sitio de Ventosilla 

50/75/150/300/500cl 2.17 

  Rioja Viñedos de Aldeanueva  50/75/150cl 2.19 

   Bodegas Casa Primicia 50/75/150cl 2.21 

  Rueda Bodegas y Viñedos de Nieva 75cl 2.23 

  Tierra de Castilla Finca Río Negro 75cl 2.25 

  Tierra de Castilla y Léon 
Prado Rey  
by Real Sitio de Ventosilla 

75cl 2.17 

  Toro Bodegas Vega Saúco 75cl 2.27 

  Utiel-Requena DON CARLOS  75/150cl 2.29 

  Valencia DON CARLOS  75/150/300cl 2.29 

   Bodegas Vegamar 75cl 2.31 

  Yecla WineryOn Bodegas 75cl 2.33 

3 Portugal Alentejo The Portuguese Winery 75cl 3.01 

 Portugal Douro The Portuguese Winery 75cl 3.01 

4 Italien …fuori dal comune! Vini Briganti 75/150/300cl 4.01 

 Italie Abruzzo Marchesi De’ Cordano 75/150/300cl 4.03 

  Alto Adige / Südtirol Kellerei Meran Burggräfler 37.5/75cl 4.05 

  Basilicata Vigneti del Vulture 75cl 4.07 

  Emilia Romagna Campo del Sole 75cl 4.09 

  Friuli-Collio Gruppo Vinicolo Fantinel 75/150cl 4.11 

  Piemonte Villa Carena 75/150cl 4.13 

   Azienda Vitivinicola Villadoria 75/300cl 4.15 

  Puglia 
TERRA MAGICA  
by Cantine San Marzano 

75cl 4.17 

   Cantine San Marzano 75cl 4.19 

   Cantine San Marzano 75cl 4.21 

   Cantine San Marzano 50/75/150/300/600cl 4.23 

   Azienda Vinicola Mocavero 75cl 4.25 

  Sardegna Vigneti Zanatta 75cl 4.27 

  Sicilia  Wines of Sicily 75cl 4.29 

  Toscana Castello di Bolgheri 37.5/75/150/300/600cl 4.31 

   Rocca di Castagnoli 75cl 4.33 

   Tenuta di Gracciano della Seta 75/150cl 4.35 

   Podere Marcampo 75/150cl 4.37 
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4 Italien Toscana Tenuta Pietranera 75cl 4.39 

 Italie Veneto Gruppo Vinicolo Fantinel 75/150cl 4.11 

   Cantine Lenotti 50/75cl 4.41 

   Cantine Lenotti 50/75/150/300cl 4.43 

   Azienda Agricola Santa Cristina 37.5/75/150cl 4.45 

   Azienda Vitivinicola Zenato 50/75cl 4.47 

   Azienda Vitivinicola Zenato 
37.5/75/150/300/500/ 
1800cl 

4.49 

   Viticoltori Riuniti dei Colli Euganei 75cl 4.51 

5 Frankreich Alsace / Elsass Charles Frey 75cl 5.01 

 France Bordeaux Château Montlau 75cl 5.03 

  Bordeaux Supérieur Château Montlau 75/150cl 5.03 

  Entre-Deux-Mers Château Montlau 75cl 5.03 

  Margaux Château Marsac Séguineau 75cl 5.05 

  Montagne Saint-Émilion Château Coucy 75/150cl 5.07 

  Saint-Émilion Grand Cru Château La Bonnelle 75cl 5.09 

  Sauternes Château La Rivière 37.5/75cl 5.11 

  Chablis Vignoble Dampt Frères 37.5/75cl 5.13 

  Champagne Champagne Soutiran 37.5/75/150/300cl 5.15 

  Châteauneuf-du-Pape Château Beauchêne 75cl 5.17 

  Côtes de Gascogne Les Vignerons du Brulhois 75cl 5.19 

  Brulhois Les Vignerons du Brulhois 75cl 5.19 

  Comté Tolosan Les Vignerons du Brulhois 75cl 5.19 

  Languedoc Réserve de l‘Elysée 75/150cl 5.21 

  Corbières Château Vaugelas 75cl 5.23 

  Sancerre  Lucien Crochet 37.5/75cl 5.25 

6 Österreich Burgenland Winzerhof Allacher 37.5/75cl 6.01 

 Autriche  Weingut Giefing 37.5/75cl 6.03 

  Carnuntum Weingut Böheim 75cl 6.05 

  Weinviertel  Weingut Dürnberg 75cl 6.07 

7 Amerika California Jerry Lohr Winery 37.5/75/150cl 7.01 

 Etats-Unis  Painter Bridge by J. Lohr Winery 75cl 7.03 

8 Argentinien Mendoza Alpasión 75cl 8.01 

 Argentine  Bodegas Escorihuela 75/150cl 8.03 

9 Mexiko 
Baja California Vinicola L.A. Cetto 75cl 9.01 

 Mexique 

10 Südafrika 
Stellenbosch Eikendal Vineyards 75/150/500cl 10.01 

 Afrique du Sud 

11 Australien   
Barossa Thorn Clarke Wines 75cl 11.01 

 Australie 

12 Destillate 
Valais / Wallis Vins et Vignobles Julius 50cl 12.01 

 Destillats 

13 Grappa Piemonte Palazzo Viani Visconti 50/70/100cl 13.01 

  Puglia Cantine San Marzano 50cl 4.23 

  Trentino Alte Cime 4/20/50/70/150cl 13.03 

  Veneto Cantine Lenotti 50cl 4.41 

   Azienda Vitivinicola Zenato 50cl 4.47 
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14 Armagnac 
Cognac 

Armagnac Baron Gaston Legrand 70/200cl 14.01 

  Diverse / Divers Armagnac 70cl 14.03 

  Cognac Guy Lhéraud 70/75cl 14.05 

  Pineau des Charentes Guy Lhéraud  14.05 

15 Offenweine Schweiz / Suisse 50cl - Vini 15.01 

 Vins ouverts Italien / Italie 50cl - Vini 15.01 

  Kalifornien / Californie 50cl - Vini 15.01 

16  Zubehör Klein- und Grossflaschen / Petit- et gros flaconnages 16.01 

 Accessoires Klein- und Grossflaschen / Petit- et gros flaconnages 16.02 

  Holzkisten / Caisses bois  16.03 

  Körbe / Paniers  16.04 

  Flaschenröhren / Tubes 16.04 

  Degustationsutensilien / Ustensiles de dégustation 16.04 

  Tragetasche XL / Sac portable XL 16.04 

  Tragetaschen / Sacs portables 16.05 

  Präsentkarton / Emballage de cadeau 16.05 
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Fam. Pierre-Alain Mathier, Vins et Vignobles Julius  
Salgesch, Wallis 
 

    

    Détail 
TVA Incl. 

    inkl. MwSt 

Weissweine / Vins blancs 
 
Fendant du Valais AOC  Chasselas 6x75cl 2017  16.50

Johannisberg du Valais AOC  
 

 Johannisberg 
(Sylvaner) 

 

6x75cl 2017  18.00

Cuvée Blanc du Valais AOC  
 

 Pinot Blanc 
Chasselas 

Ermitage 

6x75cl 2016  19.90

Heida du Valais AOC 
 

 Heida 6x75cl 2016  23.80

Petite Arvine du Valais AOC  
 

 Petite Arvine 
 6x75cl 2017  23.80

Ligne d’or blanc du Valais AOC  
 

 Amigne, Ermitage 
Chasselas 

Petite Arvine 
 

6x75cl 2013  29.90

 

Destillate / Distillats (14.01) 
 
L’esprit de Julius  
Distillat du Pinot Noir du Valais 

 Pinot Noir 1x50cl 41°  57.90

L’esprit de Julius Vintage 1996 
Distillat du Pinot Noir du Valais 

 Pinot Noir 1x50cl 41°  89.00

L’esprit de Julius Cask Strength 1999 
Distillat du Pinot Noir du Valais 

 Pinot Noir 1x50cl 54°  110.00

 
 
 
 
 
 

www.vins-julius.ch 



 
Schweiz / Suisse 

 
Familie Pierre-Alain Mathier 

Vins et Vignobles Julius / Salgesch, Wallis 
 

 
 

 

   

 
Vins et Vignobles Julius der Familie Pierre-Alain Mathier pflegen die grosse Tradition des Walliser 
Weinbaus, setzen Neuheiten um und verblüffen immer wieder mit unkonventionellen Ideen. Die 
qualitätsorientierte Kellerei vertreibt ihre Weine exklusiv über den Fachhandel und zeichnet sich 
durch ein attraktives Preis-Leistungs-Verhältnis aus. Kleine Mengen werden auf die bestmögliche 
Weise ausgebaut. Vins et Vignobles Julius konzentrierte sich von Anfang an auf die Suche nach 
dem Aussergewöhnlichen. Eines der Grundprinzipien der Köpfe hinter Julius ist es, den Charakter 
der einzelnen Sorten optimal zur Geltung zu bringen. Schon der erste Jahrgang des Weingutes 
aus altem Familienbesitz wurde mit der Goldmedaille an der Internationalen Weinprämierung in 
Zürich ausgezeichnet. 
 

Avec les Vins et Vignobles Julius, la famille Pierre-Alain Mathier maintient la grande tradition de la 
viticulture valaisanne. Ils réalisent des nouveautés et étonnent avec de nouvelles idées peu 
conventionnelles. Dès le début les Vins et Vignobles Julius se sont fixés pour but la recherche de 
l’exceptionnel. Le raisin est vinifié par petite quantité, de la meilleure façon possible. Cette cave, 
orientée vers une production de qualité, commercialise ses vins exclusivement à travers le 
commerce spécialisé en se distinguant par un rapport qualité prix sensationnel. L’idée de base de 
la famille Pierre-Alain Mathier est de faire ressortir les particularités spécifiques de chaque cépage. 
Déjà le premier millésime du domaine a été décoré par une médaille d’or au concours 
internationale Expovina à Zurich. 
 
 
 
 
 

  
 

 
 

   

Fendant Johannisberg Heida Petite Arvine Cuvée Blanc Ligne d’or blanc 
Tra 
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Fam. Pierre-Alain Mathier, Vins et Vignobles Julius  
Salgesch, Wallis 
 

    

    Détail 
TVA Incl. 

    inkl. MwSt 

 

Rotweine / Vins rouges 

 
Pinot Noir du Valais AOC  Pinot Noir 6x75cl 2017  17.50

Cuvée Rouge du Valais AOC  Pinot Noir 
Merlot, Syrah 

Cornalin 
 

6x75cl 2016  19.90

Humagne Rouge du Valais AOC  Humagne Rouge 6x75cl 2016  23.80

Cornalin du Valais AOC  Cornalin 6x75cl 2017  23.80

Pinot Noir du Valais AOC Barrique  Pinot Noir 6x75cl 2015  28.50

Merlot du Valais AOC Barrique 
 

 Merlot 6x75cl 2014  28.50

Syrah du Valais AOC Barrique  
Syrah 6x75cl 2016  28.50

Cornalin du Valais AOC Barrique  
Cornalin 6x75cl 2013  28.50

Ligne d’or rouge du Valais AOC     
Cornalin 

Cabernet Sauvignon 
Humagne Rouge 

6x75cl 2013  29.90

 
 
 
 
 
 

www.vins-julius.ch 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 
Schweiz / Suisse 

 
Familie Pierre-Alain Mathier 

Vins et Vignobles Julius / Salgesch, Wallis 
 

 
 

 

  

 
Vins et Vignobles Julius der Familie Pierre-Alain Mathier pflegen die grosse Tradition des Walliser 
Weinbaus, setzen Neuheiten um und verblüffen immer wieder mit unkonventionellen Ideen. Die 
qualitätsorientierte Kellerei vertreibt ihre Weine exklusiv über den Fachhandel und zeichnet sich 
durch ein attraktives Preis-Leistungs-Verhältnis aus. Kleine Mengen werden auf die bestmögliche 
Weise ausgebaut. Vins et Vignobles Julius konzentrierte sich von Anfang an auf die Suche nach 
dem Aussergewöhnlichen. Eines der Grundprinzipien der Köpfe hinter Julius ist es, den Charakter 
der einzelnen Sorten optimal zur Geltung zu bringen. Schon der erste Jahrgang des Weingutes 
aus altem Familienbesitz wurde mit der Goldmedaille an der Internationalen Weinprämierung in 
Zürich ausgezeichnet. 
 

Avec les Vins et Vignobles Julius, la famille Pierre-Alain Mathier maintient la grande tradition de la 
viticulture valaisanne. Ils réalisent des nouveautés et étonnent avec de nouvelles idées peu 
conventionnelles. Dès le début les Vins et Vignobles Julius se sont fixés pour but la recherche de 
l’exceptionnel. Le raisin est vinifié par petite quantité, de la meilleure façon possible. Cette cave, 
orientée vers une production de qualité, commercialise ses vins exclusivement à travers le 
commerce spécialisé en se distinguant par un rapport qualité prix sensationnel. L’idée de base de 
la famille Pierre-Alain Mathier est de faire ressortir les particularités spécifiques de chaque cépage. 
Déjà le premier millésime du domaine a été décoré par une médaille d’or au concours 
internationale Expovina à Zurich. 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
 

Pinot Noir Humagne 
Rouge 

Cornalin Cuvée Rouge Pinot Noir 
Barrique 

Merlot  
Barrique 

Syrah 
Barrique 

Cornalin 
Barrique 

Ligne d’or 
rouge 
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Swissness by Vins et Vignobles Julius 
Salgesch, Wallis 
 

    

    Détail 
TVA Incl. 

    inkl. MwSt 

Weissweine / Vins blancs 
 
Rütlischwur / Le serment du Grütli  
Cuvée Blanc du Valais AOC 

  6x75cl  19.90

 

Rotweine / Vins rouges 
 
Nationalhymne / Hymne National  
Cuvée Rouge du Valais AOC 

  6x75cl  19.90

 

Twin Pack 
 
Twin Pack Classic 
1 x Fendant du Valais AOC  
1 x Pinot Noir du Valais AOC  

  2x75cl  35.00

Twin Pack Special Edition 
1 x Rütlischwur / Le serment du Grütli  
1 x Nationalhymne / Hymne National  

  2x75cl  43.00

Twin Pack Deluxe 
1 x Merlot du Valais AOC Barrique 
1 x Syrah du Valais AOC Barrique 

  2x75cl
(HK)

 69.50

 
 
 
(HK) = Holzkiste / caisse bois 
 



 

 
Schweiz / Suisse 

 
Swissness by Vins et Vignobles Julius / Salgesch, Wallis 

 

 
 

 
 

 

 

 

 
Mit den Swissness-Weinen, einer einzigartigen Linie, werden den Kunden nicht nur Walliser 
Spezialitäten, sondern auch die Geschichte der Schweiz nähergebracht.  
 
La ligne Swissness est unique. Elle apporte aux clients non seulement le plaisir des spécialités 
valaisannes, mais également des notions d’histoire helvétique.  
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 

Rütlischwur 
Le serment  

du Grütli 

Nationalhymne 
Hymne National 

Twin Pack  
Classic 

Twin Pack  
Special Edition 

Twin Pack  
Deluxe 
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Vins et Vignobles Les Tourelles 
Puidoux, Lavaux 
 

       

       Détail 
TVA Incl. 

       inkl. MwSt 

Weissweine / Vins blancs 
 
Féchy  
La Côte AOC 

 Chasselas 6x70cl 2016   15.50 

Epesses  
Lavaux AOC 

 Chasselas 6x70cl 2017   17.90 

St. Saphorin  
Lavaux AOC 

 Chasselas 6x70cl 2017   17.90 

Villette Château de Montagny Grand Cru 
Lavaux AOC 

 Chasselas 6x70cl 2017   19.50 

Dezaley Marsens de la Tour Grand Cru  
Lavaux AOC 

 Chasselas 6x70cl 2017    26.90 

 

Rotweine / Vins rouges 
 
Epesses rouge  
Lavaux AOC 

 Pinot Noir 

Gamaret 6x75cl 2016   19.50 

 
 
 
 
 
 

www.vins-lestourelles.ch 
 



 
Schweiz / Suisse 

 
Vins et Vignobles Les Tourelles / Puidoux, Lavaux 

 

 
 

 
 

   

 

Das Weingut Vins et Vignobles Les Tourelles befindet sich im Herzen des Lavaux, unmittelbar 
neben dem Tour de Marsens. Der Chasselas ist in diesem von der UNESCO geschützten 
Weltkulturerbe, dem Lavaux, die wichtigste Rebsorte. In dieser Region erreicht diese Sorte ihre 
höchste Qualität und beste Charakteristik. Der Tour de Marsens ist das älteste Gebäude im 
Lavaux (errichtet 1160). Die Rebberge rund um den Turm wurden bereits vor über 850 Jahren von 
Mönchen angelegt und kultiviert. Aufgrund ihrer Lage und ihrer Tradition ist die Lage Marsens de 
la Tour Grand Cru so einzigartig. Die Reblagen profitieren von der doppelten Sonneneinstrahlung 
von Himmel und See sowie den wärmespeichernden Mauern. Les Tourelles weiss das Potenzial 
der unterschiedlichen Terroirs einzufangen und erzeugt sortenreine Weine oder Spezialitäten, 
welche jeder Appellation seine ganz persönliche Note und spezifischen Charakter geben. 
 

Le domaine Vins et Vignobles Les Tourelles est situé au cœur du Lavaux, juste auprès de la Tour 
de Marsens. Dans le Lavaux, qui est inscrit au patrimoine mondial de l’Unesco, c’est le Chasselas 
qui est le cépage le plus répandu. Et c’est aussi dans cette région que l’on produit les plus beaux 
vins de ce cépage. La Tour de Marsens est l’édifice le plus ancien du Lavaux (construit en 1160). 
Les vignes autour de la Tour ont été plantées et cultivées par les moines il y a 850 ans déjà. Grace 
à cette situation géographique extraordinaire et à sa tradition, Marsens de la Tour Grand Cru est 
unique. Les vignes profitent d’un double ensoleillement, le soleil direct et la réverbération du lac, et 
elle profite également des murs qui accumulent la chaleur. Les Tourelles sais utiliser tout le 
potentiel des différents terroirs, et vinifie des vins de mono cépage, ou des spécialités, qui donne à 
chaque appellation sa note personnelle et son caractère spécifique.  
 
 

  

 
 

 
   

Féchy  Epesses St. Saphorin Villette 
Château de Montagny

Grand Cru 

Dezaley 
Marsens de la Tour 

Grand Cru 

Epesses rouge 
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Komminoth Weine 
Maienfeld, Graubünden 
 

    

    Détail 
TVA Incl. 

    inkl. MwSt 

Weissweine / Vins blancs 
 
Maienfelder Riesling - Silvaner 
Graubünden AOC 

 Riesling x Silvaner 6x75cl 2017  18.20

Maienfelder Weissburgunder 
Graubünden AOC 

 Weissburgunder 6x75cl 2017  19.90

Maienfelder Grauburgunder 
Graubünden AOC 

 Grauburgunder 6x75cl 2017  19.90

Lindorna Bella  
Graubünden AOC 

 Riesling x Silvaner 
Scheurebe 

Weissburgunder 

6x75cl 2017  19.90

 

Roseweine / Vins rosés 
 
Maienfelder Blauburgunder Rosé 
Graubünden AOC 

 Blauburgunder 6x75cl 2017  19.50

 

Rotweine / Vins rouges 
 
Maienfelder Blauburgunder 
Graubünden AOC 

 Blauburgunder 6x75cl 2016  19.90

Maienfelder Pinot Noir Barrique 
Graubünden AOC 

 Blauburgunder 6x75cl 2015  26.50

Maienfelder Syrah Barrique 
Graubünden AOC 

 Syrah 6x75cl 2015  33.50

 
 



 
Schweiz / Suisse 

 
Komminoth Weine / Maienfeld, Graubünden 

 

 
 
 

 

   

 
Seit die Familie Komminoth 1980 in Maienfeld den ersten eigenen Wein gekeltert hat, ist die 
Begeisterung für Blauburgunder ungebrochen. Von Jahr zu Jahr wurde die Qualität der Weine mit 
viel Herzblut weiterentwickelt. Mittlerweile zählt Komminoth zu den besten Adressen in der 
Bündner Herrschaft. Heute werden ca. 3.7 Hektar Rebland bewirtschaftet. Die Parzellen befinden 
sich an den besten Lagen gleich neben Schloss Salenegg. Paul Komminoth sagt über seine 
Weine und die Anbauphilosophie: „Ich habe von Anfang an meine eigene Linie gesucht. Ich keltere 
meine Lagen separat und versuche gehaltvolle, robuste Weine zu machen, die auch reifen 
können. Jedes Jahr hat ein eigenes Gesicht, aus jedem möchte ich das Optimum herausholen, mit 
Handarbeit, Respekt vor der Natur, intensiver Beziehung zu den Reben und Erhaltung des 
gesunden Bodens.“  
 
Depuis qu’en 1980, la famille Komminoth a vinifié son premier vin à Maienfeld, l'enthousiasme 
pour le Pinot Noir est resté intact. Grace à la passion, la qualité des vins a encore évoluée d’année 
en année, pour devenir aujourd’hui une des meilleures adresses dans la „Bündner Herrschaft“. 
Aujourd'hui, la famille Komminoth cultive environ 3,7 hectares de vignes. Les parcelles sont 
situées sur les meilleurs terroirs, juste à côté du château Salenegg. Paul Komminoth dit à propos 
de ses vins et de sa philosophie de production: „Dès le départ j’ai recherché ma propre ligne. Je 
vinifie chaque parcelle séparément et j’essaie de produire des vins riches et robustes, qui sont 
également destiné à la garde. Chaque millésime a son propre visage, et pour chacun je recherche 
le meilleur. Cela passe par beaucoup de travail manuel, par le respect de la nature et une étroite 
relation avec les vignes et le maintien d’un sol en pleine santé.“ 
 

 

 

 

 

 

  

 
   

 
  

Riesling - 
Silvaner 

Weissburgunder Grauburgunder Lindorna Bella Blauburgunder
Rosé 

Blauburgunder Syrah  
Barrique 

Pinot Noir  
Barrique 
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Castell del Real Tesoro 
Sant Sadurní d’Anoia, Cava 
 

       

       Détail 
TVA Incl. 

       inkl. MwSt 

Schaumweine / Vins mousseux 
 
Castell del Real Tesoro Dry 
Denominación Cava 

 Macabeo 

Parellada 

Xarel-Io 

 

6x75cl    13.90 

 
 



 
Spanien / Espagne 

 
Castell del Real Tesoro / Sant Sadurní d’Anoia, Cava 

 

 

 
Im Penedès, genauer im Cava-Zentrum Sant Sadurní d'Anoia und dessen Umland, hat die 
traditionsreiche Kellerei Castell del Real Tesoro ihren Sitz. Ihre kilometerlangen Lagerkeller, die 
optimale Bedingungen für die Reifung moussierender Qualitätserzeugnisse bieten, gaben dem 
perlenden Produkt auch den Namen - Cava (Keller). Diese geschützte Bezeichnung gilt nur für 
Schaumweine, die in einem bestimmten Ursprungsgebiet nach der traditionellen Cava Methode, 
mit einer zweiten Gärung in der Flasche, hergestellt werden (wie in der Champagne). Hierzu 
gehören 159 Gemeinden in 8 Provinzen Nordspaniens. In Katalonien wird 95% der 
Gesamtproduktion an Cava erzeugt. 
 
Dans la région du Penèdes, plus précisément au Cava-Center de Sant Sadurní d’Anoia et ses 
environs, est située la cave riche en traditions de Castell del Real Tesoro. Les immenses caves et 
entrepôts longs de plusieurs kilomètres sont idéals pour la maturation de vin mousseux de qualité. 
Ces caves ont aussi donné le nom de CAVA. Cette marque déposée est uniquement valable pour 
les vins mousseux produits dans cette région d’origine en respectant la méthode traditionnelle 
Cava, avec sa seconde fermentation en bouteille (idem que pour le Champagne). Environ 159 
communes de 8 provinces au nord de l’Espagne en font partie, et environ 95% de la production 
totale de Cava proviennent de la Catalogne. 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Castell del Real Tesoro Dry 
 

Denominatión Cava 
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Empordàlia 
Pau, Empordà 
 

    

    Détail 
TVA Incl. 

    inkl. MwSt 

Weissweine / Vins blancs 
 
Mabre 
Empordà DO 

 Garnacha Blanco 
 6x75cl 2017  15.50

 

Roseweine / Vins rosés 
 
Daina  
Empordà DO 

 Garnacha 6x75cl 2016  13.90

 

Rotweine / Vins rouges 
 
Sinols Criança 
Empordà DO 

 Garnacha 
Cariñena 

Cabernet Sauvignon 
Syrah 

 

6x75cl 2015  13.90

Passerell 
Empordà DO 

 Garnacha 6x75cl 2016  16.50

Antima 
Empordà DO 

 Garnacha 
Cariñena 6x75cl 2016  22.50

 



 

 
Spanien / Espagne 

 
Empordàlia / Pau, Empordà 

 

 

 
Die vielen Klein- und Kleinstproduzenten, der 1947 gegründeten Kooperation Empordàlia, wissen 
die Werte des Rebbaus und die Tradition zu bewahren. Sie legen ihre Fähigkeiten und 
Erfahrungen zusammen und kultivieren seit über 40 Jahren in den sanften Hügeln Kataloniens 
hochwertige Weine. Die Aromatik ist geprägt von mediterranen Einflüssen sowie kühlen 
Bergwinden, welche sich in der Komplexität und Vielfalt der Weine wiederspiegeln. Von rustikal 
und körperreich bis zu verführerisch filigran und sommerlich reichen die Weine. Erdverbundene 
Menschen kultivieren auf den steinigen Böden beste Erzeugnisse, welche Passion und Fleiss 
spürbar machen. 250 Hektar Reben bewirtschaftet Empordàlia in der spannenden D.O. Empordà, 
welche bis anhin noch ein Geheimtipp ist. 
 
Les petits producteurs, qui ont fondés la coopérative Empordàlia, savent préserver les valeurs et 
les traditions de la viticulture. Ils unissent leurs capacités et leurs expériences pour cultiver depuis 
plus de 40 ans des vins de haute qualité sur les collines de la Catalogne. Les arômes sont 
dominés par l’influence de la méditerranée ainsi que des vents frais de la montagne. Ce climat se 
reflète dans la complexité et dans la diversité des vins. Ce sont des vins d’été rustiques, corsés et 
séduisants. C’est avec passion et application qu’ils cultivent leurs vins sur ce sol rocailleux. Le 
domaine Empordàlia compte 250 hectares de vignes dans la captivante D.O. Empordà, qui était 
jusqu’à maintenant une appellation très confidentielle. 
 
 
 
 
 

   
 

 
 

 

Mabre Daina Sinols Criança Passerell Antima 
 

Empordà DO 
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Finca Can Axartell 
Pollença, Mallorca 
 

    

    Détail 
TVA Incl. 

    inkl. MwSt 

Rotweine / Vins rouges 
 
Tinto Uno 
Vi de la terra Mallorca 

 Callet 
Merlot 
Syrah 

Pinot Noir 

6x75cl 2014  25.00

Tinto Dos 12 months Barrique 
Vi de la terra Mallorca 

 Merlot 
Syrah 
Callet 

Pinot Noir 

6x75cl 2013  32.50

Tinto Tres 12 months Barrique 
Vi de la terra Mallorca 

 Syrah 
Merlot 6x75cl 2014  33.50

Tinto Cuatro 12 months Barrique 
Vi de la terra Mallorca 

 Callet 
Manto Negro 6x75cl 2015  35.50

 



 

 
Spanien / Espagne 

 
Finca Can Axartell / Pollença, Mallorca 

 

 
Hans-Peter Schwarzkopf, aus der berühmten Shampoo-Dynastie, hat mit der Bodega Can Axartell 
ein Weingut der Extra-Klasse und einen Ort der Begegnung und Kultur ins Leben gerufen. 
Während über einem Jahrzehnt hat Schwarzkopf alles daran gesetzt, das Projekt nachhaltig und 
mit kompromissloser Qualität umzusetzen. Im Jahre 2000 wurden die ersten internationalen und 
autochthonen Rebstöcke, am Fusse des Berges Axartell, gepflanzt. Der sorgsame und überlegte 
Umgang mit der Natur standen stets im Fokus. So überrascht es nicht, dass die Bodega tief in 
einem alten Kalksteinbruch gebaut wurde. Dadurch profitiert der gesamte Kelterungsprozess von 
der natürlichen Kühle der Felsen. Die Rotweine werden ausschliesslich nach der aufwändigen 
„Mètode Gravetat“ - der Most wird mit Hilfe der Schwerkraft schonend aus den Trauben gepresst - 
gekeltert. Durch diese Methode werden die feinsten Geschmacksstoffe und Aromen der Trauben 
freigesetzt und es entstehen aussergewöhnlich finessenreiche Weine.  
 
Hans-Peter Schwarzkopf, de la très célèbre dynastie du shampoing, à crée la Bodega Can Axartell 
- un lieu de rencontre sur un domaine de grande classe. Depuis plus d’une décennie Schwarzkopf 
met tout en œuvre pour concrétiser ce projet avec une durabilité et une qualité intransigeante. En 
2000 ils ont planté les premiers cépages internationaux et autochtones au pied de la montagne 
Axartell. Le traitement responsable et durable de la nature, était toujours le point central de ce 
projet. On n’est donc pas surpris que la Bodega a été construit dans une vieille carrière de 
calcaire. Par conséquent tout le procès de vinification profite de la fraîcheur naturelle des rochers. 
Les vins rouges sont uniquement vinifiés avec la complexe „Mètode Gravetat“ – c’est par la gravité 
que le moût est délicatement extrait du raisin. Grace à cette méthode tous les arômes se libèrent 
et ils en résultent des vins extraordinaires pleins de finesse.  
 
 
 

   
 

 

Tinto Uno Tinto Dos Tinto Tres Tinto Cuatro 
 

Mallorca 
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Bodega Iniesta 
Fuentealbilla, Manchuela 
 

    

    Détail 
TVA Incl. 

    inkl. MwSt 

Weissweine / Vins blancs 
 
Minuto 116 Blanco Finca El Carril 
Manchuela DO 

 Macabeo 
Moscatel 6x75cl 2017  9.50

Corazón Loco Blanco  
Manchuela DO 

 Sauvignon Blanc 
Verdejo 6x75cl 2017  13.50

 

Rotweine / Vins rouges 
 
Minuto 116 Tinto Finca El Carril 
Manchuela DO 

 Tempranillo 
 6x75cl 2016  9.50

Corazón Loco Tinto 
Manchuela DO 

 Tempranillo 
Syrah 6x75cl 2016  13.50

Corazón Loco Premium 
Manchuela DO 

 Syrah 
Petit Verdot 

Cabernet Sauvignon 

6x75cl 2012  23.90

Hechicero Finca El Carril 
Manchuela DO 

 Syrah 
Petit Verdot 
Tempranillo 

Cabernet Sauvignon 

6x75cl 2014  17.50

 



 

 
Spanien / Espagne 

 
Bodega Iniesta / Fuentealbilla, Manchuela 

 
 

 

In seiner Heimatregion dem Manchuela, hat sich der Fussballstar Andres Iniesta im Jahre 1990 mit 
der Gründung der Bodega Iniesta einen Traum erfüllt. Der Familienbetrieb ist kontinuierlich von 10 
auf 120 Hektar angewachsen. Anfangs wurde nur Traubengut verkauft, in den 2000er Jahren 
startet dann die Erfolgsgeschichte der eigenen Weinproduktion. Malerisch gelegen zwischen den 
Flüssen Cabriel und Júcar liegt das Gut im Herzen der D.O. Manchuela in der Provinz Albacete. 
Nebst autochthonen Sorten wie Macabeo, Bobal und Graciano findet man hier auch internationale 
Sorten wie Chardonnay, Sauvignon Blanc und Petit Verdot. Mit viel Elan wurden zwei Weinlinien 
ins Leben gerufen "Corazón Loco" und "Finca El Carril". Das Mikroklima mit mediterranen 
Einflüssen eignet sich hervorragend für den Weinbau. Neuste Technologie, ein Topteam von 
Önologen und Agronomen sowie ein schonender Eingriff in die Natur sind weitere Ingredienzen 
der Erfolgsformel.  
 
Andreas Iniesta a réalisé son rêve dans la région de la Manchuela, en créant en 1990, la Bodega 
Iniesta. Cette entreprise familiale a continuellement grandi de 10 à 120 hectares. Au début il 
vendait seulement des raisins, mais dans les années 2000 ils ont commencés avec succès la 
production de vin. Le domaine est situé entre les fleuves Cabriel et Júcar, au cœur du D.O. 
Manchuela dans la province Albacete. On n’y trouve pas seulement les cépages autochtones 
comme Macabeo, Bobal et Graciano mais aussi des raisins internationaux comme le Chardonnay, 
Sauvignon Blanc et Petit Verdot. Avec beaucoup de passion ils ont créé deux lignes de vins: le 
Corazón Loco et le Finca el Carril. Le microclimat avec des influences méditerranéennes se prête 
parfaitement pour la viticulture. Une technologie moderne, une équipe d’œnologues et 
d’agronomes qui pratiquent une culture raisonnée, tous les ingrédients du succès sont réunis. 
 

  
 

    

Minuto 116 Blanco Corazón Loco 
Blanco 

Minuto 116 Tinto Corazón Loco 
Tinto 

Corazón Loco 
Premium 

Hechicero 

 

Manchuela DO 
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Hijos de Rainera Perez Marin 
Sanlúcar de Barrameda, Manzanilla Sanlúcar de Barrameda 
 

       

       Détail 
TVA Incl. 

       inkl. MwSt 

Sherry / Sherry 
 
La Guita Sherry 
Manzanilla Sanlúcar de Barrameda DO 

 Palomino Fino 6x75cl 15°   18.20 

La Guita Sherry 
Manzanilla Sanlúcar de Barrameda DO 

 Palomino Fino 24x37.5cl 15°   9.90 

 
 



 
Spanien / Espagne 

 
Hijos de Rainera Perez Marin  

Sanlúcar de Barrameda, Manzanilla Sanlúcar de Barrameda 
 

 

 

Trotz einiger Gemeinsamkeiten zum Fino aus Jerez, unterscheidet sich der Manzanilla in einigen 
Punkten wesentlich von diesem, was seinen unverkennbaren Charakter beschert. Die Trauben für 
die Weine mit dem Namen Jerez, stammen allesamt aus den Reblagen der ein Dreieck formenden 
Städte Jerez de la Frontera, Puerto de Santa Maria und Sanlúcar de Barrameda. Für den 
Manzanilla darf ausschliesslich die Sorte Palomino Fino verwendet werden. Der Kalzium-
Karbonat-haltige weisse Boden (Albariza) dieser Region ist ein perfektes Wasserreservoir. Denn 
die langen und heissen Sommertage verlangen viel von den Reben ab. Wie Finos reifen 
Manzanillas im sogenannten Solera-Críadera System, in amerikanischen Eichenfässern von 516 
Litern Fassungsvermögen. Der Manzanilla von „Hijos de Rainera Perez Marin“ ist ein sehr 
trockener und pikanter Weisswein mit einer erfrischenden Säure, der vor allem als Aperitif 
getrunken wird.  
 

Malgré des ressemblances avec le Fino de Jerez, le Manzanilla se distingue en plusieurs points 
essentiels, ce qui le rend aussi typique. Les raisins de ce vin se nomment Jerez et proviennent 
exclusivement des vignes situées dans le triangle des villes de Jerez de la Frontera, Puerto, de 
Santa Maria et Sanlucar de Barrameda. Seul le cépage Palomino Fino peut être utilisé pour la 
production de Manzanilla. Le sol blanc calcaire de cette région est un réservoir d’eau parfait, car 
les longs jours d’été ensoleillés font souffrir les vignes. Comme les Finos, les Manzanillas 
s’affinent dans des „ Solera-Críadera Systèmes“ des fûts de chênes américains de 516 litres. Le 
Manzanilla de Hijos de Rainera Perez Marin est un vin blanc sec et épicé avec une acidité 
rafraîchissante, qui peut être bu comme apéritif. 
 
 

 
 

    
 

La Guita Sherry   
 

Manzanilla Sanlúcar  
de Barrameda DO 
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Maius Viticultors 
La Morera de Montsant, Priorat 
 

    

    Détail 
TVA Incl. 

    inkl. MwSt 

Weissweine / Vins blancs 
 
Maius Garnaxta Blanca 
Priorat DOQ 

 Garnacha Blanca 6x75cl 2017  27.50

 

Rotweine / Vins rouges 
 
Indret 6 months Barrique 
Priorat DOQ 

 Garnacha 
Cabernet Sauvignon 

Cariñena 

12x75cl 2015  25.90

Maius Classic 12 months Barrique 
Priorat DOQ 

 
Garnacha 

Cabernet Sauvignon 
Cariñena 

6x75cl 2015  35.00

 
 



 
Spanien / Espagne 

 
Maius Viticultors / La Morera de Montsant, Priorat 

 

 
Maius liegt im Priorato, welches zu den hochwertigsten Weinregionen Spaniens gehört. Die 
Winzer kämpfen mit schwierigen Bedingungen, die Trockenheit und starke Sonne im Sommer, der 
kalte Winter, wie auch die Steillagen mit den kargen, felsigen Schieferterrassen (Llicorella-Böden) 
machen den Weinanbau besonders schwierig. Und doch werden besonders dichte, komplexe und 
entwicklungsfähige Weine gekeltert, vorwiegend aus den wiederstandfähigen Traubensorten 
Grenache und Cariñena. Mit der neuen Bodega, welche sich perfekt ins Landschaftsbild integriert, 
hat sich die Familie Gómez den Traum von einer hochmodernen Kellerei verwirklicht. Die 
nachhaltige Bodega steht im perfekten Einklang mit dem Land. Im unterirdischen Bau herrscht 
stetig eine optimale Temperatur, das Gebäude wird von Solarstrom versorgt und das 
Regenwasser wird für die trockenen Zeiten gesammelt. Die ausdrucksstarken Terroirweine von 
Maius mit ihren weichen Tanninen und Finesse begeistern Weinliebhaber weltweit.  
 
Maius se trouve dans le Priorat, la région viticole espagnole la plus réputée. Les vignerons doivent 
lutter contre des conditions extrêmes. La sècheresse, le soleil brûlant en été, les hivers très froid, 
ainsi que les terrains très abrupts et les terrasses rocheuses et arides (sol Llicorella) n’offrent pas 
une base idéale pour la viticulture. Néanmoins ils en résultent des vins denses, complexes et 
évolutifs, surtout sur des cépages résistants comme la Grenache et le Cariñena. Avec la nouvelle 
Bodega, qui est parfaitement intégrée dans le paysage, la famille Gómez a réalisé son rêve d’un 
vignoble d’avant-garde. En cave ils ont toute l’année une température optimale, le bâtiment et 
approvisionné par l’énergie solaire, et l’eau de pluie est recueillie et stockée en prévision de la 
saison sèche. Ces vins de terroir expressifs, du vignoble Maius, avec leurs tanins biens fondus et 
leur finesse enthousiasme les amoureux du vin du monde entier.  
 

  
 

 
 

Maius Garnaxta Blanca Indret Maius Classic 
 

Priorat D.O.Q. 
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Bodegas Rotllan Torra 
Torroja del Priorat, Priorat 
 

       

       Détail 
TVA Incl. 

       inkl. MwSt 

Rotweine / Vins rouges 
 
Rotllan Torra Crianza 
Priorat D.O.Q. 

 Cabernet Sauvignon 

Syrah 

Merlot 

Samsó 

6x75cl 2013   17.50 

Rotllan Torra Reserva 
Priorat D.O.Q. 

 Garnacha  

Samsó 

Cabernet Sauvignon 

Syrah, Merlot 

6x75cl 2011   19.90 

Balandra  
Priorat D.O.Q. 

 Cabernet Sauvignon 

Syrah  

Merlot 

Samsó 

6x75cl 

 

2013   26.50 

Amadis  
Priorat D.O.Q. 

 Cabernet Sauvignon 

Syrah 

Merlot 

Samsó 

6x75cl 

(HK) 

2013   53.90 

Tirant  
Priorat D.O.Q. 

 Cabernet Sauvignon 

Syrah 

Merlot 

Samsó 

6x75cl 

(HK) 

2013   69.90 

 
 
 
(HK) = Holzkiste / caisse bois 
 



 
Spanien / Espagne 

 
Bodegas Rotllan Torra / Torroja del Priorat, Priorat 

 

 
Die Familie Rotllan Torra keltert ihre Weine seit 1984 auf Balandra, eine der ältesten noch 
bestehenden Bodegas im Priorat. Sie diente bereits im 12. Jahrhundert den Mönchen des Klosters 
Scaladei zur Weinbereitung. Heute ist die Bodega im Besitz der Brüder Jordi und Albert Rotllan. 
Das Weingut umfasst 24 Hektar Land, welches in Terrassenanlagen mit Garnacha, Cariñena 
(Samsó), Syrah, Merlot und Cabernet Sauvignon bepflanzt ist. Die Weine bestechen durch ihren 
charakterstarken Ausdruck und die Typizität des unvergleichlichen Terroirs. Die Brüder keltern 
Weine mit grossem Erfolg, was ihnen der „Weinpapst” Robert Parker mit Topbewertungen 
attestiert. 
 
La famille Rotllan Torra vinifie ces vins depuis 1984 à Balandra, une des plus ancienne Bodegas 
encore existante au Priorat. Déjà au 12ème siècle  les moines du monastère de Scala Dei y 
produisait des vins. Aujourd’hui la Bodegas est propriété des frères Jordi et Albert Rotllan. Le 
vignoble s’étend sur 24 hectares, qui sont planté avec de la Syrah, du Merlot, du Cabernet 
Sauvignon, de la Garnacha et du Cariñena. Les vins se distinguent par leurs caractères et leurs 
typicités de ce terroir incomparable. Le succès de la production des frères Rotllan a été 
amplement reconnu par les évaluations du „pape du vin” Robert Parker.  
 
 
 
 
 
 
 
 

    
 

 
 

Crianza Reserva Balandra Amadis Tirant 
 

Priorat D.O.Q. 
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Vicente Gandía Plá 
Chiva, Rías Baixas 
 

    

    Détail 
TVA Incl. 

    inkl. MwSt 

Weissweine / Vins blancs 
 
Con un Par Albariño 
Rías Baixas DO 

 Albariño 6x75cl 2017  17.00

 



 

 
Spanien / Espagne 

 
Vicente Gandía Plá / Chiva, Rías Baixas 

 
 

 
Vicente Gandía Plá gründete im Jahr 1885 die Weinkellerei Bodegas Vicente Gandía. Seither ist 
der Name unverändert geblieben. Auch das Wesentliche, nämlich die Leidenschaft für den Wein, 
hat sich nicht geändert. Dank ihres Geistes zum kontinuierlichen Wandel und Wachstum ist die 
Weinkellerei Vicente Gandía heute ein führender spanischer Produzent von Qualitätsweinen. Es 
werden vorwiegend Weine mit einem jugendlich modernen Ansatz zu einem tollen Preis-
Leistungs-Verhältnis erzeugt.  
 
Vicente Gandia Plá a fondé en 1885 le domaine Bodegas Vicente Gandia. Le nom est resté 
inchangé jusqu’à ce jour. Ce qui n’a pas non plus subit de changements, est la passion pour le vin. 
Grace à son esprit d’initiative et de développement le domaine Vicente Gandia est un des 
meilleurs producteurs de vin espagnol de haute qualité. C’est dans un esprit de jeunesse, qu’on y 
produit essentiellement des vins avec un rapport qualité-prix sensationnel. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Con un Par Albariño 
 

Rías Baixas DO 
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Prado Rey by Real Sitio de Ventosilla 
Burgos, Ribera del Duero – Tierra de Castilla y Léon  
 

    

    Détail 
TVA Incl. 

    inkl. MwSt 

Weissweine / Vins blancs 
 

Prado Rey Verdejo 
Vino de la Tierra de Castilla y Léon 

 Verdejo 6x75cl 2017  13.80

El Cuentista Tempranillo 
Vino de España 

 Tempranillo 6x75cl 2015  29.90

 

Roseweine / Vins rosés 
 

Prado Rey Rosado 
Ribera del Duero DO 

 Merlot 
Tempranillo 6x75cl 2017  15.90

 

Rotweine / Vins rouges 
 

Prado Rey Roble 
Ribera del Duero DO 

 Tempranillo 
Cabernet Sauvignon 

Merlot 

6x75cl 2015  15.30

Prado Rey Roble 
Ribera del Duero DO 

 Tempranillo 
Cabernet Sauvignon 

Merlot 

12x50cl 2015  10.90

Prado Rey Roble  
Ribera del Duero DO  

 Tempranillo 
Cabernet Sauvignon 

Merlot 

1x150cl
(HK)

2015  38.50

Prado Rey Roble  
Ribera del Duero DO  

 Tempranillo 
Cabernet Sauvignon 

Merlot 

1x300cl
(HK)

2015  66.00

Prado Rey Roble  
Ribera del Duero DO  

 Tempranillo 
Cabernet Sauvignon 

Merlot 

1x500cl
(HK)

2014  99.00

Prado Rey Cuvée Primium 
Ribera del Duero DO 

 Tempranillo 
Cabernet Sauvignon 

 Merlot 

6x75cl 2014  17.50

Prado Rey Crianza Finca Valdelayegua 
Ribera del Duero DO 

 Tempranillo 
Cabernet Sauvignon 

Merlot 

6x75cl 2015  19.90

Prado Rey Crianza Finca Valdelayegua 
Ribera del Duero DO 

 Tempranillo 
Cabernet Sauvignon 

Merlot 

12x50cl 2013  14.50

Prado Rey Crianza Finca Valdelayegua 
Ribera del Duero DO 

 Tempranillo 
Cabernet Sauvignon 

Merlot 

1x150cl
(HK)

2014  49.90

Adaro de Prado Rey Crianza 
Ribera del Duero DO  

 Tempranillo 
 6x75cl 2014  26.50

Prado Rey Reserva Finca La Mina 
Ribera del Duero DO 

 Tempranillo 
Cabernet Sauvignon 

Merlot 

6x75cl 2014  32.50

Prado Rey Reserva Finca La Mina 
Ribera del Duero DO 

 Tempranillo 
Cabernet Sauvignon 

Merlot 

1x150cl
(HK)

2014  69.90

Prado Rey Gran Reserva Finca Real Sitio 
Ribera del Duero DO 

 Tempranillo 
Cabernet Sauvignon 

Merlot 

3x75cl
(HK)

2009  53.90

El Buen Alfarero 
Ribera del Duero DO 

 Tempranillo 
Albillo 1x75cl

(HK)
2016  199.00

(HK) = Holzkiste / caisse bois 



 

 
Spanien / Espagne 

 

 
Prado Rey by Real Sitio de Ventosilla 

Burgos, Ribera del Duero – Tierra de Castilla y Léon   
 

 

 

 

 

 

 

 
 

Innovation, Qualität und Vielseitigkeit lauten die Grundsätze von Real Sitio de Ventosilla. Nebst 
diversen anderen landwirtschaftlichen Tätigkeiten hat sich die Finca auch auf den Weinbau 
spezialisiert. Die Trauben wurden lange Zeit an Pesquera und Protos verkauft, ehe der 
Aufschwung des Ribera del Duero den Gutsherrn zu einem Umdenken bewog. 1996 wurde der 
erste Prado Rey gekeltert. Die bis anhin mit Getreide bepflanzten besten Lagen, wurden neu mit 
jungen Reben bestückt. 520 Hektar des Gutes sind mit Reben bepflanzt. Die acht Reblagen, 
welche sich teilweise unmittelbar vom Fluss Douro befinden, profitieren von unterschiedlichen 
Terroirs. Der Oenologe Angel Luis Margüello geniesst in der modernen Bodega freie Hand. 
Hochprämierte Weine sind die Ergebnisse seines Pioniergeistes, seiner Hartnäckigkeit und 
Leidenschaft zu Wein. 
 

L’innovation, la qualité et la diversité sont les bases de Real Sitio de Ventosilla. En plus de divers 
productions agricoles, la Finca s’est finalement spécialisée sur la viticulture. Pendant longtemps le 
raisin à été vendu à Pesquera et Protos. L’essor économique du Ribera del Duero a fait changer 
le propriétaire d’avis. Sur les terrains les mieux situés les vignes ont pris la place des céréales, et 
en 1996 il a vinifié son premier Prado Rey. A ce jour, ce sont 520 hectares du domaine qui ont été 
transformé en vignoble. Les huit terroirs, qui se trouvent à la proximité du lac Douro, profitent tous 
d’un sous-sol bien spécifique.  Dans cette nouvelle et moderne Bodega, c’est l’œnologue Angel 
Luis Margüello qui en toute liberté, gère la responsabilité de la production. Les nombreux prix et 
récompenses des vins de Real Sitio, sont le fruit de l’esprit de pionnier, de la persévérance et de 
la passion, qui caractérise ce domaine. 
 

   
 

  
 

    

Verdejo El Cuentista Rosado Roble Cuvée  
Primium 

Crianza 
 

Adaro Gran Reserva El Buen  
Alfarero 

 

Ribera del Duero DO 

Tierra de Castilla y Léon 
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Viñedos de Aldeanueva 
Aldeanueva de Ebro, Rioja  
 

    

    Détail 
TVA Incl. 

    inkl. MwSt 

Rotweine / Vins rouges 
 
Raiza Crianza 
Rioja DOCa 

 
Tempranillo 6x75cl 2015  12.50

Raiza Crianza 
Rioja DOCa 

 
Tempranillo 12x50cl 2015  9.90

Raiza Reserva 
Rioja DOCa 

 Tempranillo 
 6x75cl 2013  15.50

Raiza Reserva 
Rioja DOCa 

 Tempranillo 
 6x150cl 2010  31.50

Raiza Gran Reserva 
Rioja DOCa 

 Tempranillo 
 6x75cl 2009  24.00

 



 
Spanien / Espagne 

 
Viñedos de Aldeanueva / Aldeanueva de Ebro, Rioja 

 

 

 
Im November 1956 vereinigte sich eine kleine Gruppe von Weinbauern aus Aldeanueva de Ebro 
zu dem was heute unter dem Namen Viñedos de Aldeanueva bekannt ist. Das exzellente Klima 
und die reichen Böden (Kiesel und Ton), vereint mit dem Wissen der Winzer, resultiert in 
hochwertigem Traubengut, geschätzt für seine Farbe und seinen Zuckergehalt. Diese Trauben 
waren und sind bis heute, die Basis vieler gealterter Weine aus dem legendären Rioja. Diese 
Qualität zog eine enorme Nachfrage nach sich, was wiederum zu einer Expansion der 
Anbauflächen auf aktuell 2‘600 Hektar führte. Die Rebflächen erstrecken sich von der Uferregion 
des Flusses Ebro bis hin zu den Hanglagen des Monte Yegra.  
 
En novembre 1956 un petit groupe de vignerons de Aldeanueva de Ebro se sont unifié et ont 
formé le domaine Viñedos de Aldeanueva. Grace au climat excellent et au sol riche (gravier et 
argile) ainsi qu’au savoir-faire des vignerons ils produisent des raisins de très haute qualité, qui 
sont appréciés pour leur couleur et leur teneur en sucre. Une telle qualité de vendange est depuis 
toujours la base indispensable de beaucoup de vin affiné de cette région légendaire qu’est la 
Rioja. C’est pour cela que la demande a augmenté sans cesse, ce qui a conduit à une expansion 
de la terre cultivable, qui est actuellement à 2’600 hectares. Les vignes s’étendent de la rive du 
fleuve Ebro jusqu’aux coteaux du mont Yegra. 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

 
 

Raiza Crianza Raiza Reserva Raiza Gran Reserva 
 

Rioja DOCa 
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Bodegas Casa Primicia 
Laguardia, Rioja 
 

       

       Détail 
TVA Incl. 

       inkl. MwSt 

Weissweine / Vins blancs 
 
Casa Primicia Blanco 
Rioja DOCa 

 Viura 

Chardonnay 6x75cl 2016   14.90 

 

Rotweine / Vins rouges 
 
Viña Diezmo JT Joven Tinto 
Rioja DOCa 

 Tempranillo 

 6x75cl 2016   11.50 

Viña Diezmo CR Crianza 
Rioja DOCa 

 Tempranillo 

 6x75cl 2014   15.90 

Viña Diezmo CR Crianza 
Rioja DOCa 

 Tempranillo 

 12x50cl 2014   11.50 

Viña Diezmo CR Crianza 
Rioja DOCa 

 Tempranillo 

 6x150cl 2015   29.50 

Viña Diezmo RV Reserva  
Rioja DOCa 

 Tempranillo 

 6x75cl 2012   22.50 

Julian Madrid Reserva  
Rioja DOCa 

 Tempranillo 

 6x75cl 2011   27.50 

Cofradía Reserva 
Rioja DOCa  

 Tempranillo 

 1x75cl 
 

2012   58.00 

 
 
 
 



 
Spanien / Espagne 

 
Bodegas Casa Primicia / Laguardia, Rioja 

 

 

 

 
Die Rioja Alavesa liegt im Süden der baskischen Provinz Alava. Eingebettet zwischen dem 
kantabrischen Gebirge im Norden und dem Ebro im Süden. Nahezu 85% der Rebfläche ist mit der 
roten Sorte Tempranillo bepflanzt. Ergänzt wird sie von den ebenfalls roten Traubensorten 
Graciano, Garnacha (Grenache) und Mazuelo. Die Gebrüder Madrid Castañeda haben mit dem 
Bau einer neuen Kellerei den Traum ihres Vaters Julian Madrid verwirklicht. Viña Diezmo, 
fantastische Weine, zeigen eine andere Seite des Rioja. Mit diesen Erzeugnissen ernteten sie 
national wie auch international viele Auszeichnungen und der Erfolgskurs scheint nicht 
nachzulassen. Der Spitzenwein Cofradía Reserva wurde vom Wine Spectator mit hervorragenden 
93 Punkten ausgezeichnet.  
 
La Rioja Alavesa se situe au sud de la province basque Alava, entre la région montagneuse de 
Cantabria au Nord et l’Ebro au Sud. Les cépages typiques de la région sont bien sûr le 
Tempranillo mais aussi le Graciano, le Garnacha (Grenache) et le Mazuelo. Aujourd’hui, les frères 
Madrid Castañeda ont réalisé le rêve de leur père Julian Madrid grâce à la construction d’une 
nouvelle cave plus grande et plus performante, sans cesser pour autant de garder les traditions 
ancestrales. Viña Diezmo, des vins qui vous montrent la Rioja d’une autre manière. Avec leurs 
vins ils ont recueilli beaucoup de récompenses nationale et également internationale et le succès 
est en augmentation. Le „Top-Vin“ Cofradia Reserva a été récompensé de 93 points par le Wine 
Spectator. 

 
 

 
 

 
 

    

Casa Primicia  
Blanco 

Viña  
Diezmo 

JT 

Viña  
Diezmo 

CR 

Viña  
Diezmo 

RV 

Julian  
Madrid Reserva 

Cofradía  
Reserva 

 

Rioja DOCa 
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Bodegas y Viñedos de Nieva 
Nieva, Rueda 
 

    

    Détail 
TVA Incl. 

    inkl. MwSt 

Weissweine / Vins blancs 
 
Blanco Nieva de Martúe Verdejo 
Rueda DO 

 Verdejo 6x75cl 2017  13.50

Blanco Nieva de Martúe Sauvignon Blanc 
Rueda DO 

 Sauvignon Blanc 
 6x75cl 2017  15.50

Blanco Nieva Pie Franco  
Rueda DO 

 Verdejo 
 6x75cl 2016  24.90

 



 
Spanien / Espagne 

 
Bodegas y Viñedos de Nieva / Nieva, Rueda 

 

 

 
Die Region Rueda besitzt aussergewöhnliche natürliche Ressourcen für die hochqualitative 
Weinproduktion. Im Rueda spezialisiert man sich auf die Produktion von international hoch 
geschätzten Weissweinen. Viñedos de Nieva (Weinberge von Nieva) wurde 1989 gegründet und 
besitzt mehr als 50 Hektar Rebland auf einer Höhe von über 850 m.ü.M. Das Weingut hat sich hier 
voll und ganz auf die Herstellung edelster Weissweine fokussiert und bringt hervorragende 
Verdejos mit ihrer unverkennbaren Typizität hervor. Auch der Sauvignon Blanc, steht seinen 
Geschwistern aus dem Ursprungsgebiet, der Loire, in nichts nach. Diese Weine werden immer 
wieder aufs Neue mit bemerkenswerten Punktzahlen bewertet.  
 
L’appellation d’origine Rueda a été approuvée par le ministère d’agriculture le 12 janvier 1980. La 
région Rueda possède des ressources naturelles extraordinaires pour la production de vin 
spécialement dans l’élaboration de vin blanc internationalement estimée. Le vignoble Viñedos de 
Nieva a été fondé en 1989 et possède plus de 50 hectares de vignes situé à 850 m au-dessus du 
niveau de la mer. Ce domaine se consacre entièrement à la production de vin blanc noble en 
créant d’excellents Verdejos d’une incomparable typicité. Les Sauvignon blanc n’ont également 
rien à envier à leurs congénères de la Loire. Ces vins sont régulièrement primés par de 
remarquables notations. 
 
 
 
 
 
 
 

  
 

 
 

Blanco Nieva Verdejo Blanco Nieva Sauvignon Blanc Blanco Nieva Pie Franco 
 

Rueda DO 
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Finca Río Negro 
Cogolludo, Tierra de Castilla 
 

    

    Détail 
TVA Incl. 

    inkl. MwSt 

Rotweine / Vins rouges 
 
992 m.s.n.m.  
Vino de la Tierra de Castilla 

 Tempranillo 
Syrah 

 

12x75cl 2014  18.50

Finca Río Negro 
Vino de la Tierra de Castilla 

 Tempranillo 
Syrah 

Cabernet Sauvignon 
Merlot 

6x75cl 2013  25.00

5°Año 
Vino de la Tierra de Castilla 

 Tempranillo 
Cabernet Sauvignon 

 

6x75cl 2013  39.90

 



 

 
Spanien / Espagne 

 
Finca Río Negro / Cogolludo, Tierra de Castilla 

 

 

Ende der neunziger Jahre entschied sich die Familie Fuentes dafür, sich ihren lang gehegten 
Traum zu erfüllen und auf ihrer Finca Río Negro den besten Wein der Region zu kreieren. Die 
technische Verantwortung hält der Önologe Juan Mariano Cabellos, welcher seit Beginn des 
Projektes mit von der Partie ist. Die Finca befindet sich in Cogolludo in der Provinz Guadalajara, 
am Fusse der Sierra de Ayllón, neben den Steindörfern "Arquitectura Negra" (Schwarze 
Architektur). Es umfasst 32 Hektar Weingärten, die sich in einer malerischen Umgebung von 
Eichen- und Pinienwäldern auf rund 1000 m.ü.M. befinden. Der Unterschied dieser Region zu 
anderen DO’s ist ein einzigartiges "Terroir". Auf dieser für Spanien ungewöhnlichen Höhe, 
zusammen mit fortgeschrittensten Technologien und einer Obsession erreicht man höchst 
mögliche Qualität. Dies läuft auf aussergewöhnliche Weine mit einzigartigen organoleptischen 
Eigenschaften hinaus. Der Geschmack ist mit einer Sanftheit und kühnen Tiefe gekennzeichnet.  
 

Fin des années quatre-vingt-dix la famille Fuentes décidait de réaliser son rêve et de créer sur la 
Finca Rio Negro le meilleur vin de la région. La responsabilité technique est attribuée à l’œnologue 
Juan Marian Cabellos, qui faisait partie du projet depuis le début. La Finca se trouve à Cogolludo 
dans la province Guadalajara, au pied de la Sierra de Ayllón, près des villages de pierre 
„Arquitectura Negra“. Les vignes de 32 hectares sont situées à 1000 m au-dessus du niveau de la 
mer, elle est entourée par des bois de chênes et de pins. Ce qui distingue cette région des autres 
DO, est le terroir extraordinaire à cette altitude et insolite pour l’Espagne. Avec l’aide des 
technologies les plus modernes et l’obsession d’obtenir la meilleure qualité, la Finca Rio Negro 
produit des vins extraordinaires avec des propriétés organoleptiques uniques. Le goût est 
caractérisé par une sauveté et par une magnifique profondeur. 
 

 

 

 

 

 

 

  
 

 

992 m.s.n.m. Finca Río Negro 5° Año 
 

Vino de la Tierra de Castilla 
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Bodegas Vega Saúco 
Morales de Toro, Toro 
 

       

       Détail 
TVA Incl. 

       inkl. MwSt 

Rotweine / Vins rouges 
 
El Beybi 
Toro DO 

 Tempranillo 6x75cl 2013   12.00 

Vega Saúco Selección Crianza 
Toro DO 

 Tempranillo 6x75cl 2012   17.90 

Adoremus Reserva 
Toro DO 

 Tempranillo 6x75cl 2011   24.90 

 
 



 

 
Spanien / Espagne 

 
Bodegas Vega Saúco / Morales de Toro, Toro 

 

 
Auf seinem kleinen Weingut der Bodegas Vega Saúco im Toro produziert Wenceslao Gil, 
inzwischen tatkräftig unterstützt durch seine Tochter Patricia, kräftige, tieffarbene Rotweine 
ausschliesslich aus der Sorte Tinta de Toro (Tempranillo). Er ist einer der führenden Önologen 
Spaniens und hat gemeinsam mit Manuel Fariña, den derzeitigen Aufschwung der Region Toro 
ganz wesentlich beeinflusst. Die Wurzeln und Traditionen der Region zu bewahren ist ihm ein 
grosses Anliegen. Bodegas Vega Saúco produziert erstklassige Weine auf höchstem Niveau und 
setzte in der Region Toro neue Massstäbe. 
 
Sur son petit domaine de la Bodegas Vega Saúco, le propriétaire Wenceslao Gil aidé par sa fille 
Patricia, vinifie des vins rouges puissants exclusivement avec le cépage Tinta de Toro 
(Tempranillo). Il est l‘un des oenologues espagnol de premier plan, avec Manuel Fariña ils 
influencent l’expansion actuelle de la région du Toro. Sa priorité est de préserver les racines et les 
traditions de la région. Avec ces vins de tout premier ordre, la Bodegas Vega Saúco, créé un 
nouveau barème de qualité dans la région du Toro. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

  
 

El Beybi Vega Saúco Selección Adoremus Reserva 
 

Toro DO 
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DON CARLOS 
Chiva, Utiel-Requena – Valencia 
 

       

       Détail 
TVA Incl. 

       inkl. MwSt 

Weissweine / Vins blancs 
 
Ulises Chardonnay 
Vino de España 

 Chardonnay 6x75cl 2017   21.50 

 

Roseweine / Vins rosés 
 
Clos de Sanjuan Rosé 
Utiel-Requena DOP 

 Bobal 

 6x75cl 2017   16.50 

 

Rotweine / Vins rouges 
 
Clos de Sanjuan 
Utiel-Requena DOP 

 Bobal 6x75cl 2013   22.50 

Reserve de Don Carlos 
Valencia DO 

 Tempranillo 

Cabernet Sauvignon 

Bobal 

6x75cl 2016 
 

  14.90 

Reserve de Don Carlos 
Valencia DO 

 Tempranillo 

Cabernet Sauvignon 

Bobal 

1x150cl 
(HK) 

2016   29.90 

Reserve de Don Carlos 
Valencia DO 

 Tempranillo 

Cabernet Sauvignon 

Bobal 

1x300cl 
(HK) 

2015   62.00 

Reserve de Don Carlos Selección Especial 
Valencia DO 

 Tempranillo 

Bobal 

Cabernet Sauvignon 

6x75cl 2014   19.90 

Reserve de Don Carlos Selección Especial 
Valencia DO 

 Tempranillo 

Bobal 

Cabernet Sauvignon 

1x150cl 
(HK) 

2013   42.50 

Corte Real 
Utiel-Requena DOP 

 Bobal 6x75cl 2015   25.90 

Corte Real 
Utiel-Requena DOP 

 Bobal 1x150cl 
(HK) 

2015   57.50 

 
 
 
(HK) = Holzkiste / caisse bois 
 
 
 

www.reserve-don-carlos.com 
  



 

 
Spanien / Espagne 

 
DON CARLOS / Chiva, Utiel-Requena – Valencia 

 

 
Don Carlos, spanische Weine mit Schweizer Wurzeln. Die Geschichte der Bodega reicht bis ins 
frühe 19. Jahrhundert zurück. Die Vorfahren von Carlos Valsangiacomo haben bereits 1831 im 
Tessin Wein produziert. Das Weinverständnis liegt der Familie im Blut, heute wird die Kellerei in 
Valencia bereits in der fünften Generation geführt. Die fortschrittlichsten Kellertechnologien 
erlauben Don Carlos die Produktion von klassischen wie auch top modernen Weinen aus lokalen 
wie auch internationalen Sorten.  
 
Don Carlos – des vins espagnols avec des racines suisses. L’histoire de la Bodega remonte au 
19eme siècle. Déjà en 1831 les ancêtres de Carlos Valsangiacomo ont produit du vin au Tessin. 
La famille a toujours eu la compréhension du vin dans le sang. Aujourd’hui le domaine à Valencia 
est gérée par la cinquième génération. Les technologies de la cave sont à l’avant-garde et 
permettent la production de vins classiques et très moderne en même temps. Ceci autant avec de 
cépages locaux et internationaux.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

   
 

 
 

 
 

 

Ulises 
Chardonnay 

Clos de Sanjuan 
Rosé 

Clos de Sanjuan Reserve de Don 
Carlos 

Selección Especial Corte Real 

 

Valencia DO 
Utiel-Requena DO 
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Bodegas Vegamar 
Cellas, Valencia 
 

    

    Détail 
TVA Incl. 

    inkl. MwSt 

Weissweine / Vins blancs 
 
Selección Merseguera 
Valencia DO 

 Merseguera 6x75cl 2017  13.50

 

Rotweine / Vins rouges 
 
Vegamar Crianza 
Valencia DO 

 Tempranillo 
Syrah 
Merlot 

 

6x75cl 2015  19.90

Vegamar Reserva 
Valencia DO 

 Cabernet Sauvignon 
Syrah 
Merlot 

6x75cl 2013  25.00

Esencia 
Valencia DO 

 Garnacha 
Syrah 3x75cl 2015  39.90

 

 



 

 
Spanien / Espagne 

 
Bodegas Vegamar / Calles, Valencia 

 

 
Die 1999 in Calles gegründete Bodega, liegt ca. 65 km nordwestlich von Valencia. Die 50 Hektar 
Weinberge, welche in einem natürlichen Umfeld, umgeben von den Flüssen Turia und Tuéjar, 
eingebettet sind - werden mit äusserster Sorgfalt gepflegt und gehegt. Nur mit bestem Rohmaterial 
- Traubengut - kann Vegamar Weine ihrer Art erzeugen. Die Weinberge liegen zwischen 600 bis 
900 Meter über Meer, durch die Höhenlage konservieren die edlen Gewächse die einzigartigen 
Aromen. Das Weingut vereint bei der Produktion ihrer Erzeugnisse Moderne mit Tradition. 
Vegamar produziert traditionell mit fortschrittlichstem Equipment. Der Ausbau der Rotweine findet 
in einem eindrucksvollen Barriquekeller in französischem und amerikanischem Holz statt. Vegamar 
hat sich zum Ziel gesetzt, aromadichte, lagerfähige und charakteristische Weine mit mediterraner 
Typizität zu vinifizieren. Dass dies gelungen ist, bestätigen immer wieder internationale 
Weinkritiker, welche die Weine mit Bestnoten auszeichnen. 
 
Le Bodega fondé en 1999 est situé à environ 65 km à nord-ouest de Valencia. Les 50 hectares de 
vigne, qui sont entourés par les fleuves Turia et Tuéjar, sont cultivés avec un soin et une passion 
extrêmes. Chez Vegamar on veut uniquement travailler des raisins de qualités exceptionnels pour 
en faire de magnifiques vins typiques de leurs cépages et de la région. Les vignes sont situées 
entre 600 et 900 mètres au-dessus de la mer. Grace à ces conditions climatiques, les vignes 
conservent leurs aromes uniques. Vegamar fait un travail traditionnel, avec un équipement 
d’avant-garde. La maturation des vins rouges ce fait dans une impressionnante cave de barriques 
de chêne français et américain. Vegamar s’est fixé comme objectif de créer des vins de caractère, 
plein d’arômes, avec une bonne conservation et une authentique typicité méditerranéenne. La 
réussite de Vegamar est confirmée par les critiques internationales qui ont récompensés ces vins 
avec les meilleures notes.  
 

   
 

 
 

Selección Merseguera Crianza Reserva Esencia 
 

Valencia DO 
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WineryOn Bodegas 
Mislata, Yecla 
 

       

       Détail 
TVA Incl. 

       inkl. MwSt 

Weissweine / Vins blancs 
 
La Más Bonita 
Yecla DO 

 Verdejo 6x75cl 2017   16.50 

 

Rotweine / Vins rouges 
 
El Chico Malo 
Yecla DO 

 Monastrell  

Cabernet Sauvignon 6x75cl 2015   16.50 

Morena Mia 
Yecla DO 

 Monastrell 

Syrah 

Cabernet Sauvignon 

6x75cl 2013   19.00 

Demuerte Gold 
Yecla DO 

 Monastrell 

Syrah 

Garnacha 

Tintorera  

6x75cl 2015   22.90 

Enfuria Classic 
Yecla DO 

 Monastrell 6x75cl 2014   37.00 

 



 

 
Spanien / Espagne 

 
WineryOn Bodegas / Mislata, Yecla 

 

 
Im Südosten Spaniens kreieren Karel und Pablo mit Leidenschaft und Herzblut moderne, 
gehaltvolle und erstklassige Weine. Das junge dynamische Paar lässt Wein und Kunst – Vino y 
Arte - in einer raffinierten Kombination aufeinander treffen. Während La Màs Bonita, wie Pablo 
seine Herzdame auch nennt, die hippen und provokativen Designs entwirft, lebt El Chico Malo 
alias Pablo seine Passion für die Weinmacherkunst mit Leib und Seele. Er bewirtschaftet 20 Hekar 
Rebland, welche vorwiegend mit Monastrell bepflanzt sind. Monastrell - nicht des Winzers bester 
Freund – aber Pablo meistert die Herausforderung mit Bravur und Liebe zum Detail und erzeugt 
Weine mit Raffinesse, Wärme, Tiefe und Modernität. Bei der Degustation eines neuen Weines 
schwärmte Karel, dass dieser Wein zum Sterben gut sei – und schon war der Name des Weins 
gefunden – DEMUERTO GOLD. Die zwei sind Freaks und extrem bodenständig zugleich. Sie 
leben zu 100% ihre Leidenschaft, grosse Weine vereint mit Kunst und einem Augenzwinkern. 
 
Dans le sud-est de l’Espagne Karel et Pablo créent avec une extrême passion, ces grands vins 
modernes et puissants. Ce jeune couple dynamique fait rencontrer le vin et l’art dans une 
combinaison très raffinée. Pendant que „La Màs Bonita“, comme Pablo nomme sa bien-aimée, 
crée des étiquettes et des bouteilles provocantes et modernes, le „Chico Malo“, alias Pablo vit sa 
passion de vignerons avec toute son âme. Il exploite 20 hectares de vignes majoritairement du 
cépage Monastrell. Le Monastrell n’est pas le meilleur ami des vignerons, mais Pablo maitrise ce 
défi avec bravoure, et amour pour le détail, et il en produit des vins de finesse, de chaleur, de 
profondeur et de modernité. Lors de la dégustation d’un nouveau vin, Karel affirmait qu’il était „bon 
à mourir“ – et le nouveau nom du vin était trouvé – DEMUERTE GOLD. Ce couple vit à fond de sa 
passion-moderne et de la tradition des grands vins, avec un joli clin d’œil pour l’art. 
 
 
 

     
 

La Más Bonita El Chico Malo Morena Mia Demuerte Gold Enfuria Classic 
 

Yecla DO 
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The Portuguese Winery 
Santo Tirso, Alentejo - Douro 
 

    

    Détail 
TVA Incl. 

    inkl. MwSt 

Weissweine / Vins blancs 
 
The WineHouse Blanco 
Douro DOC  

 Viosinho 
Gouveio 
Moscatel 

6x75cl 2017  13.50

 

Rotweine / Vins rouges 
 
The WineHouse Tinto 
Douro DOC  

 Touriga Franca 
Touriga Nacional 

Tinta Barroca 
Tinta Roriz 

6x75cl 2016  13.50

The WineHouse Reserva 
Douro DOC  

 Tinta Roriz 
Touriga Nacional 

Touriga Franca 

6x75cl 2015  19.90

Vaga Lume Reserva 
Vinho Regional Alentejano 

 Aragonez 
Syrah 

Touriga Nacional 

6x75cl 2015  23.90

 



 
Portugal / Portugal 

 
The Portuguese Winery / Santo Tirso, Alentejo - Douro 

 

 

 

Die innovativen Konzepte “The Winehouse”, wie auch „Vaga Lume“, der noch jungen Kellerei 
“TPW-The Portuguese Winery”, überraschen mit zugänglichen und dennoch komplexen und 
körperreichen Weinen. Inspiriert durch die populären Stilistiken, die Leidenschaft zum Land und 
Weinbau, wagte TPW die Umsetzung ihrer Ideen. Qualität und Authentizität werden im Hause 
TPW gross geschrieben. Hochwertige Cuvées aus autochthonen Sorten wie Aragonez, Touriga 
Nacional, Touriga Franca, Tinta Barroca sowie Tinta Roriz sind das Resultat aus dieser 
Philosophie. Das Weingut besitzt Rebflächen im berühmten Douro-Tal, welches mit seinen 
sonnenexponierten Granit- und Schieferböden beste Bedingungen für aussergewöhnliche Weine 
bietet, sowie im Alentejo, der grössten Weinregion Portugals. Die Rebberge im Alentejo liegen am 
Fusse des Serra D’Ossa, wo sich an lauen Sommerabenden ein magisches Schauspiel tanzender 
Glühwürmchen beobachten lässt – daher der Name „Vaga Lume“ (portugiesisch: Glühwürmchen). 
 

Les concepts innovants „The Winehouse“ et „Vaga Lume“, du jeune domaine “TPW-The 
Portuguese Winery” surprend par ces vins complexes, accessibles et corsés. Inspiré par un style 
populaire, par la passion pour le terroir et la viticulture, TPW a osé la réalisation de ces idées. La 
qualité et l’authenticité sont primordiales. Des cuvées de grande qualité des cépages autochtones 
Aragonez, Touriga Nacional, Touriga Franca, Tinta Barroca et Tinta Roriz sont le résultat de cette 
philosophie. Le domaine possède des vignes dans la vallée très réputée du Douro, où l’on trouve, 
des sols de granit et d’ardoise ensoleillés, qui offrent des conditions optimales pour ces vins 
extraordinaires, et également dans les terroirs de l’Alentejo, la plus grande région viticole du 
Portugal. Les vignes dans la région du Alentejo sont situées au pied du Serra d’Ossa, ou en été on 
peut observer des spectacles merveilleux de lucioles dansantes – c’est pour ça que le vin obtient 
le nom de Vaga Lume (lucioles en portugais).  

 
 

 
 

  

The WineHouse Blanco The WineHouse Tinto The WineHouse Reserva Vaga Lume Reserva 
 

 



4.01  April 2018 

 

 

Vini Briganti 
…fuori dal comune! 
 

       

       

 

Détail 
TVA Incl. 

       inkl. MwSt 

Schaumweine / Vins mousseux 
 
Ciccilla Extra Dry Treviso 
Prosecco DOC  

 Glera 6x75cl N°2   13.00 

 

Rotweine / Vins rouges 
 
Il Brigantino 
Vino Rosso 

  6x75cl N°3   17.00 

Crocco Re dei Re 
Vino Rosso  

  6x75cl N°4   27.50 

Crocco Re dei Re 
Vino Rosso  

  1x150cl 
(HK) 

N°3   66.00 

Crocco Re dei Re 
Vino Rosso  

  1x300cl 
(HK) 

N°2   129.00 

Il Passatore 
Vino Rosso  

  6x75cl N°1   27.50 

 
 
 
(HK) = Holzkiste / caisse bois 
 
 
 

www.vinibriganti.com 
 



 

 

Italien / Italie 
 

Vini Briganti / …fuori dal comune! 
 

  

 
Inspiriert von den gesetzlosen Briganti haben wir in Zusammenarbeit mit unseren langjährigen 
italienischen Freunden, Önologen und Weinexperten eine innovative, kraftvolle und faszinierende 
Weinlinie entwickelt. Anstatt wie herkömmlich auf Appellationen zu setzen haben wir „fuori dal 
comune“ gedacht, über den Tellerrand geschaut, und aus verschiedenen italienischen Regionen 
einmalige und neuartige Kreationen aus den besten Rebstöcken und vorwiegend mit autochthonen 
Trauben entwickelt. Dabei haben wir uns über herkömmliche Regeln hinweggesetzt und Weine 
erzeugt, welche es bis anhin in dieser Form noch nicht gab.  
 
Inspiré par l’histoire authentique des “Briganti“ qui ne suivaient ni loi contraintes, nous avons 
élaboré en collaboration avec nos amis de longue date, œnologues et experts du vin italien, une 
ligne de vins innovante, puissante et fascinante. Au lieu de se baser sur des appellations nous 
avons pensé “fuori dal comune“ (“hors du commun“), et avons développé des créations originales 
en mettant en valeur les meilleurs cépages autochtones de différentes régions italiennes. Pour ce 
faire nous avons outrepassé les règles et coutumes traditionnelles et produit des vins qui sous 
cette forme n’existaient pas à ce jour. Plongez-vous dans le monde des “Briganti“ et partagé cette 
savoureuse aventure.   
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 

 
 

 

Ciccilla Il Brigantino Crocco Re dei Re Il Passatore 
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Marchesi De’ Cordano 
Loreto Aprutino, Abruzzo 
       

       Détail 
TVA Incl. 

       inkl. MwSt 

Rotweine / Vins rouges 
 
Trinità Riserva 
Montepulciano d’Abruzzo DOC  

 Montepulciano 6x75cl 2011   21.00 

Santinumi Riserva 
Terre dei Vestini DOC 

 Montepulciano 6x75cl 
(HK) 

2010   36.00 

Santinumi Riserva 
Terre dei Vestini DOC  

 Montepulciano 1x150cl 
(Ct) 

2009   76.00 

Santinumi Riserva 
Terre dei Vestini DOC  

 Montepulciano 1x300cl 
(HK) 

2009   150.00 

 
 
(Ct) = Geschenkpackung / emballage de cadeau 
(HK) = Holzkiste / caisse bois 



 
Italien / Italie 

 

 
Marchesi De’ Cordano / Loreto Aprutino, Abruzzo 

 

 

 

Mit viel Herzblut hat der junge Francesco d’Onofrio zusammen mit dem Önologen Vittorio Festa 
das antike Weingut Marchesi De‘ Cordano seit dem Jahr 2000 kontinuierlich aufgebaut. Sie haben 
ihre Berufung gefunden. Nur das hochwertigste Traubengut wird für die eigenen Weine verwendet, 
auf über 43 Hektar und 250 bis 300 m.ü.M. werden auf kalkhaltigem Boden die vorzüglichen 
Weine kultiviert. Das Ergebnis lässt sich mit Stolz zeigen: die Vielfältigkeit und Individualität der 
raffinierten Erzeugnisse wiederspiegelt das Terroir sowie die ausgeklügelte Vinifikation. Die 
regionale traditionelle Aufzucht, „la pergola abruzzese“ genannt, zeichnet sich durch indirekte 
Lichtzufuhr und somit einer graduellen Reifung der Früchte aus und ist ebenfalls ausschlaggebend 
für die hohe Qualität der Weine. Bei der Herstellung der Rotweine wird die traditionelle 
„Montepluciano-Methode“ angewandt. Der Ausbau findet in grossen französischen Eichenfässern 
sowie in Barriques statt um körperreiche und weiche Weine mit samtigen Tanninen zu erhalten.  
 

Avec beaucoup de cœur le jeune Francesco d’Onofrio a développé depuis l’année 2000 avec 
l’œnologue Vittorio Festa l’antique vignoble Marchesi De‘ Cordano. Ils y ont trouvés leur vocation. 
Uniquement les raisins les plus nobles sont utilisés pour leurs vins. Sur environ 43 hectares qui 
sont situés entre 250 et 300 m au-dessus du niveau de la mer, les raisins sont cultivés sur un sol 
riche en calcaire. Le résultat peut se montrer avec fierté: la diversité et l’individualité de ces vins 
raffinés reflètent le terroir et la vinification sophistiquée. L’élevage régional traditionnel nommé „la 
pergola abruzzese“, se caractérise par un apport graduel de lumière et par conséquent une 
maturation progressive des raisins, ce qui est également décisif pour une haute qualité de ces 
vins. Pour la vinification des vins ils utilisent la méthode classique du Montepulciano. Les vins sont 
vinifiés dans de grands fûts de chêne français pour obtenir des vins riches et fins avec des tanins 
veloutés. 

  
 

Trinità Riserva Santinumi Riserva 
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Kellerei Meran Burggräfler 
Marling, Alto Adige (Südtirol) 
 

    

    Détail 
TVA Incl. 

    inkl. MwSt 

Weissweine / Vins blancs 
 
Festival Chardonnay 
Alto Adige DOC 

 Chardonnay 6x75cl 2017  17.00

Graf von Meran Weissburgunder  
Alto Adige DOC 

 Weissburgunder 6x75cl 2017  22.50

Graf von Meran Sauvignon blanc  
Alto Adige DOC 

 Sauvignon Blanc 6x75cl 2017  24.90

Tyrol Weissburgunder  
Alto Adige DOC 

 Weissburgunder 6x75cl 2016  35.00

 

Rotweine / Vins rouges 
 
Festival Lagrein 
Alto Adige DOC 

 Lagrein 6x75cl 2016  18.90

Graf von Meran Merlot ∙ Lagrein  

Alto Adige DOC 

 Merlot
Lagrein 6x75cl 2016  27.00

Segen Lagrein Riserva  
Alto Adige DOC 

 Lagrein 6x75cl 2015  37.90

Freiherr Merlot Riserva  
Alto Adige DOC 

 Merlot 6x75cl 2013  37.90

Zeno Blauburgunder Riserva  
Alto Adige DOC 

 Blauburgunder 6x75cl 2014  37.90

 

Süssweine / Vins doux 
 
Sissi Goldmuskateller Passito  
Alto Adige DOC 

 Muskateller
Gewürztraminer 6x37.5cl 2014  50.00

 



 

 

Italien / Italie 
 

Kellerei Meran Burggräfler / Marling, Alto Adige (Südtirol) 
 

 

 
Aus dem Zusammenschluss der traditionsreichen Betriebe Weinkellerei Meran und Bruggräfler 
Kellerei wurde 2010 die neue Kellerei Meran Burggräfler. Diese liegt im Herzen des 
Burggrafenamtes nach Süden geöffnet, im Norden durch das Texelgebirge geschützt. Ideale 
Bedingungen für die vielen Klein– und Kleinstproduzenten, die eine Anbaufläche von 260 Hektar 
mit besten Weinlagen bewirtschaften. Starke Temperaturschwankungen zwischen Tag und Nacht 
bringen intensives, fruchtiges Lesegut hervor. Die Weine der Kellerei sind Botschafter einer 
fruchtbaren Landschaft an der Südseite der Alpen.  
Der Neubau der Kellerei Meran Bruggräfler in Marling ist mit modernster Technik ausgestattet und 
auch der neue Holzfass- und Barriquekeller bietet optimale Voraussetzungen um Spitzenweine 
produzieren zu können. 
  
En 2010 les vignobles traditionnelles Meran et Burggräfler, se sont unis et ont formés le domaine 
„Kellerei Meran Burggräfler“. Situé au cœur du Burggrafenamt, ouvert vers le sud et protégé au 
nord par les montagnes du Texel. Ceci réunit des conditions idéales pour ces petits producteurs, 
qui cultivent une superficie de 260 hectares de vignes exceptionnels. Grace aux variations de 
température entre jour et nuit il est possible de produire des raisins fruités et intenses. Les vins de 
ce domaine sont de magnifiques ambassadeurs d’un terroir fertile du sud des alpes. 
La nouvelle cave du domaine Kellerei Meran Burggräfler à Marling est équipée avec la technologie 
la plus moderne ainsi qu’une nouvelle cave à barriques, qui offre des conditions optimales pour 
produire des vins exceptionnels. 
 
 
 

    
 

 

 

 

Festival 
Chardonnay 

Graf von Meran 
Weissburgunder 

Tyrol Festival 
Lagrein 

Graf von Meran 

Merlot ∙ Lagrein 

Segen Zeno Sissi 
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Vigneti del Vulture 

Acerenza, Basilicata  
 

       

       Détail 
TVA Incl. 

       inkl. MwSt 

Rotweine / Vins rouges 
 
Piano del Sole  
Aglianico del Vulture DOC 

 Aglianico 6x75cl 2012   26.90 

 

 
 



 
Italien / Italie 

 
Vigneti del Vulture / Acerenza, Basilicata 

 

 

Das Weingut Vigneti del Vulture vinifiziert hochstehende Weine in einer aussergewöhnlichen 
Region, der Basilicata! Die Weinproduktion in der pittoresken und rauen Landschaft ist zwar nicht 
umfangreich, geniesst aber einen hervorragenden Ruf. Die Rebstöcke, die auf felsigen und kargen 
Böden an den Hängen des Monte Vulture - einem erloschenen Vulkan - gedeihen, werden nach 
strenger Selektion von einem erfahrenen Team bewirtschaftet. Mit Hilfe von modernster 
Keltertechnik und der Professionalität und Leidenschaft der Winzer Marco Flacco und Alberto 
Antonini werden qualitativ hochwertige Produkte vinifiziert. Das beste Beispiel ist der neue Wein 
Piano del Sole Aglianico del Vulture. Ein exzellenter Tropfen, welcher mit seinem lebhaften, 
vollmundigen und würzigen Charakter Weinliebhaber überzeugt.  
 

Le domaine Vigneti del Vulture vinifie de magnifiques vins, dans une région extraordinaire de la 
Basilicata. La Basilicata est une petite région viticole qui bénéficie d’une excellente réputation. Le 
terrain rocailleux du volcan éteint "Mont Vulture" est un terroir idéal pour les vignes. Une équipe 
d’experts passionnés travaillent les vignes avec une sévère sélection à tous les niveaux. Marco 
Flacco et Alberto Antonini utilisent les techniques les plus modernes et leur professionnalisme pour 
vinifier des produits de très haute qualité. Le meilleur exemple c’est le nouveau vin Piano del Sole 
Aglianico del Vulture. Un vin élégant, qui convainc les amateurs  par son caractère vif, gouleyant et 
épicé. 
 
 
 
 
 
 

 
 

Piano del Sole 
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Campo del Sole 
Bertinoro, Emilia Romagna 
       

       Détail 
TVA Incl. 

       inkl. MwSt 

Weissweine / Vins blancs 
 
San Pascasio  
Romagna Pagadebit DOP 

 Bombino Bianco 6x75cl 2016   14.00 

 

Rotweine / Vins rouges 
 
Cà Mè  
Forlì IGP 

 Cabernet Sauvignon 

Merlot 6x75cl 2015   15.00 

Palpedrigo 
Forlì IGP  

 Sangiovese 

Cabernet Sauvignon 

Merlot 

6x75cl 2013   21.00 

 



 
Italien / Italie 

 

 
Campo del Sole / Bertinoro, Emilia Romagna 

 

 

 
Moderne Architektur trifft auf traditionsreiche Weinkultur. Im Jahre 2003 erwarb die Familie Isoldi 
das Weingut Campo del Sole, gelegen zwischen den Hügeln von Bologna und Rimini. Mit dem 
Bau der neuen Kellerei hat sich die Familie einen Traum erfüllt. Modernste Kellertechnik, 
schonender Umgang, Leidenschaft und die Charakteristik des Gebietes widerspiegelt sich in den 
Weinen der Azienda. Die prachtvolle Landschaft bietet einen idealen Nährboden. Auf 65 Hektar 
werden die typische Toskanertraube Sangiovese aber auch internationale Sorten wie Merlot und 
Cabernet Sauvignon bewirtschaftet. Auch Raritäten wie Bombino Bianco, Pagadebit und Albana 
finden Verwendung. Campo del Sole präsentiert eine Palette vom fruchtigen bekömmlichen 
weissen Sommerwein bis zum komplexen körperreichen Rotwein – erstklassige Erzeugnisse die 
mit der Tradition der Region verwurzelt sind.  
 
Quand l'architecture moderne rencontre la culture traditionnelle du vin. En 2003, la famille Isoldi a 
acquis le domaine Campo del Sole, situé entre les collines de Bologne et la ville de Rimini. Par la 
construction de la nouvelle cave, la famille a réalisé son rêve. Les vins de l‘Azienda, reflètent les 
caractéristiques régionales et surtout la passion, grâce à une technologie de vinification des plus 
modernes, une manipulation minutieuse, et le paysage magnifique, qui offre un terroir idéal. Sur 
les 65 hectares du domaine, l’ont trouve le cépage local Sangiovese, mais également des cépages 
internationaux comme le Merlot et le Cabernet Sauvignon et quelques raretés telles que le 
Bombino bianco, le Pagadebit et l’Albana. Campo del Sole présente une gamme de vins allant du 
vin blanc d’été frais et fruité, au vin rouge riche et complexe. D’excellents vins, enracinés dans la 
tradition régionale. 
 
 

 
 

  

San Pascasio Cà Mè  Palpedrigo 
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Gruppo Vinicolo Fantinel 
Tauriano di Spilimbergo, Friuli Venezia Giulia - Veneto 
 

    

    Détail 
TVA Incl. 

    inkl. MwSt 

Schaumweine / Vins mousseux 
 
Prosecco DOC Extra Dry 
 

 Glera 
 6x75cl  16.50

Prosecco DOC Extra Dry 
 

 Glera 1x150cl
(Ct)

 37.50

One & Only Rose Spumante Brut 
 

 Pinot Nero 
Chardonnay 6x75cl  19.90

One & Only Rose Spumante Brut 
 

 Pinot Nero 
Chardonnay 1x150cl

(Ct)
 45.00

 

Weissweine / Vins blancs 
 
Ribolla Gialla  
Venezie IGT 

 Ribolla Gialla 6x75cl 2017  18.90

Frontiere  
Collio DOC 

 Tocai Friulano 
Pinot Bianco 
Chardonnay 

6x75cl 2015  22.90

 

Rotweine / Vins rouges 
 
Refosco dal Peduncolo Rosso appassimento 
Venezie IGT 

 Refosco dal 
Peduncolo Rosso 6x75cl 2013  19.90

Refosco dal Peduncolo Rosso appassimento 
Venezie IGT 

 Refosco dal 
Peduncolo Rosso 1x150cl

(HK)
2013  45.50

Cabernet Sauvignon appassimento 
Venezie IGT 

 Cabernet Sauvignon 6x75cl 2013  19.90

Cabernet Sauvignon appassimento 
Venezie IGT 

 Cabernet Sauvignon 1x150cl
(HK)

2013  45.50

Venko appassimento 
Collio DOC  

 Merlot 
Cabernet Franc 

Pinot Nero 

6x75cl 2011  24.90

Venko appassimento 
Collio DOC  

 Merlot 
Cabernet Franc 

Pinot Nero 

1x150cl
(HK)

2011  53.50

Roncolino Refosco appassimento 
Friuli Colli Orientali DOC 

 Refosco dal 
Peduncolo Rosso 6x75cl 2013  38.90

 
 
(Ct) = Geschenkpackung / emballage de cadeau 
(HK) = Holzkiste / caisse bois 
 



 

 

Italien / Italie 
 

Gruppo Vinicolo Fantinel /  
Tauriano di Spilimbergo, Friuli-Venezia Giulia 

 

 

 

 
Marion Paron war ein passionierter Gastronom und Hotelier, welcher sich 1969 entschied, nebst 
der Gastronomie auch in seine zweite Leidenschaft „den Wein“ zu investieren. Er kaufte die ersten 
Rebstöcke in Collio um seinen eigenen Wein, nach seinen Vorstellungen, zu keltern. Schon bald 
konnte er seine Söhne Luciano, Gianfranco und Loris für dieses Abenteuer begeistern. Sie bauten 
die Kellerei weiter aus – heute gehören zur Fantinel Gruppe die Weingüter La Roncaia, 
Sant’Helena sowie die Kellerei Borgo Tesis. Die Güter besitzen rund 300 Hektar Rebland in den 
DOCs Grave, Collio und Prosecco. Die Vorzeigeweingüter im Friaul werden in der dritten 
Generation von Marco, Stefano und Mariaelena geführt. Fantinel steht für Passion, Tradition und 
Innovation und dies spürt man auch in ihren ausserordentlichen Weinen.  
 
Mario Paron était un gastronome et hôtelier passionné, qui décidait en 1969 d’investir aussi dans 
sa deuxième passion: le vin. Il acheta ses premières vignes en Collio pour vinifier son propre vin 
selon son idée et concept. Très bientôt il a pu enthousiasmer ses fils Luciano, Gianfranco et Loris 
pour cette aventure. Ensemble ils ont développés le vignoble – aujourd’hui les vignobles La 
Roncaia, Sant’Helena et Borgo Tesis appartiennent au groupe Fantinel. Les 300 hectares de 
vignes, sont situés dans les DOC Grave, Collio et Prosecco. Ces vignobles renommés sont gérés 
par Marco, Stefano et Mariaelena, la troisième génération. Fantinel est le nom pour passion, 
tradition et innovation, c’est ce qu’on perçoit aussi dans ces vins exceptionnels.  
 
 
 

 

 

  
 

 
 

  

Prosecco  One & Only Rose Ribolla Gialla Frontiere Venko Refosco dal 
Peduncolo Rosso 

Cabernet 
Sauvignon 

Roncolino 
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Villa Carena  
San Giorgio Monferrato, Piemonte 
 

       

       Détail 
TVA Incl. 

       inkl. MwSt 

Weissweine / Vins blancs 
 
Villa Carena 
Langhe Arneis DOC 

 Arneis 6x75cl 2016   15.50 

 

Rotweine / Vins rouges 
 
Villa Carena 
Monferrato DOC 

 Barbera 6x75cl 2015   15.50 

Villa Carena 
Monferrato DOC 

 Barbera 6x150cl 2015   31.50 

Il Grande Villa Carena 
Monferrato DOC 

 Barbera 

Cabernet Sauvignon 6x75cl 2014   23.50 

Il Grande Villa Carena 
Monferrato DOC 

 
Barbera 

Cabernet Sauvignon 6x150cl 2014   47.50 

 
 
 
 
 
 

www.villacarena.com 
 
 



 
Italien / Italie 

 
Villa Carena / San Giorgio Monferrato, Piemonte 

 

  
 
 
 
 
 
 
 

 

 
Das Weingut liegt in der italienischen Provinz Alessandria. Villa Carena erhebt sich auf einem der 
umliegenden Hügel der Stadt San Giorgio Monferrato und ist umgeben von wunderschönen 
Weinbergen in sonniger Lage, welche sich über 27 Hektar erstrecken. Villa Carena produziert 
Weine, welche leicht zugänglich sind und Freude und Genuss bereiten. Der Villa Carena 
Monferrato Rosso ist das Resultat einer modernen, internationalen Interpretation der Traubensorte 
Barbera. Mit dem Wein Il Grande, geht Villa Carena noch einen Schritt weiter. Wie es der Name Il 
Grande bereits vermuten lässt gehört dieser Wein, mit seiner eleganten Opulenz, Komplexität und 
Beerigkeit, zu den ganz grossen Erzeugnissen aus dem Monferrato. Lassen Sie sich überraschen.  
 
Le domaine est situé dans la province italienne d’Alessandria. La Villa Carena, qui s’érige sur une 
des collines à proximité de la ville de San Giorgio Monferrato, est entourée par de merveilleux 
vignobles ensoleillés s’étendant sur plus de 27 hectares. Villa Carena produit des vins simples, qui 
promettent beaucoup de plaisir à la consommation. Le Monferrato Rosso est le résultat d’une 
interprétation moderne et internationale du cépage Barbera. Villa Carena va encore plus loin avec 
son dernier vin „Il Grande“. Comme sont nom l’indique Il Grande appartient aux très grands 
produits du Monferrato par son élégante opulence, sa complexité et son arôme de fruits rouges. 
Laissez-vous surprendre.  
 
 
 
 
 

 

 
 

  

Langhe Arneis Monferrato Il Grande 
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Azienda Vitivinicola Villadoria 
Serralunga d’Alba, Piemonte 
 

       

       Détail 
TVA Incl. 

       inkl. MwSt 

Schaumweine / Vins mousseux 
 
Moscato d’Asti DOCG 
 

 Moscato Bianco 6x75cl 2017   15.90 

Piemonte Brachetto DOC 
 

 Brachetto 6x75cl 2017   17.50 

  

Rotweine / Vins rouges 
 
Piemonte Barbera DOC 
 

 Barbera 6x75cl 2016   12.00 

Almèi 
Barbera d’Alba Superiore DOC 

 Barbera 6x75cl 2015   17.00 

Almèi 
Barbera d’Alba Superiore DOC  

 Barbera 1x300cl 
(HK) 

2016   72.00 

Barbaresco DOCG  Nebbiolo 6x75cl 2015   31.50 

Barolo DOCG  Nebbiolo 6x75cl 2013   38.00 

 
 
 
(HK) = Holzkiste / caisse bois 



 
Italien / Italie 

 
Azienda Vitivinicola Villadoria / Serralunga d’Alba, Piemonte 

 

 

 
Das Weingut Villadoria befindet sich in Serralunga d’Alba und umfasst ca. 28 Hektar Rebfläche. 
Seit vier Generationen keltert die Familie Lanzavecchia eine Vielzahl von typischen Piemonteser 
Weinen. Eine strickte Qualitätskontrolle ist während allen Produktionsphasen Standard. Eine lange 
Tradition, eine konstante technologische Verbesserung sowie die Nutzung von besten 
slowenischen Eichenbarriques sichern die Qualität dieser noblen Weine. Die Weine von Villadoria 
zeichnen sich durch Ihre Modernität und Sortentypizität aus und überzeugen durch ihr optimales 
Preis-Leistungs-Verhältnis. 
 
Le vignoble Villadoria se trouve à Serralunga d'Alba et comprend environ 28 hectares de surface 
de vignes. Depuis quatre générations, la famille Lanzavecchia cultive un grand choix de vins 
typiquement piémontais. Un contrôle de qualité strict est devenu habituel dans toutes les phases 
de production. Une longue tradition, une constante amélioration technologique ainsi qu’une 
maturation en barriques de chêne slovène assurent la qualité de ces vins nobles. Les vins de 
Villadoria se distinguent par leur modernité et leur typicité et convainquent par le rapport qualité-
prix. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

Moscato d’Asti Piemonte 
Brachetto 

Piemonte 
Barbera 

Almèi 
 

Barbaresco Barolo 
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TERRA MAGICA by Cantine San Marzano 
San Marzano, Puglia 
 

       

       Détail 
TVA Incl. 

       inkl. MwSt 

Rotweine / Vins rouges 
 
Terra Magica  
Primitivo di Manduria Riserva DOP 

 Primitivo 6x75cl 2012   32.90 

 



 
Italien / Italie 

 
TERRA MAGICA by Cantine San Marzano / San Marzano, Puglia 

 

 
In Zusammenarbeit mit unseren Freunden von Cantine San Marzano ist TERRA MAGICA, ein 
Wein der Extraklasse, entstanden. Diese neueste Kreation, der TERRA MAGICA Primitivo 
Riserva, ist die Steigerung des berühmten und begehrten Sessant’anni. Die Selektion der ältesten 
Reben Apuliens und der über 18-monatige Ausbau in französischen Eichenfässern machen diesen 
zum unvergesslichen Genuss-Erlebnis. Dieser edle Wein lässt keine Wünsche offen und offenbart 
Primitivo in hochwertigster Weinmacherkunst. 
  
En collaboration avec nos amis de Cantine San Marzano nous avons réussi une création de 
première ordre: le nouveau TERRA MAGICA Primitivo Riserva, est une sublimation du si célèbre 
Sessant'anni, tellement convoité. La sélection des plus vieilles vignes des Pouilles et le 
vieillissement de 18 mois en fûts de chêne français, en font une expérience gustative inoubliable. 
L’art de la vinification, révélé dans cet excellent Primitivo, ne laisse rien à désirer.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

Terra Magica Riserva 
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Cantine San Marzano 
San Marzano, Puglia 
 

       

       Détail 
TVA Incl. 

       inkl. MwSt 

Weissweine / Vins blancs 
 
I Tratturi Sauvignon · Malvasia 

Salento IGP 

 Sauvignon Blanc 

Malvasia Bianca 6x75cl 2017   11.50 

 

Roseweine / Vins rosés 
 
Tramari Rosé di Primitivo 
Salento IGP 

 Primitivo 6x75cl 2017   14.50 

 
 

Rotweine / Vins rouges 
 
I Tratturi Rosso 
Salento IGP 

 Sangiovese 

Malvasia Nera 

Aglianico 

  

6x75cl 2016   11.50 

I Tratturi Primitivo  
Puglia IGP 

 Primitivo 6x75cl 2017   11.90 

I Tratturi Negroamaro  
Puglia IGP 

 Negroamaro 6x75cl 2017   11.90 

Gran Trio 
Salento IGP 

 Primitivo 

Negroamaro 

 Malvasia Nera 

6x75cl 2017   12.90 

 



 
Italien / Italie 

 
Cantine San Marzano / San Marzano, Puglia 

 

 
Im Jahre 1962 haben sich die Kräfte und die Kunst von 19 Winzerfamilien vereint, um die Cantine 
San Marzano zu gründen. Weine aus einer einzigartigen Region – wir sind in Apulien, ein Streifen 
Land zwischen zwei Meeren, dem Ionischen und der Adria, Ländereien und Landschaften in der 
Provinz Taranto und Brindisi, wo Reben und Olivenbäume nebeneinander auf der typischen roten 
Erde gedeihen. Das mediterrane Terroir spielt eine grundlegende Rolle bei der Produktion von 
diesen qualitativ hochwertigen und modernen Weinen. Das Klima ist extrem und die Bedingungen 
schwierig. Mit der Passion der Winzer der Cantine San Marzano werden die Trauben zu 
vollmundigen und eleganten Weinen gekeltert. Die Weine sind das beste Beispiel, dass gute 
Qualität und ein attraktiver Preis sich nicht wiedersprechen müssen.  
 
C’est en 1962 que l’art et la force de 19 familles de vignerons se sont unis pour fonder la Cantine 
San Marzano. Des vins d’une région exceptionnelle – les Pouilles, une terre entre deux mers, la 
mer Ionique et l’Adriatique. Des paysages dans la province de Taranto et de Brindisi où les vignes 
et les oliviers prospèrent côte-à-côte sur un sol rouge typique. Le terroir méditerranéen joue ici un 
rôle très important dans la production de ces vins modernes de hautes qualités. Le climat est 
extrême et les conditions très durs. Grace à leur passion les œnologues de Cantine San Marzano 
réussissent à créer avec ces raisins des vins élégants et gouleyants. Ces vins sont un parfait 
exemple que la qualité et le prix ne sont pas incompatible.  
 
 
 
 

 
 

     

I Tratturi  
Sauvignon 
Malvasia  

Tramari 
Rosé 

I Tratturi 
Rosso  

I Tratturi 
Primitivo 

I Tratturi 
Negroamaro 

Gran Trio 
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Cantine San Marzano 
San Marzano, Puglia 
 

    

    Détail 
TVA Incl. 

    inkl. MwSt 

Weissweine / Vins blancs 
 
SUD Verdeca 
Puglia IGP 

 Verdeca 6x75cl 2017  13.50

 

Rotweine / Vins rouges 
 
SUD Malvasia Nera  
Salento IGP 

 Malvasia Nera 6x75cl 2016  13.50

SUD Primitivo / Merlot  
Salento IGP 

 Primitivo 
 Merlot 6x75cl 2017  13.50

SUD Negroamaro  
Salento IGP 

 Negroamaro 6x75cl 2016  13.50

SUD Salice Salentino DOP  Negroamaro 
Malvasia Nera 6x75cl 2013  14.90

SUD Primitivo di Manduria DOP  Primitivo 
 6x75cl 2016  17.50

Talò Primitivo di Manduria DOP  Primitivo 6x75cl 2016  17.50

 



 
Italien / Italie 

 
Cantine San Marzano / San Marzano, Puglia 

 

 
Die SUD-Linie überzeugt mit süditalienischem Temperament und mediterranem Flair. Typische 
Traubensorten wie Negroamaro, Primitivo und Malvasia Nera betören mit schwarzfruchtigen bis 
marmeladigen Noten. Schwarze Kirschen, Pflaumen und Zwetschgen wiederspiegeln die sonnige 
Gegend. Viel Wein für wenig Geld; dank ihrer kraftvollen, angenehmen und sanften Charaktere 
sind sie die perfekten Alltagsweine. Das Portfolio wird ergänzt mit dem Talò Primitivo di Manduria. 
Die italienische Weinbibel Gambero Rosso ehrte den Wein von Cantine San Marzano bereits im 
ersten Jahr mit 3 „bicchieri“.  
 
La ligne SUD convainc par son tempérament du Sud de l’Italie et par son style méditerranéen. Des 
cépages typiques comme le Negroamaro, Primitivo et Malvasia Nera envoutent avec leurs notes 
de fruits noires et confits. Cerises noires, prunes et quetsches reflètent parfaitement cette région 
ensoleillée. Beaucoup de vin pour peu d’argent. Grâce à leurs caractères puissants, agréables et 
doux ce sont des vins idéals pour tous les jours. Cet assortiment est complété par le nouveau Talò 
Primitivo di Manduria. Dès la première année, la bible italienne Gambero Rosso a honoré ce vin de 
Cantine San Marzano par 3 bicchieri.  
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

  

SUD 
Verdeca 

SUD 
Malvasia Nera 

SUD 
Primitivo Merlot 

SUD 
Negroamaro 

SUD 
Salice Salentino 

SUD 
Primitivo 

di Manduria 

Talò 
Primitivo  

di Manduria 
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Cantine San Marzano 
San Marzano, Puglia 
 

       

       Détail 
TVA Incl. 

       inkl. MwSt 

Rotweine / Vins rouges 
 
F Negroamaro  
Salento IGP 

 Negroamaro 6x75cl 2015   28.00 

F Negroamaro  
Salento IGP 

 Negroamaro 1x150cl 
(HK) 

2014   67.90 

Sessant'anni  
Primitivo di Manduria DOP 

 Primitivo 

 6x75cl 2014   27.90 

Sessant'anni  
Primitivo di Manduria DOP  

 Primitivo 

 1x150cl 
(HK) 

2014   72.00 

Sessant’anni  
Primitivo di Manduria DOP 

 Primitivo 

 1x300cl 
(HK) 

2014   158.00 

Sessant'anni LIMITED EDITION 
Primitivo di Manduria DOP 

 Primitivo 

 6x75cl 2013   29.90 

Sessant'anni LIMITED EDITION 
Primitivo di Manduria DOP  

 Primitivo 

 1x150cl 
(HK) 

2013   78.00 

Sessant’anni LIMITED EDITION 
Primitivo di Manduria DOP 

 Primitivo 

 1x300cl 
(HK*) 

2012   175.00 

Sessant’anni LIMITED EDITION 
Primitivo di Manduria DOP 

 Primitivo 

 1x600cl 
(HK*) 

2012   365.00 

 

Grappa / Grappa 

 
Sessant’anni  
Grappa di Primitivo Affinata 

 Primitivo 1x50cl 40°   48.50 

 
 
 
(HK) = Holzkiste / caisse bois 
(HK*) = hochwertige, schwarz lackierte Holzkiste / caisse bois noir de haute qualité 

 



 
Italien / Italie 

 
Cantine San Marzano / San Marzano, Puglia 

 

 
Der Primitivo di Manduria „Sessant’anni“ (Sessant’anni bezieht sich auf die 60 Jahre alten tief 
wurzelnden Primitivo Rebstöcken, welche die Grundlage für diesen hervorragenden Wein bilden) 
ein Powerwein, der zu den Besten aus seiner Klasse gehört, wurde 2009 von der International 
Wine & Spirit Competition in London zum besten Estate Wine der Welt gekoren. Sein Bruder, der 
Negroamaro „F“ ist ein Muss für alle Anhänger dieser Stilistik aus dem Süden Italiens.  
Das Musthave für alle Sessant’anni Liebhaber - die LIMITED EDITION (winemaker’s choice). 
Diese präsentiert sich in einem eleganten, hochwertigen Design. Der serigraphierte Schriftzug 
sowie die eingeschliffene Flaschenprägung machen die Aufmachung einzigartig. 
 
Le Primitivo Manduria "Sessant’anni" est un vin puissant, parmi les tout grands de se cépage. Le 
nom de Sessant’anni se réfère à l’âge des vignes de Primitivo qui ont au moins 60 ans d’âge. La 
profondeur de ses racines, est la base pour la création de ce vin exceptionnel. Le Sessant’anni a 
été couronné le meilleur Estate Wine du monde au "International Wine & Spirit Competition" à 
Londres. Son frère, le Negroamaro "F", est un "must" pour tous les fans de ce style de vins, du sud 
de l’Italie. La nouveauté indispensable pour tous les fans de Sessant’anni, est l’édition limitée 
(winemaker’s choice), qui se présente dans un design élégant et de haute valeur. La sérigraphie 
ainsi que le logo gravé dans la bouteille rendent ce nouveau packaging unique.  
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

  

 
 
 
 

 

F Negroamaro Sessant’anni Sessant’anni 
LIMITED EDITION 

Grappa  
Sessant’anni 
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Azienda Vinicola Mocavero 
Arnesano (Lecce), Puglia 
       

       Détail 
TVA Incl. 

       inkl. MwSt 

Rotweine / Vins rouges 
 
Primitivo 
Salento IGP 

 
Primitivo 6x75cl 2016   12.90 

Puteus 
Salice Salentino Riserva DOP 

 
Negroamaro 

Malvasia Nera 6x75cl 2015   13.90 

Santufili Primitivo 
Salento IGP 

 Primitivo 6x75cl 2011   19.50 

 



 
Italien / Italie 

 
Azienda Vinicola Mocavero / Arnesano (Lecce), Puglia 

 

 

 
Mitten im Salento, wo das Klima günstig und die Weinbauern erfahren sind, ist seit drei 
Jahrzehnten die Azienda Vinicola Mocavero tätig. In voller Einhaltung der Tradition und dank der 
jahrelangen Erfahrung in der Traubenverarbeitung mit Hilfe modernster Technologien, wird Wein 
bester Qualität produziert. Eine Kellerei, die imstande ist, dem Wein die grosse Aufmerksamkeit zu 
widmen, die ihm gebührt. 1989 überliess der Vater Pietro Mocavero seinen beiden Söhnen 
Francesco und Marco die Verantwortung. Diese brachten neuen Wind in die Kellerei und 
begannen die Weine selber abzufüllen. Die Qualität konnten sie stetig steigern, so dass sie schon 
bald Weine von internationalem Standard kelterten. Die gesteigerte Nachfrage bescherte dem Duo 
jedoch schon bald Platzprobleme. Mit dem Bau einer neuen Kellerei haben sich die Brüder 
Mocavero bestens für die Zukunft gerüstet und das Lager dementsprechend erweitert. 
 
C’est au cœur du Salento, où le climat est idéal et où les vignerons ont une grande expérience, 
que l’Azienda Vinicola Mocavero est actif depuis trois décennies. C’est avec un grand respect de 
la tradition et grâce à une longue expérience de la vinification, ainsi qu’avec l’aide des 
technologies les plus modernes, qu’on produit de vins superbes. C’est une cave qui consacre à 
son vin tout le temps qu’il mérite. En 1989 Pietro Mocavero a transmis la responsabilité à ces deux 
fils, Francesco et Marco. Ceux-ci ont amenés de la nouveauté dans l’entreprise viticole et ils ont 
commencé à faire la mise en bouteilles par eux-mêmes. Aussi la qualité augmente 
continuellement et bientôt ils vinifiaient des vins d’un standard international. Le problème de place, 
posé par l’augmentation de la demande a été résolu par une nouvelle cave, équipé au mieux pour 
l’avenir. 
 
 
 

   
 

Primitivo Puteus  Santufili  
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Vigneti Zanatta 
Olbia, Sardegna 
 

    

    Détail 
TVA Incl. 

    inkl. MwSt 

Weissweine / Vins blancs 
 
Renadoro Vermentino  
di Gallura DOCG 

 Vermentino 
 6x75cl 2017  15.90

 

Rotweine / Vins rouges 
 
Salana Cannonau  
di Sardegna DOC 

 Cannonau 6x75cl 2016  15.90

Tarara Cannonau  
di Sardegna DOC Riserva 

 
Cannonau 6x75cl 2014  25.50

 



 
Italien / Italie 

 
Vigneti Zanatta / Olbia, Sardegna 

 

 

 

Die Gallura liegt im äussersten Nordosten Sardiniens und ist vor allem durch die Costa Smeralda 
mit ihren weissen Stränden, der smaragdfarbenen Farbe des Wassers und den bizarr anmutenden 
Granitfelsen bekannt. In diesem sardischen Anbaugebiet finden die Rebsorten Vermentino und 
Cannonau ideale Anbaubedingungen vor. Bruno Zanatta schätzt auf der zweitgrössten Insel im 
Mittelmeer Präzision und harte Arbeit, was sich direkt in seinen Weinen bemerkbar macht. Dass es 
in der Gallura kühler als im übrigen Teil der Insel ist und die Temperaturunterschiede zwischen 
Tag und Nacht hoch sind erkennt man bei Zanattas Vermentino - in der aussergewöhnlichen 
Aromadichte. Cannonaus sind eine weitere Spezialität der Insel. Im warmen Süden gedeiht die 
Rebsorte besonders gut. Es entstehen fruchtige Weine mit zartem Tannin. Nur die beste Auslese 
der Cannonau-Trauben wird für den Tarara Riserva verwendet. 
 
Gallura, qui est situé au nord-est de la Sardaigne, est surtout connu par la Costa Smeralda, avec 
ces plages de sable blanc et cette magnifique mer couleur émeraude, ainsi que pour ce rocher de 
granit. On y trouve des conditions viticoles parfaites pour les cépages Vermentino et Cannonau. 
Sur la deuxième plus grande île de la méditerranée, Bruno Zanatta compte surtout sur son 
courage au travail, et sur la précision, pour produire ces vins exceptionnels. A Gallura, le climat est 
plus frais que dans le reste de la Sardaigne. Grace aux différences de température entre le jour et 
la nuit, le Vermentino de Zanatta présente une densité d’arômes extraordinaire. Évidemment, les 
Cannonau sont des autres vins phare de ce magnifique domaine sarde. Dans la chaleur du sud où 
les raisins mûrissent particulièrement bien, seulement les meilleurs raisins sont sélectionnés pour 
produire le Tarara Riserva.  
 
 

 
 

 
 

 

Renadoro Salana Tarara Riserva 
 



4.29  April 2018 

 

 

Wines of Sicily 
Sambuca di Sicilia, Sicilia 
 

       

       Détail 
TVA Incl. 

       inkl. MwSt 

Weissweine / Vins blancs 
 
Stelluna Grillo 
Terre Siciliane IGT 

 Grillo 6x75cl 2016   13.70 

 

Rotweine / Vins rouges 
 
Stelluna Nero d’Avola / Syrah 
Terre Siciliane IGT 

 Nero d’Avola 

Syrah 6x75cl 2016   13.70 

Stelluna Nerello Mascalese 
Terre Siciliane IGP 

 Nerello Mascalese 6x75cl 2016   17.20 

Torre della Luna 
Terre Siciliane IGT 

 Nerello Mascalese 

Nero d‘Avola 6x75cl 2013   26.20 

 
 
 
 
 
 

www.wines-of-sicily.com 
 



 
Italien / Italie 

 
Wines of Sicily / Sambuca di Sicilia, Sicilia 

 

 

 
Die Weine von Wines of Sicily, jeder auf seine ganz besondere Art, verkörpern die 
sonnenverwöhnte Region und werden aus regionaltypischen Rebsorten wie Grillo, Nero d’Avola, 
und Nerello Mascalese zu qualitativ hervorragenden Weinen gekeltert. In der Gegend von Marsala 
und Sambuca auf 300 bis 600 Meter gedeihen die Reben an sonnen- und windexponierten 
Hängen. Das Klima in der paradiesischen Landschaft begünstigt einen sehr naturnahen und 
nachhaltigen Anbau - es resultieren unglaublich dichte und zugängliche Weine. 
 
Tous les vins de Wines of Sicily représentent parfaitement cette région pleine de soleil. Des vins 
d’une qualité extraordinaire, vinifiés avec les cépages typiques de la Sicile tel que le Grillo, le Nero 
d’Avola et le Nerello Mascelese. Dans les environs de Marsala et Sambuca, entre 300 et 600 
mètres d’altitudes, les vignes se développent sur des pentes exposées au soleil et au vent. Le 
climat de ce paysage paradisiaque favorise la viticulture naturelle et raisonnée – ils en résultent 
des vins incroyablement denses et accessibles. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

   

Stelluna 
Grillo 

Stelluna 
Nero d’Avola / Syrah

Stelluna 
Nerello Mascalese

Torre della Luna
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Castello di Bolgheri 
Bolgheri-Castagneto Carducci, Toscana 
 

       

       Détail 
TVA Incl. 

       inkl. MwSt 

Rotweine / Vins rouges 
 
Varvàra  
Bolgheri DOC 

 
Cabernet Sauvignon 

Merlot, Syrah  

Petit Verdot 

6x75cl 2015   31.50 

Varvàra  
Bolgheri DOC 

 Cabernet Sauvignon 

Merlot, Syrah  

Petit Verdot 

12x37.5cl 2016   19.90 

Varvàra  
Bolgheri DOC 

 Cabernet Sauvignon 

Merlot, Syrah  

Petit Verdot 

1x150cl 
(Ct) 

2015   63.50 

Varvàra  
Bolgheri DOC  

 Cabernet Sauvignon 

Merlot, Syrah  

Petit Verdot 

1x300cl 
(HK) 

2015   137.00 

Varvàra  
Bolgheri DOC 

 Cabernet Sauvignon 

Merlot, Syrah  

Petit Verdot 

1x600cl 
(HK) 

2015   275.00 

Castello di Bolgheri 
Bolgheri Superiore DOC 

 Cabernet Sauvignon 

Merlot  

Cabernet Franc 

Petit Verdot 

6x75cl 2013   59.90 

Castello di Bolgheri 
Bolgheri Superiore DOC 

 Cabernet Sauvignon 

Merlot  

Cabernet Franc 

Petit Verdot 

1x150cl 
(HK) 

2013   129.00 

Castello di Bolgheri 
Bolgheri Superiore DOC 

 Cabernet Sauvignon 

Merlot  

Cabernet Franc 

Petit Verdot 

1x300cl 
(HK) 

2012   255.00 

 

 

(Ct) = Geschenkpackung / emballage de cadeau 

(HK) = Holzkiste / caisse bois 



 
Italien / Italie 

 
Castello di Bolgheri / Bolgheri-Castagneto Carducci, Toscana 

 

 
Die 50 Hektar Reben befinden sich seit 1984 im Besitz der Contessa Franca Spalletti Trivelli, der 
Mutter des Oenologen Federico Zileri, welcher auch die Weine seines Vaters (Poggio a Poppiano) 
vinifiziert. Sie liegen in unmittelbarer Nähe des Castello di Bolgheri und grenzen an Reben von 
Tenuta dell’Ornellaia, San Guido (Sassicaia) und Guado al Tasso. Nur in den besten Jahren 
werden die Weine von Castello di Bolgheri abgefüllt. So wurden die Jahrgänge 2002, 2003 und 
2014 als zu wenig gut für Castello di Bolgheri empfunden und im Sinne des konsequenten 
Strebens nach Qualität ausgelassen. Regelmässig werden die Spitzenweine Varvàra und Castello 
di Bolgheri von der italienischen Weinbibel Gambero Rosso, wie auch von diversen internationalen 
Weinkomitees mit Bestnoten bewertet.  
 
Depuis 1984, ces vignobles de 50 hectares font partis de la propriété de la Contessa Franca 
Spalletti Trivelli, mère de l’œnologue Federico Zileri, qui vinifiait aussi les vins de son père (Poggio 
a Poppiano). Les vignobles sont situés à proximité du Castello di Bolgheri et sont voisins avec les 
vignobles de Tenuta dell’Ornellaia, San Guido (Sassicaia) et Guado al Tasso. Les vins du Castello 
di Bolgheri sont uniquement produits dans les meilleures années. Ainsi les millésimes 2002, 2003 
et 2014 n’ont pas été jugés d’assez bonne qualité et ne furent pas produit, ceci dans le sens 
conséquent, de tendre vers l’excellence. Régulièrement les top-vins Varvàra et Castello di Bolgheri 
sont primés par la bible du vin italien „Gambero Rosso“ et par divers guide de vins internationaux. 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

Varvàra Castello di Bolgheri 
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Rocca di Castagnoli 
Gaiole in Chianti, Toscana 
       

       Détail 
TVA Incl. 

       inkl. MwSt 

Rotweine / Vins rouges 
 
Chianti Classico DOCG  Sangiovese 

Colorino 

Canaiolo 

6x75cl 2015   21.00 

Poggio a’Frati 
Chianti Classico Riserva DOCG 

 Sangiovese 

Canaiolo 6x75cl 2012   27.90 

Stielle  
Chianti Classico Gran Selezione DOCG 

 Sangiovese 

 6x75cl 2011   43.00 

 



 
Italien / Italie 

 

 
Rocca di Castagnoli / Gaiole in Chianti, Toscana 

 

  

 

Aufzeichnungen über Castagnoli gehen zurück ins frühe Mittelalter. Über die Jahre hinweg 
entwickelte sich das Weingut Rocca di Castagnoli zu einem der bekanntesten und angesehensten 
der Region. Mit 180 Hektar im Chianti Classico-Gebiet gehört Rocca di Castagnoli zu den 
bedeutendsten Rebbesitzern dieser Zone. Dass Grösse nicht mit einfacher, monotoner Qualität 
gleichzusetzen ist, dafür sorgen der versierte und erfahrene Oenologe Maurizio Alongi und der 
Besitzer Calogero Calì sowie die Gebrüder Falvo von Avignonesi, die mit ihrem Knowhow viel zur 
Qualitätssicherung und dessen Steigerung beitragen. Das Traubengut wird zu 100% auf dem 
Weingut vinifiziert, wo auch der erstklassige Qualitätswein in Eichenfässern ausgebaut und 
während einigen Monaten auf der Flasche gelagert wird. Dass dieses von einem einmaligen 
Terroir geprägte Gewächs höchste Qualitätsstufen erreicht, bezeugen unter anderem der 
Weinjournalist Robert M. Parker Jr. und das englische Fachmagazin Decanter, sowie der 
Gambero Rosso. 
 

On retrouve des écrits sur Castagnoli datant du moyen âge. D’année en année le domaine Rocca 
di Castagnoli s’est développé en un des domaines les plus renommés et reconnus de la région. 
Avec 180 hectares dans la dénomination du Chianti Classico, le domaine de Rocca di Castagnoli 
compte parmi les producteurs les plus importants de cette zone. En collaboration avec l’œnologue 
d’expérience Maurizio Alongi, les frères Falvo de Avignonesi ainsi que le propriétaire Calogero 
Calì, créent de grands vins de hautes qualités et ont à cœur de les faire progresser à chaque 
millésime. 100% de la récolte est transformée au domaine. Le vin est fermenté en barrique et il est 
conservé en bouteille pendant quelques mois avant d’être commercialisé. Que les vins de ce 
terroir sont reconnus dans le monde entier, est attesté par le journaliste Robert M. Parker et le 
magazine anglais Decanter ainsi que par le Gambero Rosso.  
 
 

 

 
 

  
 

Chianti Classico Poggio a’Frati Stielle 
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Tenuta di Gracciano della Seta 
Montepulciano, Toscana 
 

       

       Détail 
TVA Incl. 

       inkl. MwSt 

Rotweine / Vins rouges 
 
Vino Nobile  
di Montepulciano DOCG  

 Prugnolo Gentile 

Canaiolo 

Merlot 

6x75cl 2014   26.50 

Vino Nobile  
di Montepulciano Riserva DOCG  

 Prugnolo Gentile 

Canaiolo 

Merlot 

6x75cl 2013   39.00 

Vino Nobile  
di Montepulciano Riserva DOCG  

 Prugnolo Gentile 

Merlot 1x150cl 
(HK) 

2012   82.00 

 

 

 

(HK) = Holzkiste / caisse bois 

 



 
Italien / Italie 

 
Tenuta di Gracciano della Seta / Montepulciano, Toscana 

 

 

 
Das pittoreske Weingut aus der Toskana überzeugt mit hochwertigen authentischen Weinen der 
Extraklasse. Die kontinuierlichen Auszeichnungen widerspiegeln Konstanz und stetige Steigerung 
der Qualität. Der Vino Nobile di Montepulciano Riserva 2012 besticht mit „tre bicchieri“ im 
Gambero Rosso und 94 Punkten im WineEnthusiast. Der Rosso die Montepulciano desselben 
Jahrganges erreicht ebenfalls stattliche 90 Punkte. Der Sitz des Weingutes, die „Villa Svetoni“ 
befindet sich im Herzen von Montepulciano. Bereits seit 1800 besteht der Familienbetrieb und wird 
heute von Giorgio della Seta Ferrari Corbelli Greco und seiner Tochter Vannozza geführt. Der 
Pioniergeist des Gutes lässt sich mit dem von Biondi Santi im Montalcino vergleichen. Auf den 18 
Hektar werden Prugnolo Gentile (ein Sangiovese-Klon) sowie Canaiolo, Mamolo und Merlot 
angebaut.  
 
Le pittoresque vignoble de la Toscane convainc par ces excellents vins authentiques. Les 
distinctions régulièrement obtenu reflètent la constance et la croissance de la qualité des vins du 
domaine. Le Vino Nobile di Montepulciano Riserva 2012 a reçu „tre bicchieri“ du Gambero Rosso 
et 94 points dans le WineEnthusiast. Le Rosso di Montepulciano du même millésime a également 
obtenu 90 points. Le siège du vignoble, la Villa Svetoni, se trouve dans le cœur du Montepulciano. 
Cette société familiale existe déjà depuis l’an 1800 et est aujourd’hui géré par Giorgio della Seta 
Ferrari Corbelli Greco et sa fille Vannozza. L’esprit de pionnier du vignoble est comparable à celui 
de Biondi Santi dans le Montalcino. Les 18 hectares sont plantés avec du Prugnolo Gentile (clone 
du Sangiovese), du Canaiolo, du Mamolo et du Merlot.  
 
 
 
 

 
 

 
 

Vino Nobile di Montepulciano Vino Nobile di Montepulciano Riserva 
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Azienda Agricola Podere Marcampo 
Volterra, Toscana 
    

    Détail 
TVA Incl. 

    inkl. MwSt 

 

Rotweine / Vins rouges 
 
Genuino  
Toscana IGT 

 Sangiovese 
Merlot 6x75cl 2015  

 
17.50

Severus 
Toscana IGT 

 Sangiovese 6x75cl 2015  33.90

Giusto alle Balze  
Toscana IGT  

 Merlot 6x75cl 2014  46.50

Giusto alle Balze  
Toscana IGT  

 Merlot 1x150cl
(HK)

2015  105.00

 
 
 
(HK) = Holzkiste / caisse bois 
 



 
Italien / Italie 

 

 
Azienda Agricola Podere Marcampo / Volterra, Toscana 

 

  

 

Nur drei Kilometer von Volterra, auf 247 Meter über Meer, im Herzen des Naturparks von Balze 
und Calanchi, befindet sich die Azienda Agricola Podere Marcampo. Das antike Landhaus aus 
dem 18. Jahrhundert wurde von Genuino Del Duca renoviert. Der Patron und Chefkoch führt 
neben dem Weingut und der Olivenölproduktion auch das Gästehaus und Ristorante Enoteca Del 
Duca di Volterra. Seit dem Jahr 2005 wird auf zwei Hektar des lehmhaltigen, alkalischen Bodens, 
welcher reich an Salzen und Mineralien ist, mit viel Liebe und Leidenschaft Wein produziert. In 
sorgfältiger Handarbeit sind drei Weine von ausserordentlich hoher Qualität entstanden. So erhielt 
der „Giusto alle Balze“, welcher nur in den besten Jahren produziert wird, für den Jahrgang 2010 
die hochwertige Auszeichnung „Il Pisano più Schietto“, der Jahrgang 2013 wurde an den Decanter 
World Wine Awards mit einer Silbermedaille und hervorragenden 92 Punkten prämiert.  
 
L‘Azienda Agricola Podere Marcampo se trouve seulement à trois kilomètre de Voltera, à 247 m en 
dessus du niveau de la mer, au cœur du parc naturel de Balze et Calanchi. La vieille maison du 
18ème siècle a été rénovée par Genuino Del Duca. Le patron qui est aussi chef de cuisine, ne 
gère pas seulement le vignoble et la production de l’huile d’olive mais également l’hôtellerie et le 
restaurant Enoteca Del Duca di Volterra. C’est depuis 2005 qu’il vinifie son vin avec amour et 
passion sur deux hectares de sol argileux, qui est riche en minéraux. C’est par un travail manuel 
soigné que trois vins extraordinaires ont été crées. Le „Giusto alle Balze“, qui est uniquement 
produit dans les meilleures années, à reçus pour le millésime 2010, la très haute distinction „Il 
Pisano più Schietto“. Le Decanter World Wine Awards à honoré le millésime 2013 de 92 points et 
d’une médaille d’argent. 
 
 
 

 

 

 

 
 

 
 

 

Genuino Severus Giusto alle Balze 
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Tenuta Pietranera 
Montalcino, Toscana 
 

       

       Détail 
TVA Incl. 

       inkl. MwSt 

Rotweine / Vins rouges 
 
Le Logge di Pietranera 
Toscana IGT  

 Sangiovese 

Cabernet Sauvignon 

Petit Verdot 

Colorino 

6x75cl 2015   15.90 

Brunello di Montalcino DOCG  Sangiovese 6x75cl 2013   42.50 

 
 

 

 



 
Italien / Italie 

 
Tenuta Pietranera / Montalcino, Toscana 

 

 
Im Herzen von Montalcino, einer der eindruckvollsten Ortschaften der Toscana, befindet sich die 
Tenuta Pietranera, ein Weinanbaubetrieb mit Weltruf. Die wunderbaren Weingärten der Tenuta 
bilden eine einzige Fläche, die auf einer eindrucksvollen Ebene von der ständigen Sonne und dem 
wohltuenden Schutz des Monte Amiata profitiert. Diese Weingärten sind mit der traditionellen 
Sorte Sangiovese Grosso bebaut. Aus diesen Trauben zaubert die Tenuta Pietranera die 
berühmten Weine Brunello und Le Logge di Pietranera, welche durch ihre ausdrucksstarke Art 
sowie Charakteristik ein hohes Ansehen in der Fachwelt geniessen. 
 
Au cœur du Montalcino, un des villages les plus impressionnants de la Toscane, est situé la 
Tenuta Pietranera. Cette propriété de famille, produit des vins riches et complexes avec les 
cépages du Montalcino, reconnus dans le monde des connaisseurs. Les vignobles merveilleux de 
la Tenuta s’étendent sur une plaine impressionnante qui profite continuellement du soleil et de la 
protection bénéfique du Monte Amiata. Sur ces vignobles on cultive le cépage traditionnel 
Sangiovese Grosso. De ces raisins, la Tenuta Pietranera sort les fameux Brunello et Le Logge di 
Pietranera, qui bénéficient d’une grande réputation dans le monde du vin grâce à leur puissance et 
leur caractère.  
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

Le Logge di Pietranera Brunello di Montalcino 
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Cantine Lenotti 
Bardolino, Veneto 
       

       Détail 
TVA Incl. 

       inkl. MwSt 

Weissweine / Vins blancs 
 
Colle dei Tigli 
Veneto IGT 

 Cortese 

Garganega 6x75cl 2017   11.50 

Chardonnay  
Trevenezie IGT 

 Chardonnay 6x75cl 2017   11.50 

Maffeo 
Venezie IGT 

 Fernanda 

Garganega 6x75cl 2017   12.00 

Pinot Grigio  
Venezie DOC 

 Pinot Grigio 

 6x75cl 2017   12.50 

Capocolle  

Soave Classico DOC  

 Garganega 6x75cl 2016   14.90 

Carlo Lenotti Pinot Grigio  

Venezie DOC  

 Pinot Grigio 

 6x75cl 2017   15.90 

Le Folaghe  

Lugana DOC  

 Trebbiano 6x75cl 2016   16.50 

 

Roseweine / Vins rosés 
 
Chiaretto Bardolino  
Classico DOC 

 Corvina 

 Rondinella  

 

6x75cl 2017   11.00 

 

Süssweine / Vins doux 
 
Recioto  
della Valpolicella Classico DOCG 

 Corvina 

 Rondinella  

Molinara 

12x50cl 2015   28.00 

 

Grappa / Grappa 
 
Grappa di Amarone  
della Valpolicella 

 Corvina 

Rondinella 

Molinara 

6x50cl 43°   56.00 

 



 
Italien / Italie 

 

 

Cantine Lenotti / Bardolino, Veneto 
 

Frutto di Natura, Rispetto e... Passione 
 

 

 
Das 1906 gegründete Weinbauunternehmen Lenotti liegt in Bardolino, am Ufer des Gardasees. 
Dank dem wohltuenden milden Einfluss des Sees erfreut sich dieses Gebiet eines bevorzugten 
Klimas. Die Kellerei Lenotti verfügt über modernste Kelter-, Lager- und Abfüllanlagen, welche die 
Herstellung von besten Qualitäten ermöglichen. Die Weine vereinen Sortentypizität, Reinheit und 
die Charakteristik der Region. Die Kellerei Lenotti ist stolz, ihnen ihre Weine zu präsentieren, denn 
sie sind das Ergebnis von Natur, Tradition, Professionalität und Leidenschaft. Mit dem vorrangigen 
Ziel, qualitativ hochwertige Produkte zu wettbewerbsfähigen Preisen anbieten zu können. 
 
Le climat de la région est agréable grâce à l’influence bienfaisante du lac de Garde. La Cantine 
Lenotti possède les installations les plus modernes, grâce auxquelles il est possible de produire 
des vins de grande qualité. Les vins réunissent typicité, pureté et les caractéristiques de la région. 
La Cantine Lenotti est fière de vous présenter ses vins, parce qu’ils sont le résultat de la nature, de 
la tradition, du professionnalisme et de la passion. Avec comme but prioritaire d’offrir des produits 
de haute qualité à des prix compétitifs. 
 
 
 
 
 
 

    
 

 

 

Colle 
dei Tigli 

Maffeo Pinot Grigio 
 

Chardonnay Capocolle 
Soave  

Le Folaghe 
Lugana 

Carlo Lenotti 
Pinot Grigio 

Chiaretto 
Bardolino 

Recioto  

 



4.43  April 2018 

 

 

Cantine Lenotti 
Bardolino, Veneto 
       

       Détail 
TVA Incl. 

       inkl. MwSt 

Rotweine / Vins rouges 
 
Bardolino  
Classico DOC 

 

Corvina 

Rondinella 

 

6x75cl 2016   11.00 

Rosso Passo  
Veneto IGT 

 

Merlot 

Sangiovese 
6x75cl 2016   12.00 

Capo Mastro  
Veneto IGT  

Corvina 

Rebo 6x75cl 2017   13.00 

Rosso Passo Collezione in Botte 
Veneto IGT 

 Merlot 

Sangiovese 
6x75cl 2016   14.50 

Pramonte Cabernet Sauvignon  
Veneto IGT 

 Cabernet Sauvignon 6x75cl 2014   19.00 

Le Olle  
Bardolino Classico Superiore DOCG  

 Corvina 

Rondinella 

Cabernet Sauvignon 

6x75cl 2015   19.00 

Le Crosare Ripasso 
Valpolicella Classico Superiore DOC 

 Corvina 

Rondinella 

 

6x75cl 2015   19.90 

Le Crosare Ripasso 
Valpolicella Classico Superiore DOC 

 Corvina 

Rondinella 

 

12x50cl 2015   13.00 

Le Crosare Ripasso 
Valpolicella Classico Superiore DOC 

 Corvina 

Rondinella 

 

1x150cl 

(HK) 

2014   49.90 

Decus Ripasso  
Valpolicella Classico Superiore DOC 

 Corvina 

Corvinone 

Rodinella 

6x75cl 2015   23.00 

Massimo  
Veneto IGT 

 

Corvina, Sangiovese 

Pelara, Rebo 

Dinderella, Oselata 

6x75cl 2013   23.90 

Massimo  
Veneto IGT 

 Corvina, Sangiovese 

Pelara, Rebo 

Dinderella, Oselata 

1x150cl 

(HK) 

2013   57.00 

Massimo  
Veneto IGT  

 Corvina, Sangiovese 

Pelara, Rebo 

Dinderella, Oselata 

1x300cl 

(HK) 

2013   95.00 

Amarone  
della Valpolicella Classico DOCG 

 Corvina 

Rondinella 

Molinara 

6x75cl 2012   36.00 

Amarone  
della Valpolicella Classico DOCG 

 Corvina 

Rondinella 

Molinara 

1x150cl 

(HK) 

2010   89.00 

Amarone  
della Valpolicella Classico DOCG  

 Corvina 

Rondinella 

Molinara 

1x300cl 

(HK) 

2010   155.00 

Selezione Di Carlo Amarone  
della Valpolicella Classico DOCG  

 Corvina 

Rondinella 

Molinara 

6x75cl 2010   49.90 

 
 

 

(HK) = Holzkiste / caisse bois 



 
Italien / Italie 

 

 

Cantine Lenotti / Bardolino, Veneto 
 

Frutto di Natura, Rispetto e... Passione 
 

 

 
Das 1906 gegründete Weinbauunternehmen Lenotti liegt in Bardolino, am Ufer des Gardasees. 
Dank dem wohltuenden milden Einfluss des Sees erfreut sich dieses Gebiet eines bevorzugten 
Klimas. Die Kellerei Lenotti verfügt über modernste Kelter-, Lager- und Abfüllanlagen, welche die 
Herstellung von besten Qualitäten ermöglichen. Die Weine vereinen Sortentypizität, Reinheit und 
die Charakteristik der Region. Die Kellerei Lenotti ist stolz, ihnen ihre Weine zu präsentieren, denn 
sie sind das Ergebnis von Natur, Tradition, Professionalität und Leidenschaft. Mit dem vorrangigen 
Ziel, qualitativ hochwertige Produkte zu wettbewerbsfähigen Preisen anbieten zu können. 
 
Le climat de la région est agréable grâce à l’influence bienfaisante du lac de Garde. La Cantine 
Lenotti possède les installations les plus modernes, grâce auxquelles il est possible de produire 
des vins de grande qualité. Les vins réunissent typicité, pureté et les caractéristiques de la région. 
La Cantine Lenotti est fière de vous présenter ses vins, parce qu’ils sont le résultat de la nature, de 
la tradition, du professionnalisme et de la passion. Avec comme but prioritaire d’offrir des produits 
de haute qualité à des prix compétitifs. 
 
 
 
 
 
 

 
  

Capo  
Mastro 

Rosso Passo 
Collezione 
 in Botte 

Le Olle Pramonte 
 

Le Crosare 
Ripasso 

Decus  
Ripasso 

Massimo Amarone 
Classico 

Amarone 
Selezione 
Di Caralo 
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Azienda Agricola Santa Cristina  

Peschiera del Garda, Veneto 
 

       

       Détail 
TVA Incl. 

       inkl. MwSt 

Weissweine / Vins blancs 
 
Chardonnay  
Garda DOC 

 Chardonnay 6x75cl 2016   16.50 

Lugana DOC Massoni  Trebbiano 6x75cl 2017   21.50 

Lugana DOC Massoni  Trebbiano 6x150cl 2016   46.50 

 

Rotweine / Vins rouges 
 
Cabernet Sauvignon 
Garda DOC 

 Cabernet Sauvignon 

 6x75cl 2015   27.00 

 

Süssweine / Vins doux 
 
Rigoletto Passito 
Veneto IGT 

 Trebbiano 6x37.5cl 2013   28.50 

 



 

 
Italien / Italie 

 
Azienda Agricola Santa Cristina / Peschiera del Garda, Veneto 

 

 

 
Zwischen den Gemeinden Sirmione und Peschiera – wenige Schritte vom Gardasee entfernt – 
liegt eines der bekanntesten Weingebiete Europas. Das Klima, sowie der Boden in dieser Region 
sind perfekt für den Weinanbau und insbesondere für die autochthone Traubensorte Trebbiano di 
Lugana. Im Herzen dieses Gebietes findet man das Weingut Santa Cristina, welches über 40 
Hektar Land verfügt. Nur bei ausgezeichneten Ernten und in Vorzeigejahren werden die Trauben 
mit dem Wissen und der modernen Technologie von der Familie Zenato vinifiziert. So entstehen 
die Weine von Santa Cristina. Weine mit Charakter, welche die Authentizität des unvergleichlichen 
Terroirs ausdrücken. 
 
Entre les communes de Sirmione et Peschiera – près du lac de Garde – se trouve une des régions 
viticoles des plus originales d’Europe. Le climat ainsi que le sol de ce terroir sont parfait pour la 
viticulture et spécialement pour des cépages autochtones comme Trebbiano di Lugana. Au centre 
de cette région on trouve le vignoble Santa Cristina, qui dispose de plus de 40 hectares. Les vins 
de Santa Cristina sont uniquement produits lors d’années exceptionnelles. Grace à la technologie 
et l’expérience de la famille Zenato qui les vinifie, les vins de Santa Cristina expriment 
l’authenticité d’un terroir incomparable.  
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

  
 

 
 
 

 

 

Chardonnay Lugana Massoni Cabernet Sauvignon Rigoletto 
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Azienda Vitivinicola Zenato 
S. Benedetto di Lugana, Veneto 
 
 

    

    Détail 
TVA Incl. 

    inkl. MwSt 

Weissweine / Vins blancs 
 
Soave Classico DOC  Garganega 

Trebbiano 6x75cl 2017  13.00

Pinot Grigio 
Venezie IGT 

 Pinot Grigio 
Chardonnay 6x75cl 2017  15.50

Lugana San Benedetto DOC  Trebbiano 6x75cl 2017  17.50

Selezione Sergio Zenato  
Lugana Riserva DOC 

 Trebbiano 6x75cl 2014  35.50

 

Roseweine / Vins rosés 
 
Bardolino Chiaretto DOC  Corvina 

 Rondinella 
Molinara 

 

6x75cl 2016  13.00

 

Grappa / Grappa 
 
Grappa di Amarone  
 

 Corvina 
 Rondinella 
Sangiovese 

1x50cl 45°  62.50

 
 

 



 

 
Italien / Italie 

 
Azienda Vitivinicola Zenato / S. Benedetto di Lugana, Veneto 

 
 

  

 
Die Region rund um Venedig ist ein Garten aus grünen Reben, welche sich über die Hügel und 
Ebenen verteilen. Die Kellerei der Familie Zenato hat uns in der Vergangenheit mit etlichen 
hervorragenden Weinen verwöhnt. Bereits seit Generationen keltert die Familie Zenato mit viel 
Feingefühl und Leidenschaft ausgezeichnete Weine. Durch die langjährige Erfahrung und das 
Wissen vermag Alberto Zenato den Wert einer Traubenpartie oder das Entwicklungspotenzial 
eines Weines im Fass im Voraus zu bestimmen. Aber seine eigentliche Spezialität ist es, das 
potenzielle Aroma und die Fülle eines Weines zu verbessern, ohne ihm dabei seinen 
ursprünglichen Charakter zu nehmen. Regelmässig werden die Weine von anerkannten nationalen 
sowie internationalen Weinkomitees mit Bestnoten ausgezeichnet.  
 
La région autour de Venise est un jardin de vignes vertes qui couvre les collines et les plaines. 
Zenato nous a toujours gâté avec plusieurs vins exceptionnels. Depuis plusieurs générations la 
famille Zenato vinifie des vins excellents avec finesse et passion. Alberto Zenato réussi à évaluer 
la valeur des raisins récoltés et le potentiel de développement des vins grâce à ses connaissances 
et à sa grande expérience. Mais sa spécialité est d’améliorer le potentiel de l’arôme et la richesse 
du vin sans limiter son espérance de vie. Dans le concours nationaux et internationaux ces vins 
sont régulièrement primés par les plus hautes distinctions.  
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

Soave Classico Pinot Grigio 
 

Lugana  
San Benedetto 

Lugana Selezione 
Sergio Zenato Riserva 

Bardolino Chiaretto 
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Azienda Vitivinicola Zenato 
S. Benedetto di Lugana, Veneto 
 
 

       

       Détail 
TVA Incl. 

       inkl. MwSt 

Rotweine / Vins rouges 
 

Bardolino DOC 
 

 Corvina 

Molinara 

 Rondinella 

 

6x75cl 2015   13.90 

Alanera 
Veronese IGT  

 Corvina 

 Rondinella 

 Corvinone 

Merlot, Cabernet 

6x75cl 2015   15.50 

Valpolicella Superiore DOC 
 

 Corvina 

 Rondinella 

 Molinara 

6x75cl 2015   16.90 

Cormi  
Veneto IGT 

 Corvina 

 Merlot 6x75cl 2013   19.90 

Ripassa  
Valpolicella Superiore DOC 

 Corvina 

 Rondinella 

 Oseleta 

6x75cl 2014   25.90 

Ripassa  
Valpolicella Superiore DOC 

 Corvina 

 Rondinella 

 Oseleta 

12x37.5cl 2014   17.90 

Ripassa  
Valpolicella Superiore DOC 

 Corvina 

 Rondinella 

 Oseleta 

6x150cl 2014   57.00 

Ripassa  
Valpolicella Superiore DOC  

 Corvina 

 Rondinella 

 Oseleta 

1x300cl 
(HK) 

2013   125.00 

Ripassa  
Valpolicella Superiore DOC  

 Corvina 

 Rondinella 

 Oseleta 

1x500cl 
(HK) 

2013   195.00 

Ripassa  
Valpolicella Superiore DOC  

 Corvina 

 Rondinella 

 Oseleta 

1x1800cl 
(HK) 

2012   785.00 

Cresasso  
Veronese IGT  

 Corvina 6x75cl 
(HK) 

2012   47.50 

Amarone  
della Valpolicella Classico DOCG 

 Corvina 

 Rondinella 

Oseleta 

Croatina 

6x75cl 2013   51.00 

Amarone  
della Valpolicella Classico DOCG 

 Corvina 

 Rondinella 

Oseleta 

Croatina 

12x37.5cl 2013   29.90 

Amarone  
della Valpolicella Classico DOCG 

 Corvina 

 Rondinella 

Oseleta 

Croatina 

1x150cl 
(HK) 

2013   125.00 

Amarone  
della Valpolicella Classico DOCG 

 Corvina 

 Rondinella 

Oseleta 

Croatina 

1x300cl 
(HK) 

2013   249.00 

Amarone  
della Valpolicella Classico DOCG 

 Corvina 

 Rondinella 

Oseleta 

Croatina 

1x500cl 
(HK) 

2013   315.00 

Amarone Selezione Sergio Zenato 
della Valpolicella Classico Riserva DOCG 

 Corvina 

 Rondinella 

Oseleta 

Croatina 

6x75cl 2011   92.00 

 
 
 
(HK) = Holzkiste / caisse bois 



 

 
Italien / Italie 

 
Azienda Vitivinicola Zenato / S. Benedetto di Lugana, Veneto 

 
 

  

 
Die Region rund um Venedig ist ein Garten aus grünen Reben, welche sich über die Hügel und 
Ebenen verteilen. Die Kellerei der Familie Zenato hat uns in der Vergangenheit mit etlichen 
hervorragenden Weinen verwöhnt. Bereits seit Generationen keltert die Familie Zenato mit viel 
Feingefühl und Leidenschaft ausgezeichnete Weine. Durch die langjährige Erfahrung und das 
Wissen vermag Alberto Zenato den Wert einer Traubenpartie oder das Entwicklungspotenzial 
eines Weines im Fass im Voraus zu bestimmen. Aber seine eigentliche Spezialität ist es, das 
potenzielle Aroma und die Fülle eines Weines hervorzuheben, ohne ihm dabei seinen 
ursprünglichen Charakter zu nehmen. Regelmässig werden die Weine von anerkannten nationalen 
sowie internationalen Weinkomitees mit Bestnoten ausgezeichnet. Im Wine Spectator wurden der  
Amarone Classico 2012 mit 91 Punkten und der Amarone Riserva 2010 mit hervorragenden 93 
Punkten geehrt. 
 
La région autour de Venise est un jardin de vignes vertes qui couvre les collines et les plaines. 
Zenato nous a toujours gâté avec plusieurs vins exceptionnels. Depuis plusieurs générations la 
famille Zenato vinifie des vins excellents avec finesse et passion. Alberto Zenato réussi à évaluer 
la valeur des raisins récoltés et le potentiel de développement des vins grâce à ses connaissances 
et à sa grande expérience. Mais sa spécialité est d’améliorer le potentiel de l’arôme et la richesse 
du vin sans limiter son espérance de vie. Dans le concours nationaux et internationaux ces vins 
sont régulièrement primés par les plus hautes distinctions. Le Wine Spectator a honoré l’Amarone 
Classico 2012 avec 91 points et l’Amarone Riserva 2010 avec une excellente note de 93 points. 
 
 
 

  
 

 

Bardolino Alanera Valpolicella 
Superiore 

Cormi Ripassa Cresasso Amarone 
Classico 

Amarone  
Selezione 

Sergio Zenato 
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Viticoltori Riuniti dei Colli Euganei 
Vò (Padova), Veneto 
 

       

       Détail 
TVA Incl. 

       inkl. MwSt 

Schaumweine / Vins mousseux 
 
Fior d’Arancio Vino Spumante di Qualità - Dolce 
Colli Euganei DOCG 

Moscato Bianco  6x75cl 2016   14.90 

 



 
Italien / Italie 

 
Viticoltori Riuniti dei Colli Euganei / Vò (Padova), Veneto 

 

 

 
Die Genossenschaft Viticoltori Riuniti dei Colli Euganei hat sich auf die Herstellung von 
Schaumwein spezialisiert. Mit dem Moscato Fior d’Arancio ist ihr ein ausserordentlich 
erfrischender, fruchtiger und spritziger Schaumwein gelungen, der sich mit seinen nur 6% Vol. 
Alkohol perfekt als süsses Cüpli für Bars und Restaurants eignet. 
 
La coopérative Vititcoltori Riuniti dei Colli Euganei s’est spécialisée sur la production de vins 
pétillants. Avec le Moscato Fior d’Arancio ils ont réussi un vin doux pétillant, rafraichissant et fruité, 
qui avec seulement 6% Vol. d’alcool, est idéale pour les bars et les restaurants. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Fior d’Arancio 
 



5.01  April 2018 

Charles Frey 
Dambach-La-Ville, Alsace 
 

       

       Détail 
TVA Incl. 

       inkl. MwSt 

Schaumweine / Vins mousseux 
 
Crémant d’Alsace Extra Brut 
Alsace AP 

 Pinot Blanc 

Auxerrois  

Riesling 

6x75cl 2016   24.90 

 

Weissweine / Vins blancs 
 
Riesling Granit 
Alsace AP 

 Riesling 6x75cl 2017   19.90 

Gewürztraminer Collines de Granit 
Alsace AP 

 Gewürztraminer 6x75cl 2016   22.90 

Frauenberg 
Alsace AP 

 Riesling  

Pinot Gris  

Sylvaner 

6x75cl 2016   23.50 

Gewürztraminer Frankstein 
Grand Cru Alsace AC 

 Gewürztraminer 6x75cl 2016   29.90 

 
 



 

Frankreich / France 
 

Charles Frey / Dambach-La-Ville, Alsace 
 

 

 
Am Fusse der Vogesen, im sonnigen und beschaulichen Dambach-La-Ville kultiviert das Maison 
Charles Frey sortentypische Elsässer Kultweine. Das eigentliche Abenteuer und die Trans-
formation vom Traubenbauern zum erfolgreichen Weinproduzenten begann in den 1960er Jahren. 
Charles startete mit seiner Frau mit 0.75 Hektar Rebland. Heute umfasst das Weingut 14 Hektar 
und wird in der dritten Generation geführt. Seit Ende der 1990er Jahre setzt die Familie mit 
Schweizer Wurzeln voll und ganz auf Biodynamik. Sie hat zudem das revolutionäre Projekt eines 
bioklimatischen unterirdischen Weinlagers aus ausschliesslich natürlichen Materialien realisiert. 
Hervorragende Weine, welche die Vielfalt des Terroirs widerspiegeln resultieren aus der 
akribischen und leidenschaftlichen Arbeit.  
 
C’est à Dambach-la-Ville, une commune tranquille et ensoleillée au pied des Vosges, que le 
domaine Charles Frey cultive ces vins typiquement alsaciens. L’aventure de ce producteur de 
raisin, qui c’est transformé en producteur de vins, a commencé en 1960. Charles et sa femme 
Dominique ont débuté avec 0.75 hectare de vignes. Aujourd’hui le domaine en procède 14 
hectares et il est géré par la troisième génération. Depuis la fin des années 1990 la famille Frey, 
qui à des racines Suisses, mise sur une production entièrement biodynamique. Elle a réalisé un 
projet révolutionnaire d’une cave à vin souterraine bioclimatique entièrement faite à base de 
matériaux naturels. Les résultats de ce travail passionnant et méticuleux sont des vins 
exceptionnels, qui reflètent la diversité de ce magnifique terroir.   
 
 
 
 

 

 
 

    

Crémant Riesling 
Granit 

Gewürztraminer 
Collines de Granit 

Frauenberg Gewürztraminer  
Frankstein Grand Cru 

 



5.03  April 2018 

 

 

Château Montlau 
Moulon, Bordeaux – Bordeaux Supérieur – Entre-Deux-Mers  
 

       

       Détail 
TVA Incl. 

       inkl. MwSt 

Weissweine / Vins blancs 
 
Château Montlau blanc 
Entre-Deux-Mers AC 

 Muscadelle 

Sémillon 

Sauvignon Blanc 

6x75cl 2017   13.90 

 

Rotweine / Vins rouges 
 
Château Fontblanche 
Bordeaux AC  

 Merlot 

Cabernet Franc 

Malbec 

6x75cl 2014   13.50 

Château Montlau rouge 
Bordeaux Supérieur AC 

 Merlot 

Cabernet Franc 6x75cl 2015   17.90 

Château Montlau rouge 
Bordeaux Supérieur AC 

 Merlot 

Cabernet Franc 3x150cl 2014   39.90 

Château Montlau Hors Série 
Bordeaux Supérieur AC 

 Merlot 

Cabernet Franc 6x75cl 
(HK) 

2010   42.00 

 
 
 

(HK) = Holzkiste / caisse bois 

 



 
Frankreich / France 

 
Château Montlau 

Moulon, Bordeaux – Bordeaux Supérieur – Entre-Deux-Mers 
 

 

Das Weingut liegt in der Gemeinde Moulon hoch über dem Tal der Dordogne im Département 
Gironde in der Region Bordeaux. Der Name leitet sich von der ehemaligen römischen Siedlung 
„Mont des Lauriers“ (Lorbeerenhügel) ab. Eine Hochblüte war die Zeit um 1830, wo eine neue 
damals moderne Kellerei installiert wurde. Diese Kellerei wurde in den letzten Jahren wieder in 
ihren ursprünglichen Zustand zurückversetzt und ist heute ein funktionstüchtiger Museumskeller 
auf neuestem technischem Stand. Das Gut ist seit 1970 in Besitz des Luzerners Armand Schuster 
de Ballwil Senior. Seit 2006 ist Sohn Armand Schuster de Ballwil Junior für Produktion, Kellerei 
und Personal verantwortlich. Die Weinberge umfassen 25 Hektar Rebfläche, davon sind 22 Hektar 
mit den Rotweinsorten Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc und Merlot, sowie 3 Hektar mit den 
Weissweinsorten Sauvignon Blanc, Muscadelle und Sémillon bestockt.  
 

Le domaine est situé dans la commune Moulon sur la vallée de Dordogne, dans le département de 
la Gironde, dans le Bordelais. Le nom vient d’une ancienne colonie romaine „Mont des Lauriers“. 
En 1830 on y a installé une nouvelle cave, qui était moderne pour cette époque. Pendant les 
dernières années cette cave a été retransformée dans son état original et est actuellement un 
musée fonctionnel, doté de la technique la plus moderne. Le domaine est depuis 1970 en 
possession du lucernois Armand Schuster de Ballwil Senior. Depuis 2006 son fils Armand 
Schuster de Ballwil Junior est responsable de la production, de la cave et du personnel. Les 
vignes embrassent 25 hectares de terrain viticole, dont 22 hectares sont plantées avec les 
cépages rouges Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc et Merlot, les autres 3 hectares avec les 
cépages blancs Sauvignon Blanc, Muscadelle et Sémillon. 
 

  
 

 

 
 

 

Château Montlau blanc Château Fontblanche Château Montlau rouge Château Montlau  
Hors Série 

 



5.05  April 2018 

 

Château Marsac Séguineau 
Soussans, Margaux - Bordeaux 
 

       

       Détail 
TVA Incl. 

       inkl. MwSt 

Rotweine / Vins rouges 
 
Château Marsac Séguineau 
Margaux AC 

 Merlot 

Cabernet Sauvignon 

Cabernet Franc 

12x75cl 
(HK) 

2014   36.50 

 
 
 

(HK) = Holzkiste / caisse bois 

 
 

 
 



Frankreich / France 
 

Château Marsac Séguineau / Soussans, Margaux - Bordeaux 
 

   

 
Die Region Margaux liegt innerhalb des Distrikts Haut-Medoc, südwestlich der Stadt Bordeaux,  
und zählt zu den wichtigsten und wohl bekanntesten Appellationen Frankreichs. Das Château 
besitzt eine moderne Kellerei mit einem bemerkenswerten Barriquekeller. Die Reblagen von 
Château Marsac Séguineau erstrecken sich entlang des Flusses Garonne. Der kiesige Untergrund 
und die tonige, kalkige Erde bieten perfekte Bedingungen für die Rebstöcke. Dank des Flusses 
und der Nähe zum Atlantik profitieren die Trauben, Merlot, Cabernet Sauvignon und Cabernet 
Franc, von hervorragenden Klimabedingungen und erreichen die optimale Reife. Das Terroir bietet 
beste Voraussetzungen für hochwertiges Traubengut was sich in dem charaktervollen und 
einzigartigen Wein „Château Marsac Séguineau“ widerspiegelt. 
 
La région Margaux est située dans le district du Haut-Médoc, au sud-ouest de la ville Bordeaux, 
qui compte parmi les appellations les plus importantes et des plus renommées de France. Le 
Château possède un équipement moderne avec une cave de barrique remarquable. Les vignes du 
Château Marsac Séguineau s’étendent le long de la Garonne. Le sol caillouteux et la terre argilo-
calcaire offrent les conditions parfaites pour les vignes. Grace au fleuve et à la proximité de 
l’atlantique les cépages de Merlot, de Cabernet Sauvignon et de Cabernet Franc, profitent d’un 
climat formidable et arrivent à une maturité parfaite. Ce type de terroir assure les meilleures 
conditions pour des raisins de haute qualité, ce qui se reflète dans les vins exceptionnels et pleins 
de caractère du Château Marsac Séguineau. 
 
 
 
 
 

 
 

Château Marsac Séguineau 
 



5.07  April 2018 

 

 

Château Coucy 
Montagne, Montagne Saint-Émilion - Bordeaux 
 

       

       Détail 
TVA Incl. 

       inkl. MwSt 

Rotweine / Vins rouges 
 
Château Coucy 
Montagne Saint-Émilion AC 

 Merlot 

Cabernet Franc 

Cabernet Sauvignon 

6x75cl 2011   24.90 

Château Coucy 
Montagne Saint-Émilion AC 

 Merlot 

Cabernet Franc 

Cabernet Sauvignon 

1x150cl 
(HK) 

2012   52.90 

 
 
 

(HK) = Holzkiste / caisse bois 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Frankreich / France 
 

Château Coucy / Montagne, Montagne Saint-Émilion - Bordeaux 
 

 
Das Château Coucy ist eines der ältesten Weingüter der Appellation Montagne Saint-Émilion. Von 
Generation zu Generation ist die angewandte Methodik des Château optimiert worden. Die 20 
Hektar Reblagen profitieren von ihrer südlichen Ausrichtung und ihrer Bodenbeschaffenheit aus 
Ton und Kalk. Die ausserordentlich alten Reben, das konsequente Canopy-Management (eine 
spezielle Kultivierungsmethode der Weinreben unter Berücksichtigung streng wissenschaftlicher 
Gesichtspunkte) und die oft unterschätzte Winterarbeit während der Vegetationspause, sind 
weitere Faktoren, die zur Qualität dieses Weines beitragen. Die Weinlese wird strickte von Hand 
durchgeführt und in kleinen Behältnissen von maximal 20 Kilo zum Weingut zur Weiterverarbeitung 
transportiert. Später werden die Trauben sorgfältig zu einem einzigartigen Blend, aus den 
typischen Traubensorten der Region, Cabernet Sauvignon, Merlot und Cabernet Franc, vinifiziert. 
Château Coucy – eine qualitativ hochwertiger Bordeaux mit Charakter. 
 
Le Château Coucy est une des plus anciennes propriétés de l'appellation Montagne Saint-Émilion. 
De génération en génération, les techniques utilisées par l'équipe du château ont été affinées pour 
optimiser ce terroir. Le vignoble de 20 hectares profite d'une exposition sud et le sol argilo-calcaire 
est parfaitement adapté à la culture de grands cépages. Les autres facteurs qui contribuent à la 
qualité sont, des parcelles de très vieilles vignes, une stricte taille de la vigne en hiver, un 
effeuillage conséquent et des vendanges en vert. La récolte des raisins à parfaite maturité se fait 
manuellement en cagettes. Ensuite les raisins sont vinifiés méticuleusement en un assemblage 
unique, des cépages typiques de la région soit le Cabernet Sauvignon, le Merlot et le Cabernet 
Franc. Château Coucy – un bordeaux de caractère de haute qualité. 
 
 
 
 

 
 

Château Coucy 
 



 

5.09  April 2018 

 

Château La Bonnelle  
Saint-Pey-d’Armens, Saint-Émilion Grand Cru - Bordeaux 
 

       

       Détail 
TVA Incl. 

       inkl. MwSt 

Rotweine / Vins rouges 
 
Château La Bonnelle 
Saint-Émilion Grand Cru AC 

 Merlot  

 Cabernet Franc 6x75cl 2012   29.90 

 
 
 
 
 
 



Frankreich / France 
 

Château La Bonnelle  
Saint-Pey-d’Armens, Saint-Émilion Grand Cru - Bordeaux 

 
   

 
Das im 19. Jahrhundert erbaute Château ist umgeben mit 13 Hektar ausgezeichnetem Rebland 
gelegen im Saint-Émilion. Das Terroir, die Handlese und die traditionelle Vinifikation in 
französischen Barriques, sowie das Weinwissen des Önologen Oliver Sulzer sind der Schlüssel 
bei der Herstellung dieses vorzüglichen Grand Crus. Wie auf dem „rechten Ufer“ üblich, dominiert 
auch in diesem Grand Cru Cuvée die Rebsorte Merlot. Dieser Bordeaux hat in den letzten Jahren 
immer wieder sein Preis-Leistungsverhältnis unter Beweis gestellt. Dies wird unter anderem auch 
vom bekannten Weinkritiker Robert Parker in seinem Bordeaux Report hervorgehoben. 
 
Le Château, qui a été construit au 19ème siècle, est entouré par 13 hectares de vignes, situé dans 
l’excellente région viticole du Grand Cru de Saint-Émilion. Le terroir, la vendange manuelle, 
l’élevage traditionnel en barriques françaises ainsi que le savoir-faire de l’œnologue Oliver Sulzer 
sont la clé, pour l’élaboration de ce Grand Cru. Comme sur la rive droite de la Garonne le cépage 
Merlot domine aussi dans ce Grand Cru Cuvée. Ce Bordeaux a confirmé ces dernières années, le 
rapport qualité-prix qui a également été mis en évidence par le fameux critique Robert Parker dans 
son Bordeaux Report. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Château La Bonnelle 
 



5.11  April 2018 

 

 

Château La Rivière 
Monprimblanc, Sauternes - Bordeaux 
 

       

       Détail 
TVA Incl. 

       inkl. MwSt 

Süssweine / Vins doux 
 
Château La Rivière 
Sauternes AC 

 Semillion 

 Muscadelle 

 Sauvignon Blanc 

6x75cl 
 

2015   35.00 

Château La Rivière 
Sauternes AC 

 Semillion 

 Muscadelle 

 Sauvignon Blanc 

12x37.5cl 
 

2014   19.90 

 

 



Frankreich / France 
 

Château La Rivière / Monprimblanc, Sauternes - Bordeaux 
 

 

 
Bordeaux ist die bedeutendste und prestigeträchtigste Weinregion der Welt. Das Sauternes-Gebiet 
ist das exklusivste Weinbaugebiet für Süssweine.  
Château La Rivière ist ein Betrieb, der sich zum Ziel gesetzt hat die Tradition der Region 
Sauternes hochzuhalten und dennoch Weine zum einen sehr guten Preis-Leistungs-Verhältnis zu 
produzieren. 
 
Le Bordeaux est la région viticole la plus importante et la plus connue du monde. Le territoire des 
Sauternes est le plus exclusif pour les vins doux. 
Château La Rivière est un domaine qui s’est fixé pour but de garder la tradition de la région du 
Sauternes et en même temps de vinifier des vins avec un très bon rapport qualité/prix. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 

Château La Rivière 
 



5.13  April 2018 

 

Vignoble Dampt Frères 
Collan, Chablis 
 

       

       Détail 
TVA Incl. 

       inkl. MwSt 

Weissweine / Vins blancs 
 
Tradition  
Chablis AC 

 Chardonnay 6x75cl 2016   24.90 

Mont-de-Milieu 
Chablis 1er Cru AC 

 Chardonnay  6x75cl 2015   36.00 

Les Preuses 
Chablis Grand Cru AC 

 Chardonnay 6x75cl 2015   56.00 

Les Preuses 
Chablis Grand Cru AC 

 Chardonnay 12x37.5cl 2015   32.50 

 



Frankreich / France 
 

Vignoble Dampt Frères / Collan, Chablis 
 

 

 

Das Weingut Dampt wird in fünfter Generation von den Gebrüdern Emmanuel, Eric und Hervé 
Dampt geführt. Die Familie bewirtschaftet 96 Hektar Rebland, verteilt über die umliegenden Täler 
entlang der Flüsse Yonne, Serein und Armançon. Die Weinbauregion Chablis verfügt als 
ehemaliger Meeresboden über eine einmalige geologische Konstellation. Im Laufe der Zeit wurden 
die früheren Muschelschalen zu feinstem Staub zermahlen, welcher sich mit dem Erdreich 
vermischt hat. Heute bildet die Mischung die Grundlage des mineralstoffreichen aber kargen 
Bodens der Region. Hier gewinnt die Traubensorte Chardonnay die Funktion eines Botschafters 
des Terroirs. Selbst kleinste Veränderungen in der Bodenbeschaffenheit sind auf subtile Art und 
Weise in den Weinen heraus zu spüren. Vignoble Dampt hat sich mit Herz und Seele der 
Produktion von Vins de Bourgogne verschrieben – vom Petit Chablis, Chablis bis zu Premier und 
Grand Crus ist alles vertreten. Die typischen Terroir-Weine überzeugen durch ihre 
ausdrucksstarken, reinen und mineralischen Charakteren. 
 

Le vignoble Dampt est géré par les frères Emmanuel, Eric et Hervé, qui sont de la cinquième 
génération. La famille cultive 96 hectares de vignes, distribué sur les vallées environnantes le long 
des fleuves Yonne, Serein et Amancon. La région viticole du Chablis est composée d’un ancien 
fond marin, ce qui est une composition géologique exceptionnelle. Au fil des millénaires, la poudre 
de coquillages mélangée à la terre a formé la base du terroir calcaire d’aujourd’hui. C’est ici que 
l’on surprend le cépage Chardonnay, qui habituellement obtient sa personnalité par la vinification, 
à devenir un subtil messager des plus infimes différences des terroirs de cette région. La famille 
Dampt s’est dédié avec toute son âme à la production de vins de Bourgogne – du Petit Chablis, 
Chablis en Premier Cru, et aussi en Grand Cru. Les vins typiques du terroir convainquent par leur 
caractère fort, leur pureté et leur minéralité.  
 

 
 

  

Tradition Mont-de-Milieu Les Preuses 
 



5.15  April 2018 

 

Champagne Soutiran 
Ambonnay, Champagne 
 

       

       Détail 
TVA Incl. 

       inkl. MwSt 

Champagner weiss / Champagne blancs 
 
Alexandre Brut  
1er Cru 

Pinot Noir 

Chardonnay 

 Pinot Meunier  

6x75cl    46.90 

Signature Brut 
Grand Cru 

Pinot Noir 

Chardonnay 6x75cl    49.90 

Signature Brut 
Grand Cru 

Pinot Noir 

Chardonnay 12x37.5cl    29.50 

Signature Brut 
Grand Cru 

Pinot Noir 

Chardonnay 3x150cl    97.00 

Signature Brut 
Grand Cru 

Pinot Noir 

Chardonnay 1x300cl 
(HK) 

   279.00 

Blanc de Blancs Brut 
Grand Cru 

Chardonnay 6x75cl    54.50 

Perle Noire Brut 
Grand Cru 

Pinot Noir 

 6x75cl    57.00 

Millésimé Brut 
Grand Cru 

Pinot Noir 

Chardonnay 6x75cl 2011   75.50 

 
 
 

(HK) = Holzkiste / caisse bois 



Frankreich / France 
 

Champagne Soutiran / Ambonnay, Champagne 
 

La perle des Grand Crus 
 

  

 
Die Champagne ist die nördlichste der grossen Weinbauregionen Frankreichs. Die 
durchschnittliche Jahrestemperatur von ca. 10° C. lässt im ersten Moment nicht darauf schliessen, 
dass hier die Heimat des weltberühmten Champagner ist. Der Besitz der Familie Soutiran liegt im 
Ambonnay, welche den Status Grand Cru für die beiden edlen Traubensorten Chardonnay und 
Pinot Noir besitzt. Die Schaumweine dieses Hauses zeichnen sich durch ihre 
überdurchschnittliche Qualität aus. Soutiran gehört in der Fachwelt zu den Geheimtipps und wird 
auch von diversen nationalen und internationalen Weinjournalisten und „Masters of Wine“ hoch 
gelobt.  
 
La Champagne est la région viticole française située le plus au Nord. La température annuelle 
moyenne d’environ 10° ne laisse pas imaginer que c’est ici la patrie du célèbre Champagne. Le 
vignoble de la famille Soutiran se situe à Ambonnay, où les deux cépages nobles, Chardonnay et 
Pinot Noir, sont classés en Grand Cru. Les Champagnes de cette maison se caractérisent par 
leurs qualités nettement supérieures à la moyenne. Beaucoup de spécialistes et journalistes 
internationaux, parlent des Champagnes Soutiran, comme d’un „conseil d’amis“ et plusieurs 
„Masters of Wine“ de renommés, les ont classé parmi les grands. 
 
 
 
 
 
 

  
 

Alexandre 
 

 Signature 
 

  Blanc de Blancs 
 

  Perle Noire 
 

   Millésimé 
 



5.17  April 2018 

 

Château Beauchêne 
Piolenc, Châteauneuf-du-Pape 
 

       

       Détail 
TVA Incl. 

       inkl. MwSt 

Weissweine / Vins blancs 
 
Château Beauchêne blanc Vignobles de la Serrière 
Châteauneuf-du-Pape AC 

 Bourboulenc 

Roussanne 

Grenache Blanc 

Clairette 

6x75cl 2016   34.50 

 

Rotweine / Vins rouges 
 
Château Beauchêne Vignobles de la Serrière 
Châteauneuf-du-Pape AC 

  Grenache 

Syrah 

Mourvèdre 

6x75cl 2014   34.50 

Château Beauchêne Grande Réserve 
Châteauneuf-du-Pape AC 

 
 Grenache 

Syrah 

Mourvèdre 

6x75cl 2014   37.90 

 



 
Frankreich / France 

 
Château Beauchêne / Piolenc, Châteauneuf-du-Pape 

 

 

 
Die Familie Bernard erzeugt bereits seit Generationen Wein auf dem Château Beauchêne. Das 
Château umfasst 80 Hektar Land, das in drei sehr verschiedene Terroirs unterteilt ist. In der 
Region Châteauneuf-du-Pape liegt das älteste Anbaugebiet, auf dessen grobem Kieselboden die 
traditionellen Rebsorten Grenache, Mourvèdre und Syrah angepflanzt sind. Durch die optimale 
Lage und die klimatischen Verhältnisse sind dem Önologen Michel Bernard ausgezeichnete 
Châteauneuf-du-Pape Weine gelungen, welche mit ihren einzigartigen Charakteren überzeugen.  
 

Depuis des générations, la famille Bernard produit du vin sur le Château Beauchêne. Le Château 
comprend 80 hectares de terre, qui sont divisés en trois terroirs très différents. Dans la région 
Châteauneuf-du-Pape est situé le plus ancien des terroirs de production, les cépages 
traditionnelles, Grenache, Mourvèdre et Syrah ont été plantées sur du sol de gros galets. Grâce à 
une situation optimale et au climat favorable, l’œnologue Michel Bernard, a réussi à vinifier des 
Châteauneuf-du-Pape excellents, qui convainquent par leur caractère extraordinaire.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 

 

Château Beauchêne blanc Château Beauchêne Château Beauchêne  
Grande Reservé 

 



5.19  April 2018 

 

Les Vignerons du Brulhois 
Dunes, Côtes de Gascogne - Comté Tolosan - Brulhois 
 

    

    Détail 
TVA Incl. 

    inkl. MwSt 

Weissweine / Vins blancs 
 
b.a.ba Sauvignon & Gros Manseng 
Côtes de Gascogne IGP 

 Sauvignon Blanc 
Gros Manseng 6x75cl 2017  11.50

 

Roseweine / Vins rosés 
 
Grain d’Amour 
Vin de France  

 Muscat de 
Hambourg 6x75cl  13.50

 

Rotweine / Vins rouges 
 
b.a.ba Merlot & Tannat 
Comté Tolosan IGP 

 Merlot 
 Tannat 

 

6x75cl 2015  11.50

Château Grand Chêne 
Brulhois AC 

 Tannat 
Cabernet Franc 

Merlot 
Cabernet Sauvignon 

6x75cl 2014  17.50

 

Süssweine / Vins doux 
 
b.a.ba Gros Manseng doux 
Côtes de Gascogne IGP 

 Gros Manseng 6x75cl 2016  14.50

 
 

 



 

Frankreich / France 
 

Les Vignerons du Brulhois /  
Dunes, Côtes de Gascogne - Comté Tolosan - Brulhois 

 
 
 

 

 

 
Die Gascogne, eine traditionsreiche Weinbaugegend im Südwesten Frankreichs. Normalerweise 
bekannt für kräftige, dunkle Weine - „Pays du Vin Noir“. Les Vignerons du Brulhois gehen 
zusätzlich neue Wege indem sie fruchtbetonte, süffige und elegante Alltagsweine herstellen.  
b.a.ba. Der Name ist Programm. Weine ohne viele Worte. Einfach öffnen und geniessen. 
Unkompliziert, frisch und elegant. Erhältlich als Weisswein, Rotwein und Süsswein. 
Grain d’Amour - Everybody’s Darling. Aus der seltenen Sorte Muscat de Hambourg gekeltert. Ein 
Gaumenschmeichler mit Rückgrat. Viel Schmelz und fruchtig-süss im Ausklang. 
 
La Gascogne, une région viticole du sud-ouest de la France riche en tradition. Normalement connu 
pour ces vins puissants et foncés - „le Pays du Vin Noir“. Les Vignerons du Brulhois définissent de 
nouvelles tendances en produisant de jolis petits vins élégants, fruités et gouleyants.  
Les „b.a.ba“, qui existent en vin blanc, rouge et doux sont des vins qui ce passent de 
commentaires. Ouvrir et savourer, égale simplicité, fraicheur et élégance.  
Le Grain d’Amour - Everybody’s Darling. Vinifié avec ce cépage rare, qui est le Muscat de 
Hambourg. Un flatteur de palais avec du caractère. Une finale fruitée et suave.  
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

   

b.a.ba  
Sauvignon & Gros Manseng 

Grain d’Amour b.a.ba  
Merlot & Tannat 

Château Grand Chêne b.a.ba  
Gros Manseng doux 

 



5.21  April 2018 

 

Réserve de l’Elysée 
Cébazan, Languedoc 
 

       

       Détail 
TVA Incl. 

       inkl. MwSt 

Roweine / Vins rouges 
 
Réserve de l’Elysée Alicante Bouschet 
Pays d’Oc IGP 

 Alicante Bouschet 6x75cl 
 

2017   14.90 

Réserve de l’Elysée Alicante Bouschet 
Pays d’Oc IGP 

 Alicante Bouschet 6x150cl 
 

2017   29.90 

 
 
 
 
 
 

www.reserve-elysee.com 
 



Frankreich / France 
 

Réserve de l’Elysée / Cébazan, Languedoc 
 

 

  

 
Während seiner Ausbildung in Paris traf den jungen Henri auf der Champs Elysée die Liebe auf 
den ersten Blick. Es war die zauberhafte Juliette, die jeden Morgen auf ihrem Fahrrad zum Café 
fuhr in welchem auch Henri regelmässig Gast war. Nach mehreren Wochen wagte er endlich, sie 
anzusprechen, doch kurz darauf verloren sie sich aus den Augen. Zurück in seiner Heimat, dem 
Languedoc, musste er immer wieder an Juliette denken. Er widmete sich intensiv seiner Arbeit und 
züchtete die Traubensorte Alicante Bouschet, welche als Seltenheit, oder eher als Spezialität, 
rotes Fruchtfleisch besitzt. Er kreierte daraus einen vollmundigen, fruchtigen, betörenden und 
farbintensiven Wein mit viel Trinkfreude. Die Intensität und die Harmonie dieses Weins liessen ihn 
von der schönen Juliette auf der Champs Elysée träumen und er fasste schliesslich den 
Entschluss, diesen Wein mit Juliette zu teilen… 
 
Pendant ces études à Paris, le jeune Henri a eu un coup de foudre sur les Champs Elysée. C'était 
la merveilleuse Juliette, qui arrivait chaque matin à bicyclette au café ou Henri avait ces habitudes. 
Il se passa beaucoup de temps, avant qu'il ait le courage de lui parler, et finalement ils ce sont 
quand-même perdues de vues. De retour dans son Languedoc natal, Henri ne cessa de penser à 
la belle Juliette. En désespoir de cause, il s’adonna corps et âme à ces vignes, sur lesquelles il 
cultivait ce  cépage rare qui possède une pulpe rouge. Une spécialité qui est l’Alicante Bouschet. Il 
en a créé un vin gouleyant, fruité, séduisant avec une belle couleur intense qui invite à le savourer. 
L’intensité et l’harmonie de ce vin lui ont rappelé la belle Juliette sur les Champs Elysée et il a 
décidé de partager ce vin avec elle… 
 
 
 
 

 
 

Réserve de l’Elysée  
Alicante Bouschet 

 



 

5.23  April 2018 

 

Château Vaugelas 
Camplong d’Aude, Corbières 
 

    

    Détail 
TVA Incl. 

    inkl. MwSt 

Rotweine / Vins rouges 
 
Château Vaugelas Cuvée Prestige 
Corbières AC 

 Grenache 
Syrah, Carrignans 

Cinsault 
Mourvèdre 

6x75cl 2016  13.00

 



Frankreich / France 
 

Château Vaugelas / Camplong d’Aude, Corbières 
 

 

  

 
Das Château Vaugelas gehört seit dem Jahre 2000 der Familie Bonfils. Die 150 Hektar 
umfassenden Weinberge erstrecken sich von Mont Alaric bis zu dem Berg Noire. Neben den 
modernen Vinifikationsanlagen besitzt das Weingut zwei kegelförmige Originalholzfässer von 80 
hl, welche eine bemerkenswerte Kelterung ermöglichen. Der Barrique-Keller zählt über 400 
Fässer, wovon jedes Jahr ein Drittel erneuert werden.  
Seit dem 16. Jahrhundert pflanzten die Benedektiner Reben auf der Domaine, dem fantastischen 
Landstrich d’Éboulis, das aus Geröll, Kies und Schiefer besteht. Die Ton-Kalk Böden mit tiefblauen 
Mergel sind die Basis. So können regionale Rebsorten im Sonnenlicht des Corbières zu 
fantastischen Weinen reifen. Der „Château Vaugelas Cuvée Prestige“ ist ein moderner, 
sortentypischer Südfranzose zu einem äusserst attraktiven Preis. 
 
Le Château Vaugelas étend ses 150 hectares de vignoble sur la commune de Camplong d’Aude, 
entre le Mont Alaric et la Montagne Noire, et appartient à la famille Bonfils depuis l’an 2000. Outre 
des cuves en béton revêtues, le chai possède deux cuves tronconiques originales en bois, de 80 
hl qui permettent un remarquable travail de pigeage. Le chai à barriques de plus de 400 pièces est 
renouvelé chaque année au tiers.  
Dès le XVIème siècle, les Bénédictins implantèrent la vigne sur ce magnifique terroir d’éboulis 
graveleux schisteux apportés par la rivière l’Orbieu, qui coule aux limites du domaine. C’est ainsi 
que murissent les emblématiques cépages régionaux, sous le soleil de la région de Corbières, prêt 
à être vinifiés en un produit typique de la région. Le „Château Vaugelas Cuvée Prestige“ est un vin 
moderne et authentique à la fois, qui présente un excellent rapport qualité-prix. 
 
 
 

 
 

Château Vaugelas  
Cuvée Prestige 

 



5.25  April 2018 

 

Lucien Crochet 
Bué, Sancerre 
 

       

       Détail 
TVA Incl. 

       inkl. MwSt 

Weissweine / Vins blancs 
 
Sancerre AC  Sauvignon Blanc 6x75cl 

 
2015   32.00 

Les Calcaires 
Sancerre AC 

 Sauvignon Blanc 12x37.5cl 
 

2016   18.00 

Le Chêne Marchand 
Sancerre AC 

 Sauvignon Blanc 6x75cl 
 

2015   35.50 

Cuvée Prestige 
Sancerre AC 

 Sauvignon Blanc 6x75cl 
(HK) 

2014   62.00 

 
 
 

(HK) = Holzkiste / caisse bois 

 
 

 



 

 

Frankreich / France 
 

Lucien Crochet / Bué, Sancerre 
 

 

 

 
Der Klassiker unter den Sauvignon Blancs dieser Welt! Auch wenn Sancerre nicht unbedingt zu 
den "neuen" oder modischen Weinen zählen, sind Sauvignon Blancs mit der mineralischen 
Feinheit und floralen Stilistik hervorragende Alltagsweine und Essensbegleiter. Crochet gehört zu 
den Topbetrieben der Region und der tiefgründige und mineralische Sancerre aus seinem Hause, 
gewachsen auf den typischen Kalkböden der Region, steht für wohltuend, erfrischenden 
Weingenuss mit einem hervorragenden Preis-Genussverhältnis. Das Weingut mit 36 Hektar 
Rebfläche, befindet sich in der Gemeinde Bué. Auch die meisten Weinberge liegen in dieser 
Gemeinde; einige Parzellen erstrecken sich jedoch bis nach Sancerre, Crézancy und Vinon.  
 
Un classique parmi les Sauvignons Blancs de ce monde! Même si l’on ne compte pas absolument 
le Sancerre dans les rangs des "Vins Nouveau" ou des vins à la mode, on apprécie les Sauvignon 
Blancs qui ont une minéralité fine et un joli style floral, comme excellent vins de tous les jours et 
d’accompagnement pour les repas. Lucien Crochet compte parmi les "Top-producteurs" de la 
région avec le Sancerre profond et minéral de sa production. Provenant des terroirs typiquement 
calcaires de la région, c’est un vin agréable, rafraîchissant et d’un excellent rapport prix-plaisir. 
Le domaine de 36 hectares est situé sur la commune de Bué, où ce trouvent la plupart des 
parcelles, même si quelques-unes d’entre elles s’étendent jusqu’à Sancerre, Crézancy et Vinon.  
 
 
 
 
 

 

 
 

  

Sancerre Le Chêne Marchand  
Sancerre 

Cuvée Prestige  
Sancerre 
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Winzerhof Allacher 
Mönchhof, Burgenland 
 

       

       Détail 
TVA Incl. 

       inkl. MwSt 

Weissweine / Vins blancs 
 
Grüner Veltliner 
Burgenland 

H F V S  Grüner Veltliner 6x75cl 2016   15.50 

Welschriesling 
Burgenland 

H F V S  
Welschriesling 6x75cl 2015   15.50 

Chardonnay·Weissburgunder·Neuburger 
Burgenland 

H    V S  
Chardonnay 

Weissburgunder 

Neuburger 

6x75cl 2017   16.50 

Heideboden weiss  
Burgenland 

H    V S  
Weissburgunder 

Chardonnay 6x75cl 2015   19.90 

 

Rotweine / Vins rouges 
 
Zweigelt halbtrocken 
Burgenland 

H    V S  
Zweigelt 6x75cl 2017   17.50 

Blaufränkisch Klassik 
Burgenland 

H F V S  
Blaufränkisch 6x75cl 2015   17.50 

Blaufränkisch Klassik 
Burgenland 

H F V S  
Blaufränkisch 20x37.5cl 2015   10.50 

St. Laurent Klassik 
Burgenland 

H F V S  St. Laurent 6x75cl 2015   17.50 

Zweigelt Selektion 
Burgenland 

H F V S  
Zweigelt 

 6x75cl 2015   21.50 

Heideboden rot  
Burgenland 

H F V S  
Blaufränkisch 

Zweigelt 

 

6x75cl 2013   21.50 

Zweigelt - Blaufränkisch Barrique 
Burgenland 

H F V S  
Zweigelt 

Blaufränkisch 

 

6x75cl 2016   29.90 

 

Süssweine / Vins doux 
 
Trockenbeerenauslese Welschriesling 

Burgenland 
H    V   Welschriesling 6x37.5cl 2013   35.00 

 
 

H – Histaminrestwert - unter 0,1 mg/l   /   Histamine - valeur résiduelle inférieure à 0,1 mg/l 
 

F – Fructoserestwert - unter 0,5 g/l   /   Fructose - valeur résiduelle inférieure à 0,5 g/l 
 

V – Vegan - ohne tierische Schönungsmittel   /   Vegan - sans agents de collage d'origine animale 
 

S – Schwefelarm - max. 50% vom gesetzlichen Höchstwert   /   Pauvre en sulfite - max. 50% des valeurs autorisés par la loi 



 
Österreich / Autriche 

 
Winzerhof Allacher / Mönchhof, Burgenland 

 

 

   

 

Qualitativ hochwertig, biologisch und vegan – Histamin-, Fruktose- und Schwefelarm. Der über 
Generationen gewachsene Winzerhof Allacher zählt in der Weinbaugemeinde Gols zu den 
Vorreitern in Sachen innovativen Weinbau. Bereits seit 1992 ist der Winzerhof Allacher ein 
vollzertifizierter Biobetrieb, der erste in der grossen Weinbaugemeinde Gols. Die Einheit zwischen 
Natur und Mensch wird geformt von Inge, Matthias und Rainer, die alles daran setzen, die 
Ursprünglichkeit des Weines zu erhalten. Das Ergebnis dieser hingebungsvollen Haltung zum 
echten Weinanbau sind finessenreiche, jahrgangstypische Weinpersönlichkeiten. Immer mehr 
Konsumenten leiden unter der Histaminintoleranz. Und viele die darunter leiden, wissen es nicht. 
An der Alkoholdosis kann es nicht liegen, da die Beschwerden schon nach einem einzigen 
Gläschen Wein auftreten. Der Winzerhof Allacher hat die Antwort darauf. 
 

De haute qualité, biologique et vegan – avec un minimum d’histamine, de fructose et de 

sulfite. Le domaine Allacher, qui a grandi de génération en génération, compte dans la 
communauté des vignerons comme un des pionniers de la viticulture innovante. Depuis 1992 le 
Winzerhof Allacher est certifié comme entreprise biologique, c’était le premier dans la grande 
région viticole Gols. L’union entre nature et l’homme est créée par Inge, Matthias et Rainer, qui 
font tout pour préserver l’authenticité du vin. Le résultat de cette attitude dévouée pour la vraie 
viticulture, sont des vins pleins de finesses et de typicités. Beaucoup de consommateurs ont une 
intolérance à l’histamine et beaucoup de personne qui en souffrent, ne le savent pas. Ca ne peut 
pas dépendre de la quantité d’alcool, car les symptômes ce présentent déjà après un petit verre de 
vin. Le domaine Allacher à la réponse à ce problème!   
 
 

 

 
 

 

Welschriesling Chardonnay 
Weissburgunder

Neuburger 

Heideboden 
weiss 

Zweigelt 
halbtrocken 

St. Laurent  Zweigelt 
Selektion 

Heideboden 
rot 

Zweigelt 
Blaufränkisch 

Barrique 
Neu 

Allacher - Bio seit 1992 
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Weingut Giefing 
Rust am Neusiedler See, Burgenland 
 

       

       Détail 
TVA Incl. 

       inkl. MwSt 

Rotweine / Vins rouges 
 
St. Laurent Umriss 
Burgenland 

 St.Laurent 6x75cl 2013   19.90 

Blaufränkisch Ried Umriss 
Burgenland 

 
Blaufränkisch 6x75cl 2014   19.90 

Guter Roter Blaufränkisch 
Burgenland 

 
Blaufränkisch 6x75cl 2013   33.50 

Marco Polo 
Burgenland 

 
Syrah 

Merlot 

Cabernet Sauvignon 

6x75cl 2012   46.50 

Blaufränkisch Reserve 
Burgenland 

 
Blaufränkisch 6x75cl 2012   52.00 

Cardinal 
Burgenland 

 
Blaufränkisch 

Zweigelt 

Cabernet Sauvignon 

6x75cl 2012   57.00 

 

Süssweine / Vins doux 
 
Ruster Ausbruch 
Burgenland 

 Furmint 6x37.5cl 2015   51.00 

 
 
 

 



 
Österreich / Autriche 

 
Weingut Giefing / Rust am Neusiedler See, Burgenland 

 

 

   

 

Mitten im historischen Stadtkern der Freistadt Rust liegt das Weingut der Familie Giefing. Auf den 
sanft ansteigenden Hängen des Ruster Hügellandes, am westlichen Ufer des Neusiedler Sees 
befinden sich die Lagen des Familienweingutes, die insgesamt rund 15 Hektar umfassen. Sie 
bewirtschaften die Rebstöcke nach strenger Selektion. Es werden Triebe ausgebrochen, 
überzählige Trauben entfernt, damit die Trauben das Maximum an Reife erlangen können. Je nach 
Wuchs und Beschaffenheit der Rebe und der Traube werden maximal 6 bis 8 Trauben am 
Rebstock belassen. Das pannonische Klima, welches am Neusiedler See vorherrscht, sowie die 
vielfältigen Ruster Bodenstrukturen, Flussablagerungen aus dem Alpenraum, Urgestein, 
angewehter feiner Sand und Sedimente urzeitlicher Meere, bieten optimale Voraussetzungen für 
den Weinbau. All diese Gegebenheiten sowie die sorgfältige Vinifikation tragen zum Erfolg dieser 
Spitzengewächse bei. Regelmässig werden die Weine im Falstaff mit Bestnoten bewertet. 
 

Le vignoble de la famille Giefing est situé au centre de la ville historique de Freistadt Rust, sur les 
pentes du Rust. Le vignoble qui compte 15 hectares, se trouve sur les rives ouest du lac 
Neusiedler. La famille Giefing exploite les vignes par une sévère sélection à tous les niveaux. Les 
pousses et les grappes excédentaires sont enlevées pour permettre au raisin d’atteindre un 
maximum de maturité. Selon la croissance et la constitution de la vigne et des raisins, ils ne 
laissent que 6 à 8 grappes par vigne. Le climat pannonique qui prédomine prés du lac, ainsi que 
les différentes structures du sol variées, les dépôts fluviaux de l’espace alpin, les roches primitives, 
le sable et des sédiments maritimes, offrent des conditions optimales pour la viticulture. Toutes 
ces données, ainsi qu’une vinification minutieuse, contribuent au succès de ces vignes de très 
grandes qualités. Le magazine Falstaff les récompense régulièrement avec les meilleures notes. 

 
 

  
 

   
 

 

 

St. Laurent  
Umriss 

Blaufränkisch  
Ried Umriss 

Guter Roter 
Blaufränkisch 

Marco Polo Blaufränkisch 
Reserve 

Cardinal Ruster  
Ausbruch 
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Weingut Böheim 
Arbesthal, Carnuntum 
 

       

       Détail 
TVA Incl. 

       inkl. MwSt 

Weissweine / Vins blancs 
 
Dolce Vita weiss 
Carnuntum 

 Weissburgunder 

 6x75cl 2017   15.50 

Grüner Veltliner Reserve 
Carnuntum 

 Grüner Veltliner 6x75cl 2016   21.00 

 

Rotweine / Vins rouges 
 
Cuvée Esprit 
Carnuntum 

 Zweigelt   

Blaufränkisch 

Merlot 

6x75cl 2014   15.50 

Rubin Carnuntum 
Carnuntum 

 Zweigelt 6x75cl 2015   21.00 

Blaufränkisch Reserve 
Carnuntum 

 Blaufränkisch 6x75cl 2012   31.00 

Stuhlwerker 
Carnuntum 

 Zweigelt 

 Merlot 

Syrah 

6x75cl 2015   36.50 

Stuhlwerker Privat 
Carnuntum 

 
Syrah 

Blaufränkisch 

 

3x75cl 
(HK) 

2011   69.50 

 
 
 

(HK) = Holzkiste / caisse bois 
 

 



 
Österreich / Autriche 

 
Weingut Böheim / Arbesthal, Carnuntum 

 

 

 

 
Das Weingut Böheim liegt im Herzen des Weinbaugebietes Carnuntum, im Arbesthaler Hügelland. 
Die klimatischen Verhältnisse hier sind für den Weinbau ideal. Sandige Lehmböden, Schotter und 
Lössböden gemeinsam mit dem pannonischen Mikroklima bieten optimale Voraussetzungen. Mit 
einer Jahressonnenscheindauer von mehr als 2000 Stunden, strenger Mengenkontrolle und dem 
hohen Qualitätsstandard der Vinifizierung werden hier elegante Weissweine und gehaltvolle, 
kräftige Rotweine gekeltert. Die Weine geniessen einen hohen Bekanntheitsgrad und werden im 
österreichischen Weinmagazin Falstaff hoch gelobt. 
 
Le domaine viticole se trouve dans le cœur du Carnuntum, dans les collines de la vallée d’Arbes. 
Les conditions climatiques et microclimatiques idéales, en association avec les sols argilo-
sablonneux, de gravier et de „Lœss“ offrent des conditions optimales. Avec une durée 
d'ensoleillement annuelle de plus de 2000 heures, un sévère contrôle des rendements et avec des 
normes de vinification strictes, on vinifie des vins blanc élégants et de puissants vins rouges. Le 
magazine de vin autrichien „Falstaff“ consacre à ses vins, qui ont un très haut degré de notoriété, 
des commentaires très élogieux.  
 
 
 
 

 

 
 

 
 

 
 

     

Dolce Vita 
weiss 

Grüner Veltliner 
Reserve 

Cuvée Esprit Rubin Carnuntum Blaufränkisch 
Reserve  

Stuhlwerker Stuhlwerker  
Privat  
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Weingut Dürnberg 
Falkenstein, Weinviertel - Niederösterreich 
 

       

       Détail 
TVA Incl. 

       inkl. MwSt 

Weissweine / Vins blancs 
 
Falko  
Niederösterreich 

 Gelber Muskateller 

Welschriesling 

Sauvignon Blanc 

6x75cl 2017   14.50 

Bel Ami  
Niederösterreich 

 Traminer 

Weissburgunder 6x75cl 2017   14.50 

Blanc de Noir Zweigelt 
Niederösterreich 

 Zweigelt 6x75cl 2017   15.50 

Grüner Veltliner Alte Rebe 
Weinviertel DAC 

 Grüner Veltliner 6x75cl 2016   17.00 

Falkenstein Weissburgunder Reserve 
Niederösterreich 

   Weissburgunder 6x75cl 2017   19.90 

Tradition Grüner Veltliner Reserve 
Weinviertel DAC 

 Grüner Veltliner 6x75cl 2017   19.90 

Rabenstein Grüner Veltliner Reserve 
Weinviertel DAC 

 Grüner Veltliner 6x75cl 2015   23.50 

Ortolan Cuvée Prestige 
Niederösterreich 

 Chardonnay 

Weissburgunder 

Grauburgunder 

6x75cl 2014   25.50 

Endlos Grüner Veltliner Reserve 
Weinviertel DAC 

 Grüner Veltliner 6x75cl 2016   56.00 

 

Rotweine / Vins rouges 
 
Zweigelt Bodenschatz 
Niederösterreich 

 Zweigelt 6x75cl 2016   15.50 

 
 

 



 
Österreich / Autriche 

 
Weingut Dürnberg / Falkenstein, Weinviertel - Niederösterreich 

 

 

  

 
Das Weingut Dürnberg befindet sich im traditionsreichen Weinort Falkenstein, dem historischen 
Herzen des Weinviertels und umfasst 54 Hektar Rebland. Seit dem 12. Jahrhundert ist der 
Weinbau dort belegt. An diesem Brennpunkt der alten und neuen Weinkultur entspringen 
charaktervolle Weine, die von dem aussergewöhnlichen Terroir geprägt sind. Auf den kalkreichen 
Böden und dank des günstigen Mikroklimas erreichen die Trauben eine ideale Reife. Was das 
Terroir in die Trauben bringt, wird vom Weingut Dürnberg auf schonungsvolle Weise erhalten und 
glanzvoll inszeniert. Das Weingut Dürnberg gilt als eines der Pioniergüter, wenn es um die 
Entwicklung eines „Neuen Weinviertler Stils“ geht. Der Weinmacher Christoph Körner vinifiziert 
Weine, welche jedes Jahr aufs Neue, das unglaubliche Potential der Region beweisen.  
 
Le vignoble Dürnberg, qui comprend 54 hectares de vignes, se trouve à Falkenstein, au cœur 
historique du „Weinviertel“, un lieu riche en tradition viticole. Depuis le 12ème siècle la viticulture y 
est attestée. Dans ce point central, entre la tradition et la viticulture moderne, sont créés des vins 
pleins de caractère qui profitent d’un terroir extraordinaire. Sur ce sol calcaire et grâce à un 
microclimat bénéfique, les raisins atteignent une maturité idéale. Ce que ce précieux terroir 
apporte au raisin, et précautionneusement préservé par le vignoble Dürnberg par son travail 
méticuleux. Le vignoble Dürnberg est considéré comme pionnier dans le développement du 
nouveau style du „Weinviertel“. Le vigneron Christoph Körner vinifie des vins qui démontrent 
chaque année l’incroyable potentiel de la région.  
 

 
 
 

   
  

 

Falko 
 

Bel Ami 
 

Blanc de Noir 
Zweigelt 

Alte Rebe Falkenstein  Rabenstein  
 

Ortolan  
 

Endlos 
 

Bodenschatz
Zweigelt 
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Jerry Lohr Winery 
Paso Robles, California 
 

       

       Détail 
TVA Incl. 

       inkl. MwSt 

Weissweine / Vins blancs 
 
Bay Mist White Riesling  
Monterey County AVA 

 Riesling 12x75cl 2016   16.50 

Flume Crossing Sauvignon Blanc 
Arroyo Seco Monterey AVA 

 
Sauvignon Blanc 12x75cl 2015   19.90 

Riverstone Chardonnay 
Arroyo Seco Monterey AVA 

 Chardonnay 6x75cl 2016   21.50 

 

Rotweine / Vins rouges 
 
Los Osos Merlot 
Paso Robles AVA  

 Merlot 

 6x75cl 2016   23.50 

Seven Oaks Cabernet Sauvignon 
Paso Robles AVA 

 Cabernet Sauvignon 6x75cl 2015   24.90 

Seven Oaks Cabernet Sauvignon 
Paso Robles AVA 

 Cabernet Sauvignon 12x37.5cl 2015   13.70 

Seven Oaks Cabernet Sauvignon 
Paso Robles AVA 

 Cabernet Sauvignon 6x150cl 2013   49.90 

Gesture Zinfandel 
Paso Robles AVA 

 Zinfandel 

  12x75cl 2014   31.50 

Hilltop Cabernet Sauvignon 
Paso Robles AVA 

 Cabernet Sauvignon 6x75cl 2014   44.90 

Signature Cabernet Sauvignon 
Paso Robles AVA 

 Cabernet Sauvignon 6x75cl 

(HK) 

2014   110.00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
(HK) = Holzkiste / caisse bois 
 



 
Amerika / Etats-Unis 

 
Jerry Lohr Winery / Paso Robles, California 

 
   

 
Die qualitativ herausragenden Weine des Pioniers Jerry Lohr, Ehrendoktor an der Universität 
Davis in Kalifornien, sind die logische Konsequenz aus fast 40 Jahren Erfahrung in Rebbau und 
Kellertechnik. Der Grundstein für grosse Weine wird im Rebberg gelegt. Die richtige Traubensorte 
muss auf dem geeigneten Boden kultiviert werden. Diese Philosophie verfolgt die Jerry Lohr 
Winery seit ihrer Gründung im Jahre 1974 in San Jose. Die Trauben liegen in den besten 
Weingärten. Die Erzeugnisse glänzen mit ihrer ausgezeichneten Qualität und können zweifellos zu 
den besten aus ganz Kalifornien gezählt werden. Jerry Lohr’s unermüdlichem Streben nach der 
perfekten Balance zwischen Natur und Genuss bescherte ihm eine der angesehensten Ehrungen 
die ein Weingut erhalten kann: „Jerry Lohr Vineyards & Wines“ wurde von „WineEnthusiast Wine 
Star Awards“ zur „Winery of the Year 2010“ ausgezeichnet.  
 
Les excellents vins du pionnier Jerry Lohr, docteur Honoris Causa à l’université de Davis en 
Californie, sont le résultat logique, de presque 40 ans d’expérience dans la viticulture et la 
vinification. Selon lui, le premier pas pour faire du bon vin c’est d’avoir un sol adéquat et de planter 
le bon cépage sur la bonne parcelle. Jerry Lohr Winery suit cette philosophie depuis sa fondation à 
San José en 1974. Les raisins sont cultivés dans les meilleurs vignobles. Ces vins impressionnent 
par leurs excellentes qualités et font sans aucun doute partie des meilleurs vins de la Californie. Le 
but continuel d’atteindre la parfaite balance entre la nature et le plaisir de dégustation lui a apporté 
un des plus prestigieux honneurs: Jerry Lohr Vineyards & Wines a été récompensé par le 
WineEnthusiast Wine Star Awards comme „Winery of the Year 2010“. 

 
 

 
 

  

 

  

 
 

Bay Mist Flume Crossing Riverstone Los Osos Seven Oaks Gesture 
Zinfandel 

Hilltop Signature 
Cabernet 

Sauvignon 
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Painter Bridge by Jerry Lohr Winery 
Paso Robles, California 
 

    

    Détail 
TVA Incl. 

    inkl. MwSt 

Weissweine / Vins blancs 
 
Painter Bridge Chardonnay 
California 

 Chardonnay 12x75cl 2015  14.50

 

Rotweine / Vins rouges 
 
Painter Bridge Zinfandel 
California 

 Zinfandel 12x75cl 2015  14.50

 



 
Amerika / Etats-Unis 

 
Painter Bridge by Jerry Lohr Winery / Paso Robles, California 

 
  

 
Die qualitativ herausragenden Weine des Pioniers Jerry Lohr, Ehrendoktor an der Universität 
Davis in Kalifornien, sind die logische Konsequenz aus fast 40 Jahren Erfahrung in Rebbau und 
Kellertechnik. Der Grundstein für grosse Weine wird im Rebberg gelegt. Die richtige Traubensorte 
muss auf dem geeigneten Boden kultiviert werden. Diese Philosophie verfolgt die Jerry Lohr 
Winery seit ihrer Gründung im Jahre 1974 in San Jose. Mit der Qualitätslinie Painter Bridge ist der 
Jerry Lohr Winery eine bemerkenswert herzhafte Alternative zu einem ausgesprochen 
interessanten Preis-Genussverhältnis gelungen. Durch den Einfluss des Pazifiks geniessen die 
Trauben ein optimales Klima, welches zu dem intensiven Charakter und dem fruchtigen 
Geschmack beiträgt. International wird die Linie mit Jubel begrüsst und häufig beurteilt als "beste 
Weine ihrer Klasse".  
 
Les excellents vins du pionnier Jerry Lohr, docteur Honoris Causa à l’université de Davis en 
Californie, sont le résultat logique, de presque 40 ans d’expérience dans la viticulture et la 
vinification. Selon lui, le premier pas pour faire du bon vin c’est d’avoir un sol adéquat et de planter 
le bon cépage sur la bonne parcelle. Jerry Lohr Winery suit cette philosophie depuis sa fondation à 
San José en 1974. Les vins de la gamme Painter Bridge de la Jerry Lohr Winery sont une 
remarquable et magnifique alternative pour un rapport prix-plaisir vraiment intéressant. Par 
l’influence du Pacifique, les vignes profitent d’un climat optimal, ce qui donne au vin son caractère 
intense et son goût fruité. Internationalement accueilli avec enthousiasme ils ont été plusieurs fois 
récompensés en tant que meilleurs vins de leur catégorie.  
 
 
 
 

  
 

Chardonnay 
 

Zinfandel 
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Alpasión 
Tunuyán, Mendoza 
 

    

    Détail 
TVA Incl. 

    inkl. MwSt 

Rotweine / Vins rouges 
 
Varietal Malbec 
Mendoza 

 
Malbec 6x75cl 2015  19.90

Grand Malbec 
Mendoza 

 Malbec 6x75cl 2014  28.90

Grand Cabernet Franc 
Mendoza 

 
Cabernet Franc 6x75cl 2015  28.90

Private Selection 
Mendoza 

 Malbec 
Cabernet Franc 6x75cl 2012  45.00

 



 

 
Argentinien / Argentine 

 

 
Alpasión / Tunuyán, Mendoza 

 
  

 
Das Weingut liegt im Uco Tal in der Region Mendoza. Alpasión, wie es der Name schon verspricht, 
ist aus purer, ja beinahe überschwänglicher Leidenschaft entstanden. An dieser Passion lassen 
uns die Leute des Weingutes in grosszügiger Art und Weise teilhaben. Menschen die alles was sie 
tun mit einer schier unglaublichen Hingabe machen. Ihre Liebe zu Argentinien und zu exzellentem 
Wein brachte sie zusammen und inspirierte dieses Projekt. Die hohen Ansprüche der Gründer und 
Macher dieses noch jungen Weingutes verpflichten. Sie stellten mit Karim Mussi Saffie einen der 
besten Önologen Argentiniens ein. Die Reben und die Weine werden in allen Dimensionen 
äusserst nachhaltig gepflegt und produziert. Bio-Standard ist hier so selbstverständlich, dass es 
kaum Erwähnung braucht. Auf den Etiketten von Alpasión findet man die Fingerabdrücke aller 
Leute, die gemeinsam an diesem Projekt arbeiten. 
 
Le domaine est situé dans la Vallée de l’Uco à Mendoza. Alpasión, comme son nom l'indique, le 
domaine été créé par pure passion, presque exubérante. Ces personnes, si incroyablement 
dévouées au domaine, partagent généreusement cette passion avec nous. C’est l’amour pour 
l'Argentine et pour le vin, qui les a réunis pour créer ce projet. Les exigences élevées des 
fondateurs et de cette jeune cave, sont un engagement. Avec Karim Mussi Saffie ils ont engagé 
l'un des meilleurs œnologues d’Argentine. Les vignes et les vins sont travaillés de façons 
extrêmement durables. Le travail biologique est ici d’une telle évidence qu'il n’y a pas besoin de le 
mentionner. Sur les étiquettes d’Alpasión, vous trouverez les empreintes digitales de tous les gens 
qui travaillent ensemble à ce projet. 
 
 
 

 
 

   

Varietal Malbec Gran Malbec Grand Cabernet Franc Private Selection 
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Bodegas Escorihuela 
Belgrano, Mendoza 
 

       

       Détail 
TVA Incl. 

       inkl. MwSt 

Schaumweine / Vins mousseux 
 
1884 Sparkling Wine Extra Brut 
Mendoza 

 Chardonnay 

Pinot Noir 6x75cl    19.90 

 

Weissweine / Vins blancs 
 
Candela Chardonnay  
Mendoza 

 
Chardonnay 6x75cl 2017   11.90 

1884 Viognier Estate Grown 
Mendoza 

 Viognier 6x75cl 2016   15.50 

Limited Production Chardonnay  
Mendoza 

 
Chardonnay 4x75cl 2015   29.90 

 

Rotweine / Vins rouges 
 
1884 Cabernet Sauvignon Estate Grown 
Mendoza 

 Cabernet Sauvignon 6x75cl 2015   15.50 

1884 Malbec Estate Grown 
Mendoza 

 Malbec 6x75cl 2017   15.50 

1884 Malbec Reserve 
Mendoza 

 Malbec 4x150cl 
 

2016   31.00 

Limited Production Malbec 
Mendoza 

 Malbec 4x75cl 2014   29.90 

Limited Production Cabernet Sauvignon 
Mendoza 

 
Cabernet Sauvignon 4x75cl 2015   29.90 

The President’s Blend 
Mendoza 

 Malbec 

 Cabernet Sauvignon 

Syrah 

4x75cl 2015   39.90 

Don Miguel Malbec 
Mendoza 

 Malbec 

 4x75cl 2010   49.00 

 
 



 

 
Argentinien / Argentine 

 

 
Bodegas Escorihuela / Belgrano, Mendoza 

 
  

 
1880 kam Don Miguel Escorihuela Gascón im Alter von 19 Jahren aus seiner Heimat Aragón in 
Spanien nach Argentinien. Vier Jahre später hatte er es bereits geschafft, 42 Hektar Land zu 
kaufen, Weinreben anzupflanzen und eine Weinkellerei zu auen. Don Miguel und seine 
Nachfahren wurden in Argentinien berühmt für ihre hervorragenden Weine und ihre 
aussergewöhnlichen Werke. Von Beginn an war es das Ziel der Bodegas Escorihuela Weine von 
allerhöchster Qualität herzustellen. Man legt sehr viel Wert auf die Auswahl und Pflege der Reben, 
handwerkliche Herstellungsverfahren und die ständige Verbesserung der Technologie. So 
entwickelte sich die Kellerei zu einem national und international anerkannten Unternehmen. 
Escorihuela ist heute die älteste noch aktive Weinkellerei Mendozas und gilt als eine der 
einflussreichsten in ganz Argentinien. 
 
En 1880, Don Miguel Escorihuela Gascón, âgé de 19 ans, quittait sa patrie d’Aragón en Espagne 
pour vivre en Argentine. Quatre ans plus tard, il avait réussi à acheter 42 ha de terre pour y planter 
des vignes et construire une cave. Don Miguel et ses descendants sont devenus célèbre pour 
leurs vins extraordinaires et leur travail exceptionnels. Dès le début le but de la Bodegas 
Escorihuela était de produire des vins d’une qualité supérieure. De ce fait, une grande importance 
était mise sur le choix et le soin des vignes, sur une production artisanale et une amélioration 
continuelle de la technologie. Ainsi la cave s’est transformée en entreprise réputée au niveau 
national et international. Aujourd’hui, Escorihuela est une des caves actives les plus anciennes de 
Mendoza et des plus influentes de toute l’Argentine. 

 

 
 

   

1884 
Sparkling  

Wine 

1884 
Viognier 

 

1884 
Cabernet 

Sauvignon 

1884  
Malbec 

Limited 
Production 
Cabernet 

Sauvignon 

Limited 
Production 

Malbec 

The  
President’s 

Blend 

Don Miguel 
Malbec 
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Vinicola L.A. Cetto 
Guadalupe, Baja California 
 

       

       Détail 
TVA Incl. 

       inkl. MwSt 

Weissweine / Vins blancs 
 
Chenin Blanc 
Baja California 

 Chenin Blanc 6x75cl 2016   12.50 

Chardonnay 
Baja California 

 
Chardonnay 6x75cl 2016   12.50 

 

Rotweine / Vins rouges 
 
Cabernet Sauvignon 
Baja California 

 Cabernet Sauvignon 6x75cl 2015   12.50 

Zinfandel 
Baja California 

 Zinfandel 6x75cl 2015   12.50 

Petite Sirah 
Baja California 

 Petit Sirah 6x75cl 2015   12.50 

Petite Sirah Private Reserve 
Valle de Guadalupe 

 Petit Sirah 6x75cl 2010   21.00 

Nebbiolo Private Reserve  
Valle de Guadalupe 

 Nebbiolo 6x75cl 2013   21.00 

Terra Don Luis Selección Reservada  
Valle de Guadalupe 

 Cabernet Sauvignon 

Merlot  

Malbec 

 Petit Verdot 

6x75cl 2014   19.90 

 

 



 

 
Mexiko / Mexique 

 

Vinicola L.A. Cetto / Guadalupe, Baja California 
 

While in Mexico we are celebrating the „harvest festival“, 
the rest of the world celebrates our wines. 

 
   

 
Don Angelo Cetto kam 1926 als italienischer Immigrant vom Veneto (Italien) nach Baja California. 
Aus einer Familie mit langer Weintradition stammend, setzte er sein Wissen beim Aufbau dieses in 
Mexiko einzigartigen Weingutes gewissenhaft ein. 1957 wurde schliesslich die Vinicola L.A. Cetto 
gegründet, welche sich ausschliesslich modernen Qualitätsweinen verschrieben hat. L.A. Cetto 
war massgebend am Aufbau des modernen Weinbaus in Mexiko beteiligt und ist mit seinen rund 
1200 Hektar in Baja California einer der grössten Produzenten. Auch Hugh Johnson, der Autor des 
legendären Weinatlas, lobte dieses Weingut indem er es an die Spitze der Qualitäts-
Weinproduzenten in Mexiko setzte. 
 
Don Angelo Cetto, immigrant italien du Veneto (Italie), arriva en 1926 à Baja California. 
Descendant d’une famille de vignerons, il employa son savoir à l’édification de ce domaine viticole 
exceptionnel. En 1957, la „Vinicola L.A. Cetto“ a été fondée. Cette société se consacre 
exclusivement à la production de vins de qualité. L.A. Cetto a participé au développement 
moderne de la vigne au Mexique, et avec ses env. 1200 hectares de vignes à Baja California, ils 
sont un des plus grands producteurs. Dans l’Atlas du Vin, l’auteur Hugh Johnson cite Vinicola L.A. 
Cetto pour la qualité de ces vins et les places tout en haut de l’échelle des producteurs de vin du 
Mexique. 
 
 

 

 
 

   

Chenin Blanc Chardonnay Cabernet 
Sauvignon 

Zinfandel Petite Sirah Petite Sirah 
Private Reserve 

Nebbiolo 
Private Reserve 

Terra Don Luis 
Selección 
Reservada 
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Eikendal Vineyards 
Stellenbosch, Stellenbosch 
 

       

       Détail 
TVA Incl. 

       inkl. MwSt 

Weissweine / Vins blancs 
 
Sauvignon Blanc 
Wine of Origin Stellenbosch 

 Sauvignon Blanc 

 6x75cl 2016   15.50 

Chardonnay Janina  
Wine of Origin Stellenbosch 

 Chardonnay 6x75cl 2016   15.50 

Chardonnay  
Wine of Origin Stellenbosch 

 Chardonnay 6x75cl 2016   22.00 

 

Rotweine / Vins rouges 
 
Cabernet / Merlot 
Wine of Origin Stellenbosch 

 Cabernet Sauvignon 

Merlot 6x75cl 2012   19.50 

Cabernet Sauvignon 
Wine of Origin Stellenbosch 

 Cabernet Sauvignon 6x75cl 2014   21.00 

Merlot  
Wine of Origin Stellenbosch 

 Merlot 6x75cl 2014   21.00 

Pinotage 
Wine of Origin Stellenbosch 

 Pinotage 6x75cl 2017   21.00 

Charisma 
Wine of Origin Stellenbosch 

 Shiraz 

Petit Verdot 

Sangiovese 

6x75cl 2016   21.00 

Classique  
Wine of Origin Stellenbosch 

 Merlot 

Cabernet Sauvignon 

 Cabernet France 

6x75cl 2013   27.50 

Classique  
Wine of Origin Stellenbosch 

 Merlot 

Cabernet Sauvignon 

 Cabernet France 

4x150cl 2013   69.00 

Classique  
Wine of Origin Stellenbosch  

 Merlot 

Cabernet Sauvignon 

 Cabernet France 

1x500cl 2013   245.00 

 



 

 
Südafrika / Afrique du Sud 

 

Eikendal Vineyards / Stellenbosch, Stellenbosch 
 

The home of some of the Cape finest wines. 
 

  

 
Seit 1981 befindet sich die wenige Kilometer ausserhalb von Stellenbosch gelegene Kellerei 
Eikendal Vineyards im Besitz der Schweizer Familie Saager. Die klimatischen Voraussetzungen 
mit dem nahe gelegenen Atlantik und das Terroir sind erstklassig. Genügend organische Stoffe 
und Mineralien in den Böden am Fusse des Helderbergs lassen die Rebpflanzen gut gedeihen und 
gehaltvolle, kräftige aber auch facettenreiche und geschmeidige Weine entstehen. Im Vordergrund 
beim Ausbau der Weine stehen ein rücksichtsvoller Umgang mit dem Lesegut und ein separater 
Ausbau der einzelnen Parzellen. Zwischen 250’000 und 300’000 Flaschen Wein verlassen jedes 
Jahr das 70 Hektar umfassende Weingut.  
 
Depuis 1981 la cave Eikendal Vineyards, qui est à quelques kilomètres en dehors de 
Stellenbosch, est propriété de la famille suisse Saager. Les conditions climatiques, la proximité de 
l‘Atlantique et le terroir sont de tout premier ordre. Assez de substances organiques dans un sol 
minéral au pied du mont Helderberg sont un terroir idéal pour créer des vins riches, puissants, 
souples et à multiples facettes. Une grande importance est donnée au travail précautionneux de la 
récolte, lors de laquelle les différentes parcelles sont travaillées séparément. Environs 250’000 à 
300’000 bouteilles quittent chaque année ce domaine de 70 hectares.  
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 
 

Sauvignon Blanc Janina 
Chardonnay 

Chardonnay Cabernet 
Sauvignon 

Merlot Pinotage Charisma Classique 
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Thorn Clarke Wines 
Angaston, Barossa  
 

       

       Détail 
TVA Incl. 

       inkl. MwSt 

Rotweine / Vins rouges 
 
Terra Barossa Shiraz 
Barossa Valley 

 Shiraz 6x75cl 2012   16.50 

Terra Barossa Cuvée  
Barossa Valley  

 Shiraz 

Cabernet Sauvignon 

Petit Verdot 

6x75cl 2012   16.50 

Shotfire Quartage 
Barossa Valley 

 Cabernet Sauvignon 

Cabernet Franc 

Petit Verdot, Merlot 

6x75cl 2013   24.50 

Shotfire Shiraz  
Barossa Valley 

 Shiraz 6x75cl 2013   24.50 

William Randell Cabernet Sauvignon 
Eden Valley 

 
Cabernet Sauvignon 6x75cl 

 
2010   37.90 

William Randell Shiraz 
Barossa Valley 

 
Shiraz 6x75cl 

 
2010   41.50 

 



 

 
Australien / Australie 

 
Thorn Clarke Wines / Angaston, Barossa 

 

 

 
Rund 50 km nordöstlich von Adelaide entlang des Murray Rivers erstreckt sich das Barossa Valley 
– die wohl berühmteste Weinregion Australiens. Das Gebiet mit einer Gesamtfläche von rund 
10’000 Hektar ist Australiens grösstes Weinbaugebiet. Mehr als die Hälfte dieser Region wird als 
Weinanbaufläche genutzt. Bereits seit sechs Generationen (1870) ist die Familie Thorn Clarke im 
Barossa Valley verwurzelt. Das Weingut besitzt über 270 Hektar Rebland – darunter einige der 
ältesten Reben Australiens. Der Rebberg „Clifton“ wurde bereits 1854 mit Shiraz-Reben bepflanzt. 
Das hervorragende Mikroklima, wie auch die geschützten Lagen und die mineralischen Böden 
bieten optimale Bedingungen für die Reife der Weintrauben. Thorn Clarke produziert sensationelle 
Weine zu aussergewöhnlichen Preisen. Die Weine werden regelmässig in den höchsten Tönen 
gelobt.  
 
La Barossa Valley, est certainement la région viticole la plus connue d’Australie, et ce situe à 
environ 50 km au nord-est de l’Adelaïde, le long de la Murray Rivers. Avec ces 10'000 hectares, la 
Barossa Valley est le plus grand vignoble d’Australie. Plus de la moitié de la surface de cette 
région sont des vignobles. La famille Thorn Clarke, qui a ses racines depuis 6 générations dans la 
Barossa Valley, est propriétaire de quelques-unes des plus anciennes vignes d’Australie. Comme 
par exemple le vignoble „Clifton“ qui a déjà été planté en 1854 avec le cépage Shiraz. L’excellent 
microclimat, les expositions protégés des parcelles et la minéralité des sols, créent des conditions 
idéales pour le mûrissement des raisins. Thorn Clarke produits des vins incroyables à des prix 
exceptionnels. Des vins qui sont logiquement, régulièrement primés par les plus hautes 
distinctions. 
 

 

 
 
 

 

 

 

 
 

     

Terra Barossa  
Shiraz 

Terra Barossa  
Cuvée 

Shotfire  
Quartage 

Shotfire  
Shiraz 

William Randell 
Cabernet Sauvignon 

William Randell  
Shiraz 
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Fam. Pierre-Alain Mathier, Vins et Vignobles Julius 
Salgesch, Wallis 
 

       

       Détail 
TVA Incl. 

       inkl. MwSt 

Destillate / Distillats 
 
L’esprit de Julius * 
Distillat du Pinot Noir du Valais 

 Pinot Noir 1x50cl 
 

41°   57.90 

L’esprit de Julius Vintage 1996 * 
Distillat du Pinot Noir du Valais 

 Pinot Noir 1x50cl 
 

41°   89.00 

L’esprit de Julius Cask Strength 1999 * 
Distillat du Pinot Noir du Valais 

 Pinot Noir 1x50cl 54°   110.00 

 
 
 
*  inkl. Geschenkpackung / emballage de cadeau inclus 
 
 

www.vins-julius.ch 
 
 
 



 

 
Schweiz / Suisse 

 
Familie Pierre-Alain Mathier 

Vins et Vignobles Julius / Salgesch, Wallis 
 

 
 

 

    

 
Aussergewöhnlich präsentiert sich L’esprit de Julius; eine Linie von Destillaten, welche bis zu 13 
Jahren in Barriques aus Eichenholz gereift wurden. Erhältlich sind eine samtige Cuvée, eine 
vielschichtige Jahrgangsabfüllung sowie eine rustikale Jahrgangsabfüllung in Fassstärke.  
 
La ligne „L’esprit de Julius“ se présente comme des eaux-de-vie d’exception qui ont été affinées 
en fûts de chêne pendant des durée allant jusqu’à 13 ans. La ligne comprend une cuvée soyeuse, 
un millésimé complexe et un millésimé rustique „brut de fût“. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 
 
 
 
 

 

 
 

 
 
 
 
 

 

 

 

L’esprit de Julius L’esprit de Julius 
Vintage 1996 

L’esprit de Julius 
Cask Strength ’99 
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Palazzo Viani Visconti 
Pallanza, Piemonte 
 

       

       Détail 
TVA Incl. 

       inkl. MwSt 
 

Grappa / Grappa 
 
Grappa Palazzo Invecchiata in Legno 

 

 Barbera 

Cabernet 6x50cl  40°   42.00 

Grappa Palazzo Invecchiata in Legno 

 

 Barbera 

Cabernet 6x100cl  40°   79.90 

Grappa di Moscato Invecchiata in Legno 
Selezione 2001 

 Moscato Bianco 1x70cl 

(HK) 

 45°   119.00 

 
 
 
(HK) = Holzkiste / caisse bois 
 
 



 
Italien / Italie 

 
Palazzo Viani Visconti / Pallanza, Piemonte 

 

 
Pierre-Alain Mathier, der älteste Sohn der gleichnamigen traditionsreichen Walliser Wein-
baufamilie, hat mit seiner Frau Monika und der langjährig befreundeten Piemonteser Familie 
Bianchi das Projekt Palazzo Viani Visconti geschaffen. Basierend auf der Philosophie von 
konsequentem Streben nach höchster Qualität, sind zwei Grappe entstanden. Zum einen der 
Grappa Palazzo Invecchiata in Legno und zum anderen der Grappa di Moscato Invecchiata in 
Legno Selezione 2001. Zwei kräftige und harmonische Destillate. Traditionell im Geschmack, 
modern interpretiert. Reich an Aromen, mit balsamischen Empfindungen am Gaumen. Perfektion 
der Grappa-Macher-Kunst.  
 
Monica et Pierre-Alain Mathier, le fils ainé de cette famille valaisanne de longues traditions 
vigneronnes, ont créés le projet Palazzo Viani Visconti en collaboration avec ses amis, la famille 
Bianchi, du Piémont. Les deux Grappas Palazzo Invecchiata in Legno et Moscato Invecchiata in 
Legno Selezione 2001 ont également été créés sur la même philosophie de la perfection. Deux 
eaux-de-vie puissantes et harmonieuses. Des arômes traditionnels interprétés dans la modernité. 
Riche en arômes, avec des notes balsamiques. La perfection dans l’art de la Grappa. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

  
 

 

 

Grappa Palazzo Grappa Palazzo  Grappa di Moscato 
Selezione 2001 
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Alte Cime 
Brancolino di Nogaredo, Trentino 
 

       

       Détail 
TVA Incl. 

       inkl. MwSt 

Grappa / Grappa 
 
Alte Cime Affinata 
 

 Merlot 

Marzemino 6x50cl 40°  
 

 32.50 

Inno al Cielo Grappa Stravecchia 
 

 Marzemino 

Teroldego, Merlot 

Muskat 

Chardonnay 

6x70cl 41°   57.90 

Inno al Cielo Grappa Stravecchia 
 

 Marzemino 

Teroldego, Merlot 

Muskat 

Chardonnay 

6x50cl 41°   43.50 

Inno al Cielo Grappa Stravecchia 
 

 Marzemino 

Teroldego, Merlot 

Muskat 

Chardonnay 

12x20cl 41°   17.90 

Inno al Cielo Grappa Stravecchia   Marzemino 

Teroldego, Merlot 

Muskat 

Chardonnay 

25x4cl 41°   5.50 

Inno al Cielo Grappa Stravecchia  Marzemino 

Teroldego, Merlot 

Muskat 

Chardonnay 

4x150cl 41°   132.00 

Alte Cime Amarone Affinata *  Corvina 

Rodinella 

Molinara 

6x70cl 41°   73.00 

 
 
 
*  inkl. Geschenkpackung / emballage de cadeau inclus 



 

 
Italien / Italie 

 
Alte Cime / Brancolino di Nogaredo, Trentino 

 

 

  

 
Alte Cime = Hohe Gipfel. Die hohen Gipfel des Trentino sind das Sinnbild für unser Streben nach 
den besten Grappas. Gemeinsam mit Marzadro, der führenden Distillerie im Trentino haben wir 
drei moderne, exquisite Grappas entwickelt. Diese drei Grappas widerspiegeln die Tradition und 
Kultur der Brennkunst des Trentino.  
Mit Inno al Cielo = Hymne an den Himmel vereinen wir Kraft, Charakter, Eigenständigkeit und 
Samtheit in einem einzigen Destillat. Nur die besten Trester ausgesuchter Traubensorten wurden 
für diesen Grappa ausgewählt. Anschliessend wurde dieser Grappa während mindestens 18 
Monaten in Barriques aus verschiedenen Hölzern zur Vollendung gereift. 
 
Alte Cime = haute cime. Les hautes cimes du Trentino sont le symbole pour notre aspiration à 
produire les meilleures Grappas. En collaboration avec Marzadro, la distillerie réputée du Trentino, 
nous avons créé trois magnifiques Grappas modernes. Ces Grappas reflètent la tradition et la 
culture de l’art de distiller de la région du Trentino.  
Avec Inno al Cielo = hymne au ciel, s’unissent la puissance, le caractère unique et la finesse. 
Uniquement les meilleures marcs, de raisins sélectionnés, ont été choisi pour cette Grappa, qui est 
affinée par la suite pendant au moins 18 mois dans des fûts de différents essence de bois. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

  
 

 
 
 
 
 
 

 

Alte Cime Affinata Inno al Cielo Alte Cime Amarone 
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Armagnac Baron Gaston Legrand 
Lannepax, Armagnac 
 

       

       Détail 
TVA Incl. 

       inkl. MwSt 
 

Bas Armagnac - ohne Jahrgang / sans millésimes 
 

V.S.   40° 70cl   57.00 

V.S.O.P.   40° 70cl   69.90 

Carafe X.O.   40° 70cl   194.00 

Napoléon 10ans   40° 200cl   399.00 

 
 
 
 

 

 

          

     Détail 
TVA Incl. 

     Détail 
TVA Incl. 

     inkl. MwSt      inkl. MwSt 
 

Bas Armagnac - Jahrgangsarmagnac / Grand choix d’armagnacs millésimés 70cl 
 

1999  40°   103.00 1981  40°   129.00 

1998  40°   104.00 1980  40°   132.00 

1997  40°   104.00 1979  40°   135.00 

1996  40°   105.00 1978  40°   139.00 

1995  40°   105.00 1977  40°   142.00 

1994  40°   106.00 1976  40°   146.00 

1993  40°   107.00 1975  40°   155.00 

1992  40°   110.00 1974  40°   160.00 

1991  40°   110.00 1973  40°   166.00 

1990  40°   111.00 1972  40°   170.00 

1989  40°   114.00 1971  40°   173.00 

1988  40°   116.00 1970  40°   182.00 

1987  40°   116.00 1968  40°   245.00 

1986  40°   118.00 1967  40°   248.00 

1985  40°   118.00 1966  40°   258.00 

1984  40°   120.00 1965  40°   263.00 

1983  40°   127.00 1964  40°   275.00 

1982  40°   128.00 1963  40°   279.00 

     



 

 
Frankreich / France 

 
Armagnac Baron Gaston Legrand / Lannepax, Armagnac 

 
 

 

 
Cognac Lhéraud hat das Unternehmen Baron Gaston Legrand im Jahr 1998 gekauft. Es war ein 
Familienbetrieb von traditionellen Produzenten mit einer Geschichte von über 120 Jahren, ohne 
direkte Nachfolger. Das Unternehmen befindet sich in Lannepax, in der Region Bas-Armagnac. 
Das Gebäude und die vier Keller sind unverändert, so dass die traditionelle Herstellung der 
wunderbaren Eaux-de-Vie Armagnac weitergeführt werden kann. Baron Gaston Legrand besitzt 20 
Hektar Rebfläche. Grundlage für die Armagnacs sind Weissweine, die in erster Linie aus 
folgenden Rebsorten gekeltert werden, Ugni Blanc, Baco, Folle Blanche und Colombard. Das Gut 
arbeitet mit zwei traditionellen Brennblasen, die Anfang des zwanzigsten Jahrhunderts gebaut 
worden sind. Im Unterschied zum Cognac wird der Armagnac im kontinuierlichen Brennverfahren 
nur einmal destilliert. Die Armagnacs von Baron Gaston Legrand werden in typischen 
Eichenfässern aus der Gascogne und Limousin „Schwarzer Eiche“ zur Vollendung gereift. Das Gut 
hat sich auf die Herstellung und Lagerung von gesuchten Jahrgangsarmagnacs spezialisiert. Im 
Privatkeller der Familie Lhéraud lagern Vieil Armagnacs bis Jahrgang 1888.  
 
En 1998 la maison Cognac Lhéraud s’est agrandie et diversifiée en acquérant la société Baron 
Gaston Legrand, qui était un producteur traditionnel d’Armagnac à Lannepax, dans l’appellation du 
Bas-Armagnac depuis plus de 120 ans. La bonne conservation des bâtiments,  des caves, et des 
alambics historiques, est gage de qualité, et permet ainsi la meilleure des vinifications et une 
excellente distillation des cépages cultivés, tels que l’Ugni Blanc, le Baco, la Folle Blanche et le 
Colombard. La distillation de l’Armagnac diffère de celle du Cognac par un procédé de « distillation 
en continu ». Marquant l’excellence, tous les Armagnacs  Baron Gaston Legrand sont élevés dans 
des fûts typiques en chêne de Gascogne, et en „Chêne noire“ du Limousin. 
Le domaine s’est spécialisé dans la production et dans le l’affinage d’Armagnacs millésimés de 
grande finesses. On peut d’ailleurs trouver dans la cave privée de la famille Lhéraud, des 
Armagnacs datant de 1888. 
 
 
 
 

   

 
Bas Armagnac 

  
V.S. Bas Armagnac 

V.S.O.P. Bas Armagnac 

  
X.O. 

Bas Armagnac 

  
Bas Armagnac 

Napoléon 
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Diverse Armagnac 70cl / Divers Armagnac 70cl 
 
 

 
 
 

solange Vorrat / jusqu’à l’épuisement du stock 

          

 
 

            

            

Armagnac Baron G. Legrand, Lannepax 
 

Armagnac Ferte de Partenay, Gascone   

1962  40°    1925  40°    

1961  40°    1919  41°    

1959  40°    1918  40°    

1952  40°    1910  40°    

1951  40°    1909  41°    

1950  40°    1906  40° Karton/Carton  

1949  40°    1902  40°   

1948  40°         

1947  40°     

1946  40°     

1945  40°     

1944  40°    Armagnac J. de Malliac, Montréal  
1943  40°    1928  40°    

1942  40°     

1941  40°     

1940  40°     

1939  40°    Armagnac Sempé, Aignan 

1938  40°    1930  40°    

1936  40°    1914  40°    

1935  40°          

1934  40°          

1933  40°          

1932  40°          

1931  40°          

1930  40°          

1926  40°          

1923  40°          

1922  40°          

            

            



 

 
Frankreich / France 

 
Diverse Armagnac 70cl / Divers Armagnac 70cl  

 
 

 
Die legendären Armagnacs überzeugen mit Raffinesse, Komplexität und eleganter Aromatik. 
Insbesondere alte und lagentypische Armagnacs wie Ferte de Partenay aus der Gascone, J. de 
Maillac aus Montréal und Sempré aus Aignan überzeugen mit starkem Charakter. Bis zu 100 
Jahre alte Jahrgänge beschwingen mit Ausgewogenheit von Säure und Alkohol und schön 
eingebundenen Geschmacksstoffen. Selektive und prestigeträchtige Erzeugnisse mit kunstreicher 
Konfektionierung, welche sich für spezielle Gelegenheiten wie beispielsweise Jubiläen anbieten, 
sind das Ergebnis aus, über Generationen gepflegtem, meisterhaftem Anbau, minutiösem 
Handwerk und Passion. 
 
Ces Armagnacs légendaires convainquent par le raffinement, la complexité et l’élégance  
aromatique. Particulièrement les vieux millésimes d’appellations comme; Ferte de Partenay de 
Gascogne, J. de Maillac de Montréal du Gers et Sempé d’Aignan, convainquent par leurs forts 
caractères. Ces Armagnacs parfois centenaires nous enthousiasment par leurs équilibres entre 
acidité, l’alcool et ces arômes magnifiquement fondus. Ces produits prestigieux et leurs précieuses 
présentations, qui sont idéales pour des évènements exceptionnels comme des jubilés, sont le 
fruit de plusieurs générations de travail minutieux, de traditions et de passion. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

   

 
Armagnac J. de Malliac 1928 

  
Armagnac Sempé 

  
Vieil Armagnac 
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Cognac Lhéraud 
Angeac-Charente, Cognac 
 

       

       Détail 
TVA Incl. 

       inkl. MwSt 

Cognac 
 

Spéciale V.S.   40° 70cl   53.50 

Renaissance V.S.O.P.   40° 70cl   72.00 

X.O. L’Oublié N°48   42° 70cl   99.00 

Cuvée 10ans Renaissance   42° 70cl   98.00 

Cuvée 20ans Renaissance   43° 70cl   125.00 

Vieux Millénaire 25ans   43° 70cl   191.00 

Obusto Spécial Cigare 25ans   42° 70cl   259.00 

Carafe Extra 30ans   43° 70cl   267.00 

X.O. Eugénie 30ans   43° 70cl   283.00 

X.O. Carafe Charles VII 40ans   44° 70cl   344.00 

Grande Champagne  1900  41° 70cl   3190.00 

Petite Champagne  1931  43° 70cl   635.00 

Petite Champagne  1972  45° 70cl   525.00 

Petite Champagne  1973  48° 70cl   515.00 

Petite Champagne  1975  47° 70cl   505.00 

Petite Champagne  1982  46° 70cl   485.00 

Fins Bois  1977  46° 70cl   459.00 

 

Pineau des Charentes 
 

Signature Ugni Blanc 
Pineau des Charentes AC 

Ugni Blanc 18° 75cl   43.00 

 



 
Frankreich / France 

 
Cognac Lhéraud / Angeac-Charente, Cognac 

 
 

 

 

 

 

Im Jahre 1680 begann Alexandre Lhéraud seine Weinberge in dem kleinen Dorf Lasdoux, im 
Herzen der Region Cognac, der Petite Champagne, anzubauen.  Im Jahr 1800 erzeugte die 
Familie Lhéraud die ersten Destillate;  die nächsten Generationen haben die Tradition weiter 
verfolgt. Sie haben die Weinberge ausgebaut, bis Guy Lhéraud 1970 beschloss, seine Cognacs 
unter der eigenen Marke zu verkaufen. Cognac Lhéraud ist ein erfolgreicher Familienbetrieb. Drei 
Generationen arbeiten derzeit zusammen. Das Haus gehört zu den besten Adressen für 
ausgezeichnete Cognacs. Als Lieferant des englischen Könighauses, wie dem Fürstenhaus von 
Monaco ist es der hohen Qualität verpflichtet und baut heute auf 90 Hektar die edelsten Rebsorten 
an, wie Ugni Blanc, Folle Blanche und Colombard. Alle Cognacs werden in einem handgefertigten 
Destillations-Prozesses traditionsbewusst schonend hergestellt und ohne jede Zusätze abgefüllt.  
 

Cognac Lhéraud est une excellente et  prospère société qui perpétue les traditions familiales. Si 
aujourd’hui 3 générations travaillent ensemble, elles le doivent à Alexandre Lhéraud qui en 1680 
agrandit son vignoble dans le petit village de Lasdoux au cœur de la région de Cognac. En 1800 la 
famille Lhéraud lance sa première distillerie, puis au fil des années le vignoble s’agrandit pour 
atteindre aujourd’hui la surface de 90 hectares. En 1970 Guy Lhéraud décide de commercialiser 
ses cognacs sous sa propre marque. Gage de haute qualité, tous les Cognacs sont produits selon 
un procédé de distillation artisanale, et la mise en bouteilles se fait sans aucun additif. Cet 
engagement qualitatif permet au Cognac Lhéraud d’être le fournisseur de la famille Royale 
Britannique ainsi que du Prince de Monaco, qui comme bien d’autres, ont su trouver dans ces 
nobles cépages charentais, comme l’Ugni Blanc, la Folle Blanche et  le Colombard, l’excellence 
d’un cognac authentique. 

 

 

 
 

Renaissance 
V.S.O.P. 

  

Cuvée 10ans 
Renaissance 

 

X.O. L’Oublié N°48 
  

Vieux Millénaire 25ans 
 

 

X.O. Carafe Charles VII 40ans 
 

 

  

 

 

 

Carafe Extra 30ans 
  

Obusto  
Spécial Cigare 25ans  

  

X.O Eugénie 30ans  
  

Grande Champagne 
Petite Champagne 
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Désirée 50cl  
 

       

       

Schweiz / Suisse 
 

Weissweine / Vins blancs 
 
Féchy AOC 15x50cl Vini   

Epesses AOC 15x50cl Vini   

Bonval Fendant AOC 15x50cl Vini   

 

Roseweine / Vins rosés 
 
Bonval Oeil de Perdrix AOC 15x50cl Vini   

 

Rotweine / Vins rouges 
 
Bonval Dôle AOC 15x50cl Vini   

Bonval Pinot Noir AOC 15x50cl Vini   

Blauburgunder Graubünden AOC 15x50cl Vini   

 

Italien / Italie 
 

Weissweine / Vins blancs 
 
Carmina Chardonnay delle Venezie IGT  15x50cl Vini   

 

Rotweine / Vins rouges 
 
Diavolino Montepulciano d’Abruzzo DOC 15x50cl Vini   

Valchiaro Chianti DOCG 2016 15x50cl Vini   

Vermiglio Primitivo di Puglia IGT  15x50cl Vini   
 

 

Übersee / Outre-mer 
 

Weissweine / Vins blancs 
 
Eagle Home Chardonnay (Kalifornien / Californie) 15x50cl Vini   

 

Rotweine / Vins rouges 
 
Eagle Home Cab. Sauv. (Kalifornien / Californie) 15x50cl Vini   

 



 
 

 Désirée 50cl 
 
 

 
 

Schweiz / Suisse 
 

 
 

      

Féchy Epesses  Bonval  
Fendant  

Bonval  
Oeil de Perdrix  

Bonval  
Dôle  

Bonval  
Pinot Noir  

Blauburgunder
Graubünden 

 
 

Italien / Italie 
 

   
 

 

Carmina 
Chardonnay 

Diavolino 
Montepulciano 

Valchiaro 
Chianti 

Vermiglio 
Primitivo 

 
 

Übersee / Outre-mer 
 

 
 

 

Eagle Home 
Chardonnay 

Eagle Home 
Cabernet Sauvignon 

 



16.01  April 2018 

 

Klein- und Grossflaschen / Petit- et gros flaconnages 

     
Détail 

TVA Incl. 
inkl. MwSt 

      

      

Spanien / Espagne      

Prado Rey by Real Sitio de Ventosilla, Ribera del Duero (2.17) 

Prado Rey Roble Ribera del Duero DO 2015 50cl   10.90 

Prado Rey Roble Ribera del Duero DO 2015 150cl (HK)  38.50 

Prado Rey Roble Ribera del Duero DO 2015 300cl (HK)  66.00 

Prado Rey Roble Ribera del Duero DO 2014 500cl (HK)  99.00 

Prado Rey Crianza Finca Valdelayegua Ribera del Duero DO 2013 50cl   14.50 

Prado Rey Crianza Finca Valdelayegua Ribera del Duero DO 2014 150cl (HK)  49.90 

Prado Rey Reserva Finca La Mina Ribera del Duero DO 2010 150cl (HK)  69.90 

Viñedos de Aldeanueva, Rioja (2.19)     

Raiza Crianza Rioja DOCa 2015 50cl   9.90 

Raiza Reserva Rioja DOCa  2010 150cl   31.50 

 

Viña Diezmo CR Crianza Rioja DOCa 2014 50cl   11.50 

Viña Diezmo CR Crianza Rioja DOCa 2013 150cl   29.50 

DON CARLOS, Utiel-Requena - Valencia (2.29)   

Reserve de Don Carlos Valencia DO 2015 150cl (HK)  29.90 

Reserve de Don Carlos Valencia DO 2014 300cl (HK)  62.00 

Reserve Don Carlos Selección Especial Valencia DO 2013 150cl (HK)  42.50 

Corte Real Utiel-Requena DOP 2015 150cl (HK)  57.50 

Italien / Italie      

Vini Briganti, …fuori dal comune! (4.01)      

Crocco Re dei Re Vino Rosso N°3 150cl (HK)  66.00 

Crocco Re dei Re Vino Rosso N°2 300cl (HK)  129.00 

Marchesi De’ Cordano, Abruzzo (4.03)      

Santinumi Riserva Terre dei Vestini DOC 2009 150cl (Ct)  76.00 

Santinumi Riserva Terre dei Vestini DOC 2009 300cl (HK)  150.00 

Gruppo Vinicolo Fantinel, Friuli-Venezia Giulia - Veneto (4.11)     

Prosecco DOC Extra Dry  150cl (Ct)  37.50 

One & Only Rose Spumante Brut  150cl (Ct)  45.00 

Refosco dal Peduncolo Rosso Venezie IGT 2013 150cl (HK)  45.50 

Cabernet Sauvignon Venezie IGT 2013 150cl (HK)  45.50 

Venko Collio DOC 2011 150cl (HK)  53.50 

Villa Carena, Piemonte (4.13)     

Villa Carena Monferrato DOC 2015 150cl   31.50 

Il Grande Villa Carena Monferrato DOC 2014 150cl   47.50 

Azienda Vitivinicola Villadoria, Piemonte (4.15)     

Almèi Barbera d’Alba Superiore DOC 2015 300cl (HK)  72.00 

Cantine San Marzano, Puglia (4.23)      

F Negroamaro Salento IGP 2014 150cl (HK)  67.90 

Sessant’anni Primitivo di Manduria DOP 2014 150cl (HK)  72.00 

Sessant’anni Primitivo di Manduria DOP 2013 300cl (HK)  158.00 

Sessant’anni LIMITED EDITION Primitivo di Manduria DOP 2013 150cl (HK)  78.00 

Sessant’anni LIMITED EDITION Primitivo di Manduria DOP 2012 300cl (HK)  175.00 

Sessant’anni LIMITED EDITION Primitivo di Manduria DOP 2012 600cl (HK)  365.00 

Castello di Bolgheri, Toscana (4.31)      

Varvàra Bolgheri DOC 2015 37.5cl   19.90 

Varvàra Bolgheri DOC 2015 150cl (Ct)  63.50 

Varvàra Bolgheri DOC 2015 300cl (HK)  137.00 

Varvàra Bolgheri DOC 2015 600cl (HK)  275.00 

Castello di Bolgheri Bolgheri Superiore DOC 2013 150cl (HK)  129.00 

Castello di Bolgheri Bolgheri Superiore DOC 2012 300cl (HK)  255.00 
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Klein- und Grossflaschen / Petit- et gros flaconnages 

     
Détail 

TVA Incl. 
inkl. MwSt 

      

Tenuta di Gracciano della Seta, Toscana (4.35)      

Vino Nobile di Montepulciano Riserva DOCG 2012 150cl (HK)  82.00 

Azienda Agricola Podere Marcampo, Toscana (4.37)      

Giusto alle Balze Toscana IGT 2014 150cl (HK)  105.00 

Cantine Lenotti, Veneto (4.43)      

Ripasso Le Crosare Valpolicella Cl. Superiore DOC 2015 50cl   13.00 

Ripasso Le Crosare Valpolicella Cl. Superiore DOC 2014 150cl (HK)  49.90 

Massimo Veneto IGT 2012 150cl (HK)  57.00 

Massimo Veneto IGT 2013 300cl (HK)  95.00 

Amarone della Valpolicella Cl. DOC 2010 150cl (HK)  89.00 

Amarone della Valpolicella Cl. DOC 2010 300cl  (HK)  155.00 

Azienda Agricola Santa Cristina, Veneto (4.45) 
Lugana DOC Massoni 2016 150cl   46.50 

Azienda Vitivinicola Zenato, Veneto (4.49)     

Ripassa Valpolicella Superiore DOC 2014 37.5cl   17.90 

Ripassa Valpolicella Superiore DOC 2014 150cl   57.00 

Ripassa Valpolicella Superiore DOC 2013 300cl (HK)  125.00 

Ripassa Valpolicella Superiore DOC 2013 500cl (HK)  195.00 

Ripassa Valpolicella Superiore DOC 2012 1800cl (HK)  785.00 

Amarone della Valpolicella Cl. DOCG 2013 37.5cl   29.90 

Amarone della Valpolicella Cl. DOCG 2013 150cl (HK)  125.00 

Amarone della Valpolicella Cl. DOCG 2013 300cl (HK)  249.00 

Amarone della Valpolicella Cl. DOCG 2013 500cl (HK)  315.00 

Frankreich / France 

Château Montlau, Bordeaux Supérieur (5.03) 
Château Montlau rouge Bordeaux Supérieur AC 2014 150cl   39.90 

Château Coucy, Montagne Saint-Émilion (5.07)     

Château Coucy Montagne Saint-Émilion AC 2012 150cl (HK)  52.90 

Vignoble Dampt, Chablis (5.13)      

Les Preuses Chablis Grand Cru AC 2015 37.5cl   32.50 

Champagne Soutiran, Champagne (5.15)      

Signature Brut Grand Cru  37.5cl   29.50 

Signature Brut Grand Cru  150cl   97.00 

Signature Brut Grand Cru  300cl (HK)  279.00 

Réserve de l´Elysée, Languedoc (5.21)      

Réserve de l’Elysée Alicante Bouschet Pays d’Oc IGP 2017 150cl   29.90 

Lucien Crochet, Sancerre (5.25)      

Sancerre AC 2015 37.5cl   18.00 

Österreich / Autriche  

Winzerhof Allacher, Burgenland (6.01)     

Blaufränkisch Klassik Burgenland 2015 37.5cl   10.50 

Amerika / Etats-Unis 

Jerry Lohr Winery, California (7.01)     
Seven Oaks Cabernet Sauvignon Paso Robles AVA 2014 37.5cl   13.70 
Seven Oaks Cabernet Sauvignon Paso Robles AVA 2013 150cl   49.90 

Argentinien / Argentine 

Bodegas Escorihuela, Mendoza (8.03)     
1884 Malbec Reserve Mendoza  2013 150cl   31.00 

Südafrika / Afrique du Sud 

Eikendal Vineyards, Stellenbosch (10.01)     
Classique Wine of Origin Stellenbosch 2013 150cl   69.00 
Classique Wine of Origin Stellenbosch 2013 500cl   245.00 
 

(Ct) = Geschenkpackung / emballage de cadeau  
(HK) = Holzkiste / caisse bois  
(HK*) = hochwertige, schwarz lackierte Holzkiste / caisse bois noir de haute qualité 



16.03  April 2018 

 

Holzkisten / Caisses bois (kleinere Abweichungen möglich / légères différences possible)  
 

In unserem ausgewählten Sortiment finden Sie für jeden Geschmack und Anlass die perfekte Verpackungslösung. 
  

Notre assortiment choisi vous offre un emballage parfaitement adapté à toutes les occasions. 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Holzfaltboxen (bis Ø 9 cm) 
caisse bois pliable (jusqu’à Ø 9 cm) 

Holzkiste 2er 

caisse bois 2bt 

Treasure 
 

1er / 1bt  
 

 

2er / 2bt   

3er / 3bt   

6er / 6bt   
 

 

 
 

   
 

Holzkiste 1er 

 caisse bois 1bt 

Holzkiste 2er 

 caisse bois 2bt 

Holzkiste 3er 

caisse bois 3bt 
ca. 34 x 9.5 x 9.5cm ca. 19 x 34 x 9cm  ca. 28 x 34 x 9cm 

 

   
 

 
 
 
 
 
 

 

 
Holzkiste 6er 

caisse bois 6bt 

breit / large 

Holzkiste 
caisse bois 

Magnum 
ca. 51 x 34 x 9cm ca. 37.9 x 10.8 x 11cm 
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Körbe / Paniers  (kleinere Abweichungen möglich / légères différences possible)  
 

 

 

 

 

 

 
  

    

mini piccolo medio grande 
ca. 28.5 x 22 x 9.5cm 

 

ca. 34 x 27 x 8cm 

 
ca. 50 x 40 x 12.5cm 

 

ca. 71 x 58 x 13cm 

 

    
 

 

 

 

Flaschenröhren /  

Tubes 
 

Tragetasche XL /  

Sac portable XL 
 

 

  

 ca. 33 x Ø 10cm  

France 
Flaschenröhre 1er  

 Tube à vin1bt 

 

schwarz / noir 
Flaschenröhre 1er  

 Tube à vin1bt 

 

1er, hellgrau 
für Magnum geeignet / idéal pour magnum 

1bt, gris clair 

 

   

   

 
 
 

Degustationsutensilien /    

Ustensiles de dégustation 
 

 
 

 
 

für Flaschen mit Korkzapfen / 
pour bouteille avec bouchon 

en liège 

 

für Flaschen mit 
Drehverschluss / pour 

bouteille avec fermeture à vis 

 
    
    

Spucknapf  
Spitoon 1000ml 

crachoir  

Spucknapf  
Spitoon 3000ml 

crachoir 

Verkostungs-Ausgiesser 

bec verseur 

 

Verkostungs-Ausgiesser 

bec verseur 
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Tragetaschen / Sacs portables (kleinere Abweichungen möglich / légères différences possible)  

 
 

   

   

Flaschenbeutel 

1er, transparent (ohne Schleife)  
sac en feuille transparent  

1bt (sans boucle)  

Lackpapiertüte  

1er, schwarz 
sac en papier laque  

1bt, noir 

Papiertragetasche 

1er, blau, rot, grün 
sac en papier 

1bt, bleu, rouge, vert 
   

50 Stück  20 pro Einheit 25 pro Einheit 
50 pièces Unité de 20 pièces Unité de 25 pièces 

   

Tragetaschen offene Welle mit Fenster / Sacs, carton ondulé avec fenêtre  

 

              Präsentkarton / Emballage de cadeau 

 

   

   

1er natur  
 

1bt, nature 
 

1er, blau, bordeaux, grün, schwarz  
 

1bt, bleu, bordeaux, vert, noir 

3er, bordeaux, schwarz 
 

3bt, bordeaux, noir 
 

20 pro Einheit 20 pro Einheit 20 pro Einheit 
Unité de 20 pièces Unité de 20 pièces Unité de 20 pièces 

   

 
 

 

     

2er, natur 
 

2bt, nature 
 

2er, blau, bordeaux, grün, schwarz 
 

2bt, bleu, bordeaux, vert, noir 
 

2er, schwarz 
 

2bt, noir 
 

3er, schwarz 
 

3bt, noir 
 

20 pro Einheit 20 pro Einheit 25 pro Einheit 25 pro Einheit 
Unité de 20 pièces Unité de 20 pièces Unité de 25 pièces Unité de 25 pièces 
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